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Most articles stated in this catalogue are available from stock, unless they were sold out after the publication of this
catalogue. Contact us if you require a similar article that is not shown in this catalogue: alternatives might be available.
TVH is a supplier of spare parts and accessories suitable for OEM-equipment. OEM-references and makes are purely
indicative and do not imply that the accessories and/or spare parts originate from the original equipment or parts
manufacturer. Please consult our general terms and conditions of sale on www.tvh.com/avv.

De meeste in deze catalogus vermelde artikelen zijn uit voorraad leverbaar, tenzij ze na publicatie van deze catalogus
uitverkocht werden. Contacteer ons indien u een gelijkaardig artikel wenst dat niet in deze catalogus is opgenomen: het
is mogelijk dat wij ook dit kunnen leveren. TVH is een leverancier van reserveonderdelen en accessoires geschikt voor
OEM-uitrusting. OEM-referenties en merken zijn enkel indicatief en betekenen niet dat de accessoires en/of onderdelen
afkomstig zijn van de originele toestel- of onderdelenfabrikant. Gelieve onze algemene verkoopsvoorwaarden te
consulteren op www.tvh.com/awv.

La plupart des articles mentionnés dans ce catalogue sont disponibles sauf si épuisement du stock a la publication de
ce catalogue. Contactez-nous si vous souhaitez un article similaire qui n'est pas repris dans ce catalogue : il est possible
que nous pouvons vous le fournir. TVH est un fournisseur de piéces détachées et d'accessoires adaptables sur des
marques constructeurs. Les références et marques constructeurs sont uniquement indicatives et n'impliquent pas que les
accessoires et/ou piéces proviennent du fabricant de la machine ou de la piéce d’origine. Veuillez consulter nos conditions
générales de vente sur www.tvh.com/avv.

Die in dieser Liste aufgefihrten Artikel sind in der Regel ab Lager lieferbar es sei denn, sie sind nach der Veroffentlichung
des vorliegenden Katalogs ausverkauft. Kontaktieren Sie uns wenn Sie einen dhnlichen Artikel bendtigen dieser aber
nicht im Katalog enthalten ist: Alternativen konnten verfligbar sein. TVH ist Lieferant von Ersatzteilen und Zubehor die
fur die OEM - Ausstattung geeignet sind. OEM-Referenzen und Marken sind rein Indikativ und bedeuten nicht, dass das
Zubehdr und/oder Ersatzteile vom Originalgerate- oder Ersatzteilhersteller sind. Druckfehler vorbehalten. Alle Verkdufe
unterliegen den allgemeinen Geschéaftsbedingungen www.tvh.com/avv.

La mayoria de los articulos que figuran en este catadlogo se encuentran en stock, a menos que tras la publicacion de
este catalogo se hayan agotado. Contacte con nosotros si desea un articulo similar que no se halle en este catalogo : es
posible que podamos ofrecerle aquel que usted necesita. TVH es un proveedor de recambios y accesorios adecuados para
equipos OEM. Las referencias y marcas OEM mencionadas son meramente indicativas y no implican que los accesorios
y / o recambios procedan del fabricante de maquinaria o recambios original. Por favor, consulte nuestras condiciones de
venta en www.tvh.com/avv.

La maggior parte dei ricambi elencati in questo catalogo sono a stock, a meno che dopo la pubblicazione di questo
catalogo sono stati venduti. Contatteci se desiderate un articolo simile che non ¢ riportato in questo catalogo: e possible
che possiamo offrire anche questi. TVH & un fornitore di pezzi di ricambio e accessori per OEM, riferimenti OEM e marche
sono solo indicativi e non implicano che gli accessori e/o di componenti derivino dal costruttore originale o dal produttore
del componente. Si prega di consultare i nostri termini di vendita su www.tvh.com/awv.

Czesci z tego katalogu sa zazwyczaj na stanie magazynowym. Réwniez czesci ktére nie sa wyszczegélnione w katalogu
moga by¢ dostarczone na zamodwienie w najkrotszym mozliwym terminie. Opis czesci 0.E.M. jest uzywany informacyjnie
i nie wskazuje na to, ze dany produkt jest wyprodukowany przez podanego producenta. Zawarto$¢ katalogu moze ulec
zmianie bez wczesniejszego informowania o tym. Wszystkie uzyte zdjecia, rysunki, nazwy marek, opis i numery stuza tylko
do identyfikacji.

3anyacTn M3 HacTosiero cnucka, Kak MpaBWio, UMeloTCs B 3amace, ecnv TONbKO OH He pacnpogfaH.llpoyune, He
durypupytolime B Cnuncke apTukynbl, MOryT bBbiTb MocTaBfeHbl B camble KpaTyalluvMe CPOKW. YKasaHwe OpUTrMHanbHbIX
HOMepoB MPOV3BOAWUTENS He npeanonaraeT obA3aTeNbHOro OPUTMHANBHOrO MPOUCXOXAEHUS camux AeTanen. JaHHbIN
CMMNCOK MOXET M3MeHATbCs be3 npeaBapuTenbHoro ysegomneHuns. Bece ncnonb3oBaHHble $OTO, PUCYHKW, MAOCTPaLmK,
Ha3BaHWA bpeHA0B, HAMMEHOBaHWSA 1 HOMepa CnyXaT UCKYUTENbHO AN Lenn naeHTndunKaumm.

AT YOUR SERVICE
IN 37 LANGUAGES
info@tvh.com

© May 2017 TVH Group NV, Brabantstraat 15, BE-8790 Waregem.

TVH® is a registered trademark. All other trademarks or tradenames referred to in this publication are the property of their respective owners. All rights reserved. No part of this publication may
be reproduced or communicated in any form or by any means, electronic or mechanical, including copying, recording or use in an information storage or retrieval system, without prior and explicit
permission of TVH Group NV. TVH is a supplier of after-market spare parts and accessories that are fitted for maintenance and repair of OEM-equipment. Printing errors reserved. Photographs
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ABOUT TVH

passionate people

clear communication NAPPY customers
smart solutions excellent experiences

strong ambitions

Dear customer,

In 1969 Paul Thermote & Paul Vanhalst began servicing and selling agricultural machinery, construction
machinery and forklift trucks. Today, TVH is one of the most respected names in the material handling industry.
Over the past 48 years we have grown from 2 founders to more than 5400 employees with offices and distribution
facilities on every continent.

We are committed to being the worldwide leading supplier of quality parts and accessories for the material
handling, industrial and agricultural equipment industry. While we take pride in our quality products, we know
that without our customers, we would not exist. We are continually striving to increase our product range and to
improve our services in order to be the true one-stop shop for our valued customers.

We are looking forward to working with you.

= Watch our
a7l:  company movie.

The Thermote & Vanhalst families




HOW CAN WE SERVE YOU?

QUALITY IS OUR
PRIORITY

Is quality also a priority in
your business? Rely on TVH
as your partner.

In-depth product
knowledge and specific
testing equipment allows
us to continuously improve
processes and quality
standards.

TVHPARTS
ALL PARTS, ALL MAKES

Computer-controlled stock management
- > 500 000 m? of warehousing

One-stop shop
> 680 000 stock items

O Webshop & online support
> 30 000 000 known references

o o2 Technically-skilled employees
@\*Iﬂl Assistance in 32 languages
33 nationalities

52 parts branches worldwide
Happy customers in over 170 countries

Same-day shipment, next-day delivery

STRONG BRANDS, GUARANTEED QUALITY

Reliable products and services contribute to the day-to-day success of your
company. That's why we choose top quality brands for our maintenance,
repair and operation products, just like you do.

In addition to those, our strong housebrands guarantee an excellent

range and quality standard for our mechanical and hydraulic
attachments, internal transport equipment, battery chargers and

accessories.
gﬂﬂg

— ] LIFT TRUCK ATTACHMENTS

1oL LIFTER. Clismax
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TVH:

Discover our outlet store with new and
second-hand products at rock-bottom

prices.

Go to www.tvh.com/tvhbay

Go to myequipmentfinder.tvh.com

WHAT CAN YOU EXPECT MORE?

Our offer of reconditioned parts is unique in
the market. Our technicians follow the

strictest quality procedures to finalise the
reconditioning. After extensive testing,

the parts are then placed in stock.

We also repair electronic parts
in our high-tech electronic
department. Our range includes
printed circuit boards, electronic
speed controllers, displays,
chargers, contactors, joysticks,
accelerators and directional
switches.

7% Reconditioned
7.« Recycled

TVHCL  Reliable

/N

TVHEQUIPMENT

SECOND-HAND EQUIPMENT &
ELECTRIC WAREHOUSING

- 600 lift trucks in stock

@ - 300 aerial work platforms

TRADE - Telehandlers and all-terrain trucks
- Masts and attachments

MyTotalSource

Mobile

MyTotalSource

Visit our webshop whenever and
wherever you want.

Request your login details now and
benefit from the many advantages
offered in MyTotalSource!

Discover the possibilities of the
MyTotalSource app.

The MyTotalSource app offers you
the possibility to request offers,
place orders and scan bar codes of
references from your smartphone.

For any questions, call or mail our
help desk for free support:

T +3256 43 48 66
ecommerce@tvh.com




CATALOGUES & PRODUCT SPECIALS

CATALOGUES

Our catalogues give you information about the product
groups, brands and makes in our range. The extensive and
detailed information contains general product info, pictures

and/or dimensions.

- REF 21713862
- REF 29193029
- REF 25564923
- REF 20177702
- REF 21497415
- REF 37474860
- REF 10185471
- REF 21178582

Consumables & accessories

Attachments & handling equipment
Batteries, chargers & accessories

Brushes

Bulbs

Chains & accessories
Contactors & contacts
Electronic accessories

- REF 26501928
- REF 31072162
- REF 7835233

- REF 7083552

- REF 12726578
- REF 15069637
- REF 12613028
- REF 20769251

Paint & accessories

Pallet truck parts
Potentiometers & encoders
Relays

Replacement parts for Genie

Replacement parts for Haulotte

Replacement parts for JLG

Replacement parts for scrubbers &

- REF 31072159 Energic Plus sweepers

- REF 34167446 Engine parts - REF 24154086 Replacement parts for tail lifts
- REF 10727802 Exhaust systems - REF 27506014 Seats & accessories

- REF 33113100 Fluke - REF 6252659  Starters & alternators

- REF 20177906
- REF 29127398
- REF 31331437
- REF 19949421
- REF 12594102
- REF 22802499
- REF 7872482

Fuses & fuse holders
Grammer seats

Hydraulic parts & accessories
Key switches

Labels & decals

LPG system parts

Mast rollers

PRODUCT SPECIALS

We gladly keep you informed of our extensive product range. In addition
to our catalogues we present you our ‘product specials’: useful brochures
that will guide you within specific product categories.

- REF 31346611
- REF 14372877
- REF 21735662

Air conditioning

Document & accessories holders

Drum handling & accessories

- REF 34744204
- REF 24337660
- REF 7072186

- REF 31072155
- REF 34609026

- REF 21841408
- REF 20778928
- REF 17868205

Tracks & undercarriage parts
Tyres, rims & accessories

Wheel brake & master cylinders

Wheels, rollers & castors
Windshields & glazing

- Range of filters available in MyProductSearch &
MyPartsFinder

Lubrication & accessories
Mirrors
Press special

- REF 31642339 Electronic accessories - REF 28975226 Safety equipment for aerial work platforms
- REF 22835159 Force professional tools - REF 31773321 Safety products

- REF 31642343 Forks & accessories - REF 20963014 Skips, scoops & crane jibs

- REF 21720627 Hardware special - REF 31243152 Summertime products

- REF 21713854 Hydraulic power units - REF 19550195 Twistlocks special

- REF 18178749 Jacks & supports - REF 33825047 Winter products

- REF 22775197

LED lights
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NICE TO KNOW <\

NICE TO KNOW

TVH has a solution for all your chain requirements. We supply quality chains for the most demanding applications,
cut to the desired length. In addition we also have a wide variety of different accessories. 90% of our chains are
immediately available from stock. Each ordered chain is automatically accompanied by a chain certificate.

NICE TO KNOW

TVH collaborates with the top brands of the chain world. Both on the European market with brands such as Rexnord,
Sedis, Renold and Wippermann and on the Asian market with the brand Donghua. All roller chains are Donghua
branded. These original quality chains come supplied in bulk or cut to the desired length.

In addition to the standard high-quality steel chains, we also supply corrosion proof leaf chain (Dacromat). These are
suitable for use in extreme weather or extreme environment conditions.

You can find the desired chain type in this parts catalogue or in MyProductSearch, the online research module in
MyTotalSource. If neither of these can offer you a solution, then you can leave the research up to us. All you need to
do, is to fill in a technical sheet and we will do the rest.

You can also find the desired chain links, pins and anchors in this catalogue or MyProductSearch. Should you be
unable to find the correct reference, you can fill in a technical sheet and leave the identification to us.

TVH offers 2 types of measuring tools to measure the wear of your chains: the standard measuring tool and a
professional version where the elongation value is displayed in %. You can find these tools on page 90-91 of this
catalogue.

A good lubrication is essential for the lifespan of a chain. With this chain spray (REF 105TA4644) you can maintain
the chain optimally.

We supply a chain certificate with each chain order. This chain certificate automatically appears on your order
confirmation.

How to determine the correct chain length in the easiest way:

count the outer plates (marked in red)
multiply the # outer plates x 2

add 1

multiply this result by the pitch in mm
divide by 1000

arwn =

This gives us the following formula: (((# outer plates x 2] + 1) x p) / 1000
The result is the chain length, expressed in meter.

Ending on inners:

1 1 1 + 3 outer links

Note: this formula can only be used for chains ending on the inner plates (marked in blue). If you have a chain ending
on the outer plates, this has to be clearly specified in the request.



http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=105TA4644

NICE TO KNOW <\

GENERAL INFO ABOUT LEAF CHAINS

General info about leaf chains

Leaf chains must be replaced once they display an elongation of maximum 3% (or 2% in the UK). This elongation can
be measured by means of a wear gauge. The measurement is performed across the piece of chain that runs over the
chain roller. This part of the chain is subjected to the most stress and is therefore the ideal measuring point.

NICE TO KNOW

In addition to wear, there are also other potential reasons to replace a lift chain:
- twisted or shifted chain pins

- cracked chain leaf due to corrosion or metal fatigue

- seized links

- damage to the chain due to an external cause

- a fracture in the chain due to an excessive load or incorrect lubrication

Some guidelines:

- Replace lift chains per set. If this is not done, the chains are subject to an unequal load. This will result in an
uneven wear, which might lead to breakage. A chain is subject to dynamic impact loads, which speed up the wear
process.

- Use the same type of chains as the chain that was originally fitted.

- Inspect chain rollers and anchors after removing the chains. In case of wear or breakage these must be replaced.

- Always replace the chain pin and link simultaneously with the chain.

- Never connect individual pieces of chain together. This will always void the warranty.

- Lubricate the chain on a regular basis. By using a chain spray the lifespan of the chain extends, making it more
resistant against corrosion and damage.

Chain disassembly

Although TVH offers chains “cut to length” sometimes you may need to cut chains yourselves. On page 89 we
offer all kind of tools to cut roller chains. Select the right tool depending on chain type and pitch. For leaf chain
disassembly we suggest 2 different ways depending on the chain pitch.

Small pitch chains (pitch < 1 inch)

Although the use of pressing material is preferred, this procedure assumes the use of hammer and chain pin
extractor. The cutting should be done on a workbench or other sturdy support surface. First hit the pin with the
hammer until the head of the chain pin is equal with the plate, continue to drive the pin through the plates with a
hammer and chain pin extractor. The chain pin extractor should have a diameter slightly less than the pin link plate
aperture.

Large pitch chains (pitch > 1 inch)
Grind the head of the pin flush with the pin link. Remove the pin by using a hydraulic press and the matching toolkit.

Make sure you always remove the 2 pins fitted on one outer link. Do not damage other chain pins or links besides the
one you want to remove.

Press and tools are available on page 88.
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MyTotalSource

search by partnumber.

vehicle specifications. (make, type ...)

technical details.

Your interactive online webshop for spare parts

The user-friendly search modules MyPartsFinder and MyProductSearch
allow you to always find the correct part. Alternatively, you can also easily

1. In MyPartsFinder you can find your parts by entering

2. With MyProductSearch you can find your part by entering
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MyProductSearch

MyProductSearch
Find your chain

It is also possible to search further via
MyProductSearch for a similar part with
other characteristics if necessary, or
the parts can also be compared to each
other.
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3. Search by partnumber

MyTotalSource
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- Single line part inquiry: for a quick

o price and lead time of only 1 item

o= e am i | - Multiple line part inquiry: for price and
lead time of several parts

- Instant price, availability and picture
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The reference in the catalogue only
contains the most important info,

but once the reference is entered via
MyTotalSource, then extra info can be
consulted such as:

- Extra technical info
- Larger (and more specific] photographs

No login yet? Request your login details now via ecommerce@tvh.com

Helpdesk: T +32 56 43 48 66
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LEAF CHAINS

(% LEAF CHAINS WITHOUT PLASTIC INSERTS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH
_
(@)
5 Group Example Customer details
' 10-01-03-00
N e iridinisiniaig
l_ tadjfalijaih]ui
LLl 1|.”-|-||l-||'-| “
Ll i
T e S W
)
i SIEHEHRE fesmen
<<
O
Z Type machine: Price inquiry
T
O Serial n® machine: Order
L
l_
u|7 CODE: TY-KxHXxPxLxBxB2xB3xD1xD2xSxTY-SKx MATxKITxF1 xF2xF3xF4
l_
o~
L .
N TY-K..oooooael Type of chain:
< SR = simplex roller chain
O DR = duplex roller chain
5 TR = triplex roller chain
i QR = quadruplex roller chain
al SK = leaf chain
'5 [ P Total height.
% P, Pitch length.
— Lovvviiat Total length.
= > Total width.
e B2eeeeenn. Inner link width.
% B3...iiiiinnn. Inner width.
O D1 ............ Roller diameter.
:L: D2 .o Pin diameter.
ﬂ S Plate thickness.
TY-SK ......... Type of leaf chain, see combinations.
MAT........... Material:
ST = steel
SS = stainless steel
DA = dachromat (zinc plated)
KIT.......ooot YES/NO, if chain lock(s) and/or chain anchor(s) are present.
Flooooooiiaat. Nominal breaking load, in kN.
F2.oooiiiiit Actual breaking load, in kN.
F3.ooiiiiiat, Test load, in kN.
Fa............. Save working load, in kN/1 000 000 cycles.




DIMENSIONS

Leaf chain

P i
D2
COMBINATIONS

Alternatives Alternatives

111

10x10 10x10 12x12

24 28 23 27 26 31
571 7
|l m .
. .
7 7
I 6,5 I
3x3 4x5 4x6 6x6

6x6




LEAF CHAINS

LEAF CHAINS WITHOUT PLASTIC INSERTS - TECHNICAL SHEETS - DUTCH

KETTINGEN

Groep Voorbeeld Gegevens klant
10-01-03-00

Type machine: Prijsaanvraag

Serienr. machine: Bestelling

CODE: TY-KxHXPxLxBxB2xB3xD1xD2xSxTY-SKx MATxKITxF1xF2xF3xF4

TY-Ko .ol Type ketting:
SR = simplex rollenketting
DR = duplex rollenketting
TR = triplex rollenketting
QR = quadruplex rollenketting
SK = schalmenketting

LEAF CHAINS WITHOUT PLASTIC INSERTS — TECHNICAL SHEETS - DUTCH

[ P Totale hoogte.
P Pas lengte.
Locvviiint Totale lengte.
2 Totale breedte.
B2............. Breedte binnenkant link.
B3............. Binnenste breedte.
D1 ............ Rol diameter.
D2............ Pin diameter.
S Schalmdikte.
TY-SK ......... Type schalmketting, zie combinaties.
MAT........... Materiaal:

ST =staal

SS = roestvrij staal
DA = dachromet (verzinkt)

KIT............ JA/NEE, indien kettingslot(en) en/of kettinganker(s) aanwezig zijn.
Floooooiiiit Nominaal breekkracht, in kN.

F2 . .ooiilt. Reéle breekkracht, in kN.

F3.oiiiiit Testkracht, in kN.

Fa............. Maximale belasting, in kN/1 000 000 cyclus.

zie Engelse technische fiche!




LEAF CHAINS

LEAF CHAINS WITHOUT PLASTIC INSERTS - TECHNICAL SHEETS - FRENCH

CHAINES

Groupe Exemple Données client

10'01'03'00 m
FrananT
LR b g i

Type machine : Demande de prix

No. série machine : Commande

CODE : TY-KxHXPxLxBxB2xB3xD1xD2xSxTY-SKx MATxKITxF1xF2xF3xF4

TY-K. ..ol Type de chaine:
SR = chaine a rouleaux simplex
DR = chaine a rouleaux duplex
TR = chaine a rouleaux triplex
QR = chaine a rouleaux quadruplex
SK = chaine a maille jointive

LEAF CHAINS WITHOUT PLASTIC INSERTS - TECHNICAL SHEETS - FRENCH

Hooooooooooiin Hauteur totale.
P Longueur du pas.
Locvviiat Longueur de la chaine.
3 Largeur totale.
B2............. Largeur (voir figure).
B3............. Largeur (voir figure).
D1 ............ Diameétre du rouleau.
D2............ Diameétre pas.
S Epaisseur (voir figure).
TY-SK ......... Type de chaine a maille jointive, voir combinaisons.
MAT........... Matériel :

ST = acier

SS = acier inoxydable
DA = dachromat (galvanisé)

KIT. ...l OUI/NON, si présence d’attache(s) rapide(s) ou de tirant(s) de chaine.
S Charge de rupture nominale, en kN.

F2....iili Charge de rupture réelle, en kN.

F3..ooiiiat Charge d'essai, en kN.

Fa............. Charge maximale, en kN/1 000 000 cycles.

voir la fiche technique en Anglais.




LEAF CHAINS

LEAF CHAINS WITHOUT PLASTIC INSERTS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

KETTEN

Gruppe Beispiel Kundendaten
1 0'01 '03'00 m

Ladfa )i jafh)at
AENpE g pahnpak
TTIIrereie

Maschinentyp: Preisanfrage

LEAF CHAINS WITHOUT PLASTIC INSERTS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

Serien-NI MasCRIN . Bestellung
CODE: TY-KxHXPxLxBxB2xB3xD1xD2xSxTY-SKx MAT xKITxF1xF2xF3xF4
TY-Koooooooit Kettentyp:
SR = Simplex Rollenkette
DR = Duplex Rollenkette
TR = Triplex Rollenkette
QR = Quadruplex Rollenkette
SK = Flyerkette
[ PO Gesamthohe.
P Teilung
Locoeiiiat Gesamtlange.
3 Gesamtbreite.
B2............. Breite Kettenglied.
B3............. Breite.
D1 ............ Rollendurchmesser.
D2............ Bolzendurchmesser.
S Blechstarke.
TY-SK ......... Typ Flyerkette, siehe Kombinationen.
MAT........... Material:
ST = Stahl
SS =Inox
DA = Dachromat (galvanisch verzinkt)
KIT............ JA/NEIN, wenn Kettenschloss(schldsser) und/oder Kettenanker
vorhanden sind.
S Nominale Bruchkraft, in kN.
F2......oiil Reelle Bruchkraft, in kN.
F3..ooooiilt Testkraft, in kN.
Fa............. Maximale Belastung, in kN/1 000 000 Zyklus.

Siehe technische Datenblatter auf Englisch.




rrECISION. PoWER FEhboRMANCE. [ ICHAIN[ ]
Type Combination = Combination Pin Plate
number diameter thickness
D2 (mm) S (mm)
P: 3/8” Pitch (9,525 mm)
FL922 - 2x2 " 3,28 1,04
works specs.
FL934 - 3x4 4 3,28 1,04
works specs.
FL944 - Lix b 12 3,28 1,04
works specs.
FL956 - 5x6 7 3,28 1,04
works specs.
FL966 - 6x6 13 3,28 1,04
works specs.
UF966 - bx6 13 3,59 1,30
works specs.
P: 1/2” Pitch (12,70 mm)
AL422 2x2 " 3,96 1,50
L0822 2x2 " 4,45 1,34
BL422 2x2 " 5,08 2,00
BL423 2x3 1 5,08 2,00
Works specs. 3x4 4 4,45 1,69
BL434 3x4 3 5,08 2,06
AL444 bixh 12 3,96 1,50
LL0844 bixh 12 4,45 1,34
BL444 bixh 12 5,08 2,06
BL446 4xb 5 5,08 2,06
Works specs. 5x6 7 4,45 1,69
AL466 6x6 13 3,97 1,50
L0866 6x6 13 4,45 1,50
BL466 6x6 13 5,08 2,06
BL488 8x8 14 5,08 2,06
Works specs. 8x8 14 4,45 1,69
P: 5/8” Pitch (15,875 mm)
LL1022 2x2 " 5,08 1,50
AL522 2x2 " 5,08 2,08
BL522 2x2 " 5,95 2,38
F6HS5 - 2x3 2 4,75 2,50
works specs.
FLC523 2x3 2 5,08 1,80
Works specs. 2x3 2 5,08 1,94
BL523 2x3 1 598 2,46
FLC534 3x4 4 5,08 1,80
Works specs. 3x4 4 5,08 1,94
BL534 3x4 3 5,95 2,46
LL1044 b4x b 12 5,08 1,65
Works specs. Lxb 12 5,08 1,94
FU154 - b4x b 12 5,08 1,65
works specs.
AL544 bixh 12 5,08 1,97
BL544 bLx b 12 5,95 2,46

{v} WIPPERMANN

Plate
depth
H (mm)

7,30

10,20
10,50
12,00
12,00
10,70
12,10
10,40
11,50
12,10
12,10
10,70
10,40
10,50
12,10
12,10
10,70

12,00
12,70
15,00
14,60

12,00
12,70
15,10
12,00
12,70
15,10
12,10
12,70
14,40

12,85
15,10

sedis &

Pin Tensile
length strength
B (mm)  (kN)
6,20 10,00
9,50 15,50
10,40 21,00
13,80 26,00
14,90 31,00
18,50 30,90
8,10 14,10
8,10 17,80
10,70 29,00
13,20 29,00
14,20 31,00
17,20 42,50
14,40 31,00
13,00 36,40
19,30 58,00
23,50 58,00
21,10 53,00
20,50 43,00
21,50 55,89
27,80 90,00
36,30 110,00
29,90 85,00
9,30 24,53
10,40 28,00
12,50 43,50
14,90 30,30
12,30 24,50
12,10 29,00
15,00 40,10
16,10 36,70
16,00 46,00
19,90 60,00
16,40 44,50
18,10 58,00
17,10 52,00
18,90 57,00
22,40 78,00

Weight

(kg/m)

0,23

0,45

0,51

0,69

0,75

0,62

0,35
0,34
0,60
0,80
0,71
1,08
0,74
0,66
1,23
1,53
1,10
1,09
1,15
1,83
2,43
1,60

0,50
0,61
0,90
1,00

0,60
0,69
1,18
0,88
0,94
1,63
0,85
1,07
1,20

1,19
1,86

off

Info & used for

Jungheinrich

BT

Genie-lift

Genie, Upright
Atlet
Crown

Genie, Upright

Fiat, Snorkel
Genie

Haulotte, Saxby
Jungheinrich
Hyster, Clark

Hyster

Haulotte

JLG

Genie

Crown

Fiat, Still

BT, Fiat
Sichelschmidt

Jungheinrich

Genie

REF

107TA1997

107TA1995

107TA1994

107TA7698

107TA1996

107TA7699

107TA1998
107TA1999
107TA2001
107TA2002
107TA2004
107TA2003
107TA2005
107TA2006
107TA2007
107TA2008
107TA2009
107TA2010
107TA2011
107TA2012
107TA2013
107TA2014

107TA2021
107TA2015
107TA2018
107TA2022

107TA2016
107TA2019
107TA7700
107TA2024
107TA2017
107TA2020
107TA2026
107TA7701
107TA2028

107TA7704
107TA7705


http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA1997
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA1995
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA1994
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA7698
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA1996
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA7699
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA1998
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA1999
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2001
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2002
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2004
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2003
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2005
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2006
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2007
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2008
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2009
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2010
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2011
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2012
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2013
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2014
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2021
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2015
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2018
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2022
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2016
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2019
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA7700
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2024
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2017
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2020
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2026
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA7701
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2028
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA7704
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA7705

rExedmro EENOLD e sodise  OFY

DONGHUA
Type Combination = Combination Pin Plate Plate Pin Tensile Weight Info & used for REF
number diameter thickness = depth length strength
D2 (mm) S(mm) H(mm) B(mm) (kN)  (kg/m)
Works specs. b4x b 12 5,08 1,94 12,70 18,10 62,50 1,13 | Still 107TA7706
Works specs. bix b 12 5,95 1,70 14,90 16,90 65,00 1,20 | Still 107TA7708
FLC545 4x5 6 5,08 1,80 12,00 19,70 48,90 1,10 | Lansing 107TA2030
Works specs. 4x5 6 5,08 1,94 12,70 20,30 58,00 1,20 107TA2031
BL546 Lixé 5 5i95 2,46 15,10 27,30 78,00 2,32 107TA2032
FLC556 5x6 7 5,08 1,80 12,00 23,80 61,30 1,30 107TA2036
Works specs. 5x6 7 5,08 1,94 12,70 24,00 72,00 1,47 107TA2037
Works specs. 6x6 13 5,08 1,65 14,70 22,60 87,00 1,91 Rocla, Still 107TA2038
Works specs. 6x6 13 5,95 1,70 15,10 24,00 100,00 1,88 | Still 107TA2039
LL1066 6x6 13 5,08 1,65 12,10 22,80 69,00 1,30 107TA2040
FU156 - 6x6 13 5,08 1,65 14,40 24,10 78,00 1,80 | Jungheinrich 107TA2042
works specs.
Works specs. 6x6 13 5,08 1,94 12,70 25,90 87,00 1,60 | Sichelschmidt 107TA2043
FU156S - 6x6 13 5,08 2,05 14,70 27,50 83,50 2,10 | Jungheinrich 107TA2044
works specs.
AL566 6x6 13 5,08 2,08 12,70 27,60 85,00 1,79 107TA2045
BL566 bx6 13 5,95 2,46 15,10 32,30 120,00 2,717 107TA2046
Works specs. 6x7 8 5,08 1,94 12,70 28,00 90,00 1,74 107TA2047
Works specs. 6x7 8 5,08 1,70 13,30 25,30 90,00 1,70 | Still 107TA2048
FLC578 7x8 9 5,08 1,80 12,00 31,50 85,70 1,80 107TA2049
Works specs. 7x8 9 5,08 1,94 12,70 32,50 101,00 2,00 107TA2050
LL1088 8x8 14 5,08 1,50 12,00 29,70 98,10 1,70 | Still 107TA2051
FU158 - 8x8 14 5,08 1,65 14,40 30,90 102,00 2,30 107TA2053
Works specs
Works specs. 8x8 14 5,08 1,94 12,70 34,00 115,00 2,15 107TA2054
AL588 8x8 14 5,08 2,08 12,70 36,20 113,00 2,37 107TA2055
BL588 8x8 14 5,95 2,38 15,00 42,60 174,00 3,60 | Clark 107TA2056
Works specs. 8x8 14 5,95 1,70 14,90 31,00 130,00 Still 107TA2057
J516 - 8x8 14 5,08 1,65 14,70 29,60 116,00 Still 107TA2058
works specs.
LL101212 12 x 12 16 5,08 1,65 12,10 135,00 2,50 | Peg-Saxby 107TA2059
P: 3/4” Pitch (19,05 mm)
LL1222 2x2 " 5,72 1,85 14,30 10,20 30,50 0,60 107TA2060
AL622 2x2 " 5,95 2,40 14,80 12,60 37,00 0,93 107TA2062
BL622 2x2 " 7,94 3,18 18,00 16,70 63,00 1,50 107TA2063
FLC623 2x3 2 5,72 1,80 14,40 12,50 32,60 0,76 107TA2065
Works specs. 2x3 5,72 1,81 15,00 10,00 32,00 0,82 107TA2066
BL623 2x3 1 7,94 3,23 18,20 20,00 60,00 1,92 107TA2067
FLC634 3x4 4 5,72 1,80 14,40 16,40 48,90 1,20 107TA2069
Works specs. 3x4 5,72 1,81 15,00 16,00 48,00 1,14 107TA2070
BL634 3x4 3 7,94 3,10 17,80 26,40 73,40 2,43 107TA2071
LL1244 bixh 12 5,72 1,85 14,30 17,80 61,00 1,18 107TA2073
FB194 - bix b 12 5,72 1,83 16,10 18,10 66,00 1,40 | Jungheinrich 107TA2075
works specs.
Works specs. bxh 12 5,72 2,29 15,00 21,30 73,00 1,20 | Atlet 107TA2076
ALb44 b4xb 12 5,95 2,46 15,30 22,40 80,00 1,73 107TA2077
F1944 - bix b 20 5,72 1,80 14,70 17,90 107TA2078

works specs.


http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA7706
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA7708
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2030
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2031
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2032
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2036
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2037
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2038
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2039
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2040
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2042
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2043
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2044
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2045
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2046
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2047
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2048
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2049
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2050
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2051
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2053
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2054
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2055
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2056
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2057
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2058
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2059
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2060
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2062
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2063
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2065
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2066
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2067
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2069
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2070
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2071
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2073
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2075
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2076
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2077
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2078

PRECISION. POWER. 2 FORMANCE.

Type

F194S -

works specs.

FU194S -

works specs.

F19V44 -

works specs.

BL644
FLC645
LL1245
BL646
BL646E
FLC656

Works specs.

LL1266
FU196 -

works specs.

Works specs.

AL666
F196S -

works specs.

FU196S -

works specs.

F19V66 -

works specs.

BL666
FLC667

Works specs.

FLC678

Works specs.

LL1288
AL688
BL688
FLC689

Works specs.

LL121010 -

works specs.

Works specs.

Combination Combination

Lxh
4x5
4x5
4xé
Lixé
5x6
5x6
bx6
6x6

6x6
6x6
6x6

6x6

6x6

6x6b
6x7
6x7
7x8
7x8
8x8
8x8
8x8
8x9
10x 10
10x 10

10 x 11

P: 1” Pitch (25,40 mm)

AL822
BL822
LL1622

Works specs.

BL823
AN834 -

works specs.

Works specs.

FLC834
BL834

2x2
2x2
2x2
2x3
2x3
3x4

3x4
3x4
3x4

* 3,23 mm inner plate, 4,00 mm outer plate

{v} WIPPERMANN

[ JCHAIN[ ]
Pin Plate
number diameter thickness
D2 (mm) S (mm)

12 5,98 2,25
12 6,50 2,35
12 6,50 2,35
12 7,94 3,10
6 5,72 1,80
6 5,72 1,81
5 7,94 3,30
41 7,92 3,10
7 5,72 1,80
7 5,72 1,81
13 5,72 1,85
13 5,72 1,83
13 5,72 2,29
13 58085 2,46
13 5,98 2,25
13 6,50 2,35
13 6,50 2,35
13 7,94 3,25
8 5,72 1,80
8 5,72 1,81
9 5,72 1,80
9 5,72 1,81
14 5,72 1,80
14 5,95 2,44
14 7,94 3,18
10 5,72 1,80
17 5,72 1,80
18 5,72 1,80
19 5,72 1,80
1M 7,94 3,23
1 9,53 4,00
1" 8,27 3,06
2 8,27 3,06
1 9,53 4,00
3 10,90 | 3,23/4,00*

8,27 3,06

8,27 3,18
3 9,53 4,00

Plate
depth
H (mm)

14,70

18,10

15,20

17,80
14,40
15,00
18,10
17,90
14,40
15,00
14,30
16,10

15,00
15,30
14,70

18,10

15,20

17,80
14,40
15,00
14,40
15,00
14,40
15,30
18,00
14,40
13,60
15,30

14,40

20,70
24,00
20,20
20,20
23,60
23,60

20,20
21,00
23,60

Pin Tensile
length strength
B (mm)  (kN)
22,00 76,50
22,20 85,00
22,40 71,00
29,50 97,80
20,20 65,20
19,70 64,00
37,25 120,00
35,90 124,00
24,00 81,50
22,90 80,00
25,50 91,50
25,40 99,00
30,30 110,00
32,30 120,00
31,50 115,00
31,70 130,00
32,30 106,00
42,60 181,50
27,30 97,80
26,70 96,00
32,00 114,10
30,30 112,00
34,10 125,52
42,30 155,00
57,50 252,00
34,50 130,40
40,00 150,00
40,20 175,00
42,00 163,00
16,00 66,00
20,50 106,50
15,50 78,00
18,60 72,00
24,60 84,50
27,60 160,00
25,30 108,00
25,80 110,00
33,10 126,70

sedis &

Weight

(kg/m)
1,40

2,00
1,75

2,76
1,40
1,47
3,40
3,40
1,80
1,70
1,74
2,30

1,78
2,57
2,10

2,90
2,60

5,05
2,10
2,00
2,50
2,30
2,35
3,34
6,00
2,75
2,79
3,05

3,09

1,54
2,50
1,42
1,65
3,00
3,45

2,27
2,50
4,15

off

Info & used for

Jungheinrich,
Yale

Still/Steinbock,
Linde

Lansing, Linde

Jungheinrich

Sichelschmidt

Jungheinrich

Jungheinrich

Kooiaap, Moffett

Lansing

Lansing

BT

Still
Still

Lansing

Paflinger

Saxby

Hyster

Clark
Steinbock

REF

107TA2081

107TA2082

107TA2083

107TA2084
107TA2086
107TA2087
107TA2088
163TA8745
107TA2090
107TA2091
107TA2092
107TA2094

107TA2095
107TA2096
107TA2097

107TA2098

107TA2100

107TA2101
107TA2103
107TA2104
107TA2107
107TA2108
107TA2109
107TA2105
107TA2106
107TA2111
107TA2112
107TA2115

107TA2114

107TA2116
107TA2117
107TA2118
107TA2120
107TA2121
107TA2122

107TA2123
107TA2124
107TA2125


http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2081
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2082
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2083
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2084
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2086
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2087
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2088
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=163TA8745
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2090
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2091
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2092
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2094
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2095
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2096
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2097
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2098
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2100
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2101
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2103
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2104
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2107
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2108
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2109
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2105
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2106
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2111
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2112
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2115
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2114
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2116
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2117
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2118
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2120
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2121
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2122
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2123
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2124
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2125

rexedro EENOLD e sodise  OFY
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Type Combination = Combination Pin Plate Plate Pin Tensile Weight Info & used for REF
number diameter thickness = depth length strength
D2 (mm) S(mm) H(mm) B(mm) (kN)  (kg/m)
Works specs. 3x4 3 9,54 3,75/ 23,70 29,35 116,00 3,66 164TA7806
3,10/
4,00%*
AL844 bxh 12 7,94 3,06 20,20 28,20 156,00 2,84 107TA2127
LL1644 bLix b 12 8,27 3,06 20,20 28,10 155,00 2,79 107TA2128
FU254 - bLix b 12 8,27 3,00 23,00 29,30 140,00 3,50 | Jungheinrich, 107TA2131
works specs. Kalmar
BL844 bxh 12 9,53 4,00 23,60 37,40 169,00 4,72 107TA2132
Works specs. 4x5 6 8,27 3,06 20,20 28,10 144,00 2,60 107TA2136
BL846 4xb 3 9,53 4,00 23,60 45,50 169,00 5,86 107TA2137
FLC856 5x6 7 8,27 3,06 20,20 37,20 180,00 3,54 107TA2140
AL866 bx6 13 7,94 3,23 20,70 42,40 186,00 4,46 107TA2142
LL1666 6x6 13 8,27 3,06 20,20 40,50 216,00 3,88 | Kalmar, Still 107TA2143
FU256 - 6x6 13 8,27 3,00 23,00 41,30 210,00 5,00 | Jungheinrich 107TA2145
works specs.
BL866 6x6 13 9,53 4,00 23,60 54,00 253,50 7,00 107TA2146
AN866 - 6x6 13 10,90  3,23/4,00% 23,70 46,30 = 300,00 5,95 | Hyster 107TA2147
works specs.
FLC867 6x7 8 8,27 3,18 21,00 45,00 195,70 4,64 | Climax 107TA2151
Works specs. 6x7 8 8,27 3,06 20,20 43,60 216,00 4,20 107TA2152
Works specs. 7x8 9 8,27 3,06 20,20 50,00 252,00 4,47 107TA2153
FLC878 7x8 9 8,27 3,18 51,30 225,00 535 107TA2154
LL1688 8x8 14 8,27 3,06 20,20 52,80 290,00 5,20 107TA2155
FU258 - 8x8 14 8,27 3,00 23,00 52,10 280,00 6,80 107TA2157
works specs.
BL888 8x8 14 9,53 4,00 24,00 71,00 | 426,00 10,00 | Clark 107TA2158
AL888 8x8 14 7,94 3,25 20,60 57,75 245,20 5,35 107TA2159
P: 1 1/4” Pitch (31,75 mm)
AL1022 2x2 " 9,53 4,01 25,60 19,60 101,00 2,37 107TA2161
LL2022 2x2 " 10,17 3,56 25,30 18,20 95,00 2,03 107TA2162
Works specs. 2x2 " 10,17 4,16 22,80 20,80 106,00 1,95 107TA2164
BL1022 2x2 " 11,11 4,80 30,00 24,50 148,00 3,60 107TA2165
Works specs. 2x3 2 9,53 3,06 25,30 19,00 80,00 2,45 107TA2166
BL1023 2x3 1 11,11 4,88 29,60 28,70 145,00 4,44 Caterpillar, 107TA2167
Mitsubishi
Works specs. 3x4 9,53 3,06 25,30 26,00 120,00 3,40 107TA2168
FLC1034 3x4 4 9,53 3,23 25,40 26,20 82,80 3,26 | Steinbock 107TA2169
Works specs. 3x4 4 10,17 4,16 22,80 34,00 159,00 3,37 107TA2170
BL1034 3x4 3 11,11 4,88 29,60 38,60 244,00 6,17 107TA2171
AL1044 bixh 12 9,53 4,02 25,30 36,70 200,00 4,68 107TA2172
LL2044 bixh 12 10,17 3,56 25,30 33,40 190,00 4,25 107TA2173
Works specs. bix b 12 10,17 4,16 22,80 37,90 214,00 3,84 | Atlet 107TA2175
BL1044 bixh 12 11,11 4,88 29,60 43,60 = 303,00 7,04 107TA2176
Works specs. 4x5 6 9,53 3,06 25,30 32,60 160,00 4,40 107TA2177
FLC1045 - 4x5 6 9,53 3,23 25,40 33,00 110,30 4,10 107TA2178
works specs.
BL1046 4xb 3 11,11 4,88 29,60 53,50 = 310,00 8,78 107TA2179
1046 4xb 3 13,25 4,70 29,20 49,10 241,00 8,60 | Hyster, NLA 107TA2180

* 3,23 mm inner plate, 4,00 mm outer plate / ** 3,75 mm inner plate, 3,10 mm outer plate, 4,00 mm center plate
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Type Combination = Combination Pin Plate Plate Pin Tensile Weight Info & used for REF
number diameter thickness = depth  length strength
D2(mm) S(mm) H(mm) B(mm) (kN)  (kg/m)
Works specs. 5x6 7 9,53 3,06 25,30 39,60 200,00 5,40 107TA2181
FLC1056 5x6 7 9,53 3,23 25,40 39,40 137,90 5,12 107TA2182
Works specs. 5x6 7 10,17 4,16 22,80 51,40 266,00 5,26 107TA2183
AL1066 6x6 13 9,53 4,00 25,70 52,40 265,00 7,03 107TA2184
LL2066 6x6 13 10,17 3,70 25,40 48,90 285,00 6,19 107TA2185
Works specs. 6x6 13 10,17 4,16 22,80 55,00 = 304,00 5,72 107TA2187
BL1066 6x6 13 1,11 4,88 29,60 63,40 | 450,00 10,52 107TA2188
FLC1067 6x7 8 9,53 3,23 25,40 46,00 165,40 6,06 107TA2189
Works specs. 6x7 8 9,53 3,06 25,30 46,00 240,00 6,40 107TA2190
Works specs. 7x8 9 9,53 3,06 25,30 52,40 280,00 7,30 | MIC 107TA2191
FLC1078 7x8 9 9,53 3,23 25,40 52,60 193,00 6,99 | Steinbock 107TA2192
Works specs. 7x8 9 10,17 3,60 26,00 60,30 309,26 8,35 107TA2193
AL1088 8x8 14 9,53 4,01 25,60 68,70 | 406,00 9,31 Bauman, Jumbo | 107TA2194
L2088 8x8 14 10,17 3,60 26,00 65,10 = 353,00 8,40 | Dantruck 107TA2195
Works specs. 8x8 14 10,17 4,16 22,80 72,10 | 427,00 7,63 107TA2196
BL1088 8x8 14 11,11 4,80 30,00 84,00 592,00 14,00 107TA2197
FLC1089 8x9 10 9,53 3,23 25,40 59,20 211,70 7,92 107TA2198
P: 1 1/2” Pitch (38,10 mm)
AL1222 2x2 " 11,11 4,83 30,50 24,30 136,00 3,65 107TA2199
LL2422 2x2 " 14,63 5,10 31,00 28,40 147,10 3,80 107TA2200
BL1222 2x2 " 12,71 5,65 36,00 28,60 190,00 5,10 107TA2201
BL1223 2x3 1 12,71 5,50 34,40 33,60 151,00 5,80 107TA2202
BL1234 3x4 3 12,71 5,68 35,90 45,10 = 305,00 9,25 107TA2203
Works specs. 3x4 4 14,63 5,55 30,70 43,90 270,00 6,45 107TA2204
AL1244 b4xb 12 1,11 4,83 30,50 43,80 272,00 7,05 107TA2205
BL1244 b4xb 12 12,71 5,50 34,40 51,20 | 302,40 9,10 107TA8752
LC1244 Lxb 12 13,42 513 30,60 46,30 | 340,00 7,18 107TA2207
F384U - b4xb 12 14,63 5,00 33,40 53,20 = 354,00 9,10  Kalmar, 107TA2206
works specs. with sideplates
LL2444 bixh 12 14,63 5,08 30,70 46,80 = 340,00 7,07 | Kalmar 107TA2208
Works specs. bix b 12 14,63 5,88 30,70 49,10 = 360,00 7,35 | Atlet 107TA2209
BL1246 4xb 5 12,71 5,68 35,90 62,70 | 405,00 13,16 107TA2210
AL1266 6x6 13 11,11 4,88 30,70 63,50 = 368,00 9,94 107TA2211
BL1266 6x6 13 12,71 5,68 35,90 74,20 560,00 15,77 107TA2212
F386U - 6x6 13 14,63 5,00 33,40 75,20 540,00 12,50 | With sideplates 107TA2213
works specs.
LL2466 6x6 13 14,63 5,00 33,00 68,30 510,00 12,00 107TA2214
Works specs. bx6 13 14,63 5,89 30,70 71,60 540,00 10,95 107TA2215
LC 1266 6x6 13 13,42 5,72 30,60 63,50 139TA5946
BL1288 8x8 14 12,71 5,68 35,90 97,40 650,00 20,98 107TA2216
LC1288 8x8 14 13,42 513 30,60 87,90 636,00 14,23 107TA2217
F388U - 8x8 14 14,63 5,00 33,40 94,20 700,00 16,50 | Kalmar, 107TA2218
works specs. with sideplates
L2488 8x8 14 14,63 5,00 33,00 89,70 680,00 16,30 107TA2219
Works specs. 8x8 14 14,63 5,55 30,70 94,10 720,00 13,50 | SVE 107TA2220
F3888WU - 8x8 15 14,63 5,00 33,40 94,20 700,00 14,23 | Kalmar - SVE 107TA2221

works specs.
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Type Combination = Combination Pin Plate Plate Pin Tensile Weight Info & used for REF
number diameter thickness = depth length strength
D2 (mm) S(mm) H(mm) B(mm) (kN)  (kg/m)
AL1288 8x8 14 11,11 4,70 29,40 84,20 508,00 14,00 | Caterpillar 107TA2222
Works specs. 10x 10 17 13,42 513 30,60 108,80 795,00 17,75 107TA2223
LL241010 - 10x 10 17 14,63 5,10 31,00 113,80 850,00 20,00 107TA2224
works specs.
P: 1 3/4” Pitch (44,45 mm)
AL1422 2x2 " 12,71 5,61 35,60 28,10 182,00 4,67 107TA2225
BL1422 2x2 " 14,28 6,45 42,00 32,60 240,00 6,70 107TA2226
LL2822/f4422 2x2 " 15,92 6,35 30,00 34,00 171,70 4,50 107TA2227
BL1423 2x3 1 14,28 6,45 42,00 40,20 240,00 7,20 107TA2228
BL1434 3x4 3 14,28 6,38 41,90 51,20 = 316,00 12,14 107TA2229
AL1444 Lxb 12 12,71 5,61 35,60 50,80 | 364,00 9,12 107TA2230
BL1444 bLx b 12 14,28 6,30 40,80 58,20 = 382,60 12,60 | Heli 107TA2231
LL2844/ Lxb 12 15,92 6,55 33,50 58,00 | 400,00 12,00 107TA2232
Fhbbb
BL1446 4xb 5 14,28 6,30 40,80 71,50 = 382,60 15,70 107TA2234
AL1466 bx6 13 12,71 5,61 35,60 73,60 547,00 13,64 107TA2235
BL1466 6x6 13 14,28 6,30 40,80 85,00 642,00 18,80 107TA2236
LL2866/ bx6 13 15,92 6,00 36,00 80,20 515,00 13,00 107TA2237
F4466
BL1488 8x8 14 14,28 6,45 42,00 112,00 960,00 26,50 | Linde 107TA2238
EL1488 8x8 14 15,92 6,35 30,00 112,00 686,70 17,00 107TA2239
P: 2” Pitch (50,80 mm)
AL1622 2x2 " 14,28 6,43 40,70 31,90 231,00 5,79 107TA2240
BL1622 2x2 " 17,46 7,40 48,00 37,60 | 360,00 8,80 107TA2241
F5022 2x2 " 17,81 6,00 43,00 30,50 265,00 6,73 107TA2243
BL1623 2x3 1 17,46 7,40 48,00 46,60  3600,00 110,00 107TA2244
BL1634 3x4 3 17,46 7,40 48,00 57,80 540,00 15,40 107TA2245
AL1644 bx b 12 14,28 6,43 40,70 57,80 = 463,00 11,44 107TA2246
BL1644 bLx b 12 17,46 7,40 48,00 67,90 720,00 17,70 107TA2247
LL3244/ Lxb 12 17,81 6,30 41,20 59,10 520,00 11,90 | Kalmar 107TA2248
F5044
F504 - bixh 12 17,81 6,00 43,00 54,50 530,00 13,10 | Kalmar 107TA2249
works specs.
F504U - bixh 12 17,81 6,00 43,00 60,20 530,00 13,50 | With sideplates 112TA8494
works specs.
Works specs. bixh 12 20,32 7,14 47,63 73,66 667,20 17,58 107TA2250
BL1646 4xb 5 17,46 7,18 47,80 78,90 690,00 22,29 107TA2251
AL1666 6x6 13 14,28 6,30 41,20 85,00 642,00 18,00 107TA2252
BL1666 6x6 13 17,46 7,18 47,80 93,80 = 1000,00 26,70 107TA2253
LL3266/ 6x6 13 17,81 6,30 41,20 85,40 780,00 17,80 107TA2254
F5066
F506 - 6x6 13 17,81 6,00 43,00 80,50 = 800,00 19,50 107TA2255
works specs.
F506U - bx6 13 17,81 6,00 43,00 87,20 = 800,00 20,00 @ Kalmar, 107TA2256
works specs. with sideplates
Works specs. 6x6 13 20,32 7,14 47,63 103,38 934,10 26,00 107TA2257
AL1688 8x8 14 14,28 6,43 40,70 109,60 927,00 22,74 107TA2259

BL1688 8x8 14 17,46 7,18 47,80 126,00 1300,00 = 35,53 107TA2258
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)
LEAF CHAINS WITHOUT PLASTIC INSERTS —
o
— RENOLD Yo IS
= o))
REXNORD I JCHAINL 04 WIPPERMANN sedis O z
DONGHUA oS
Type Combination = Combination Pin Plate Plate Pin Tensile =Weight Info & used for REF |:
number diameter thickness depth | length strength w
D2 (mm) S(mm) H(mm) B(mm) (kN)  (kg/m) <
—
L3288/ 8x8 14 17,81 6,30 41,20 112,00 = 1040,00 = 23,80 | Fantuzzi, Sisu 107TA2260 (|
F5088 —
F508 - 8x8 14 17,81 6,00 43,00 105,50 | 1050,00 25,80 | Fantuzzi 107TA2261
works specs. O
F508U - 8x8 14 17,81 6,00 43,00 111,20 ' 1050,00 | 26,50 | Kalmar, SVE, 107TA2262 E
works specs. with sideplates %
F5088U - 8x8 15 17,81 6,00 43,00 111,20 ' 1050,00 | 26,50 | Kalmar, SVE, 107TA2263
works specs. with sideplates (£
Works specs. 8x8 14 20,32 7,14 47,63 133,10 | 1245,00 | 34,32 | Henley, 40 tonnes = 107TA2264 <_E
LL321010/ 10 x 10 18 17,81 6,30 41,00 142,00 1350,00 = 36,00 | Cat, 40 tonnes 107TA2265 | |
F501010 o
F501U - 10 x 10 18 17,81 6,00 43,00 135,00  1330,00 @ 33,10 | Valmet 107TA2266 é
works specs. Ll
P: 2 1/2” Pitch (63,50 mm) !
AL2022 2x2 1" 19,84 8,00 58,80 41,50 | 342,00 9,70 107TA2267
LL4022/ 2x2 1M 22,89 8,00 48,50 44,70 333,50 9,45 107TA2268
F6322
AL2044 bix b 12 19,84 8,00 58,80 77,10 = 684,00 19,30 107TA2272
LL4044/ bixh 12 22,89 8,00 48,50 77,90 = 667,10 18,40 107TA2269
Fé6344
F634U bxh 12 22,89 8,00 52,00 81,20 = 845,00 19,40 107TA2271
BL2066 6x6 13 23,73 9,50 60,30 127,60 = 1623,00 = 42,00 122TA7319
AL2066 6x6 13 19,84 8,00 58,80 110,20 = 1026,00 = 28,90 107TA2273
EL2066 6x6 13 22,89 8,00 48,00 106,50 = 1080,00 = 26,60 107TA2270
F636U - 6x6 13 22,89 8,00 52,00 112,20 ' 1270,00 | 29,10 | Kalmar, SVE 107TA2274
works specs.
AL2088 8x8 14 19,84 8,00 58,80 143,30  1368,00 = 38,50 107TA2275
BL2088 8x8 14 23,73 9,50 60,30 167,00  2164,00 56,00 107TA2276
LL4088/ 8x8 14 22,89 8,20 52,80 138,40  1600,00 = 39,00 | Linde, SVE 107TA2277
F6388
Fé638U - 8x8 14 22,89 8,00 52,00 146,00 1690,00 38,80  Kalmar 107TA2279
works specs.
P: 3” Pitch (76,20 mm)
LL4822 2x2 " 29,22 10,00 60,00 56,10 = 490,50 14,80 107TA2280
LL4844 bLxh 12 29,22 10,00 60,00 97,40 = 981,00 @ 28,80 107TA2281
LL4866 6x6 13 29,22 10,00 60,00 138,90  1471,50 | 42,50 107TA2282
L4888 8x8 14 29,22 10,00 60,00 180,40  1962,00 = 56,20 107TA2283
Works specs. 8x8 14 34,67 7,14 73,03 160,02  1842,00 = 61,02 107TA2284
Works specs. 10x 10 18 34,67 7,14 73,03 189,61 | 2342,00 | 74,41 | LancerBoss, 107TA2285
40 tonnes
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DONGHURA
APPROVED

PRODUCT PARTNER

Type
ALb644
AL666
AL8L4
AL866
AL1066
BL446
BL523
BL534
BL544
BL546
BL566
BL623
BL634
BL644
BL646
BL666
BL822
BL823
BL834
BL844
BL846
BL866
BL1023
BL1034
BL1046
LL1044
LL1066
LL1244
LL1266
LL1622
LL1644
LL1666

10-metre reel
115TA3780
122TA5295
115TA3781
122TA5297
122TA5296
122TA5307
139TA3636
115TA3782
115TA3783
122TA5308
115TA3784
115TA3785
115TA3786
115TA3787
115TA3788
139TA3637
115TA3789
115TA3790
115TA3791
115TA3792
115TA3793
115TA3794
122TA5304
122TA5305
122TA5306
115TA3795
115TA3796
115TA3797
115TA3798
115TA3799
115TA3800
115TA3801

30-metre reel
139TA3604
139TA3605
139TA3606
139TA3607
139TA3608

139TA3615
139TA3616
139TA3617
139TA3618
139TA3619
139TA3620
139TA3621
139TA3622
139TA3623
139TA3624
139TA3625
139TA3626
139TA3627
139TA3628

139TA3631
139TA3632
139TA6257
139TA3633
139TA6258

50-metre reel

139TA3609
139TA3610
139TA3611
139TA3612
139TA3613
139TA3614

139TA3629
139TA3630

Connecting link
115TA3824
122TA5301
115TA3825
122TA5303
122TA5302
122TA5317
139TA3634
115TA3826
115TA3827
122TA5318
115TA3828
115TA3829
115TA3830
115TA3831
115TA3832
139ta3635
115TA3833
115TA3834
115TA3835
115TA3836
115TA3837
115TA3838
122TA5314
122TA5315
122TA7687
115TA3839
115TA3840
115TA3841
115TA3842
115TA3843
115TA3844
115TA3845
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CHAIN PINS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

Group Example Customer details
10-01-11-00

Type machine: Price inquiry

Serial n® machine: Order

CODE: TY-PIx D1 x D2 x LT x L2 x MAT x TY-KT1 x TY-KT2 x TY-KT3

CHAIN PINS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

TY-Pl.......... Type of pin, see figures (mm).
D1 ............ Pin diameter (mm).
D2............ Diameter of cotter pin holes (mm).
N Total length pin (without head) (mm).
L2, it Length between mountings (mm), only type A and B.
MAT........... Material chain pin:
S =steel
C=chrome
TY-KT1........ Possible chain types.
TY-KT2........ Possible chain types.
TY-KT3........ Possible chain types.




LEAF CHAINS

% CHAIN PINS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH
_
()
5 TYPE OF PIN
|
) Type A Type B
E Cottered chain pin Headed chain pin
LLl
I
)]
1
<
=
Z
T
O
L L1
'_
I D1
[@p)]
<
A
Z
<
T
O D2
Type C TypeD

Press-fit chain pin/revet pin

%
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CHAIN PINS - TECHNICAL SHEETS - DUTCH

KETTINGPIN

Groep Voorbeeld Gegevens klant
10-01-11-00

Type machine: Prijsaanvraag

Serienr. machine: Bestelling

CODE: TY-PIx D1 x D2 x L1 x L2 x MAT x TY-KT1 x TY-KT2 x TY-KT3

CHAIN PINS - TECHNICAL SHEETS - DUTCH

TY-Pl.......... Type pin, zie figuren (mm).
D1 ............ Pin diameter (mm).
D2............ Diameter splitpengat (mm).
[ Totale lengte pin (zonder kop) (mm).
L2l Lengte tussen bevestigingen (mm), enkel bij type A en B.
MAT........... Materiaal kettingpin:

S =staal

C=chrome
TY-KT1........ Mogelijke kettingtypes.
TY-KT2........ Mogelijke kettingtypes.
TY-KT3........ Mogelijke kettingtypes.

zie Engelse technische fiche!
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AXE DE CHAINE

Groupe Exemple Données client
10-01-11-00

Type machine : Demande de prix

No. série machine : Commande

CODE: TY-PIx D1 x D2 x L1 x L2 x MAT x TY-KT1 x TY-KT2 x TY-KT3

CHAIN PINS - TECHNICAL SHEETS - FRENCH

TY-Pl.......... Type axe, voir dessin (mm).
D1 ............ Diameétre axe (mm).
D2............ Diameétre des trous de goupille fendue (mm).
[ Longueur totale axe (sans téte) (mm).
L2l Longueur entre fixations (mm), seulement type A et B.
MAT........... Matériel axe de chaine:

S=acier

C=chrome
TY-KT1........ Types axes de chaines.
TY-KT2........ Types axes de chaines.
TY-KT3........ Types axes de chaines.

voir la fiche technique en Anglais.
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CHAIN PINS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

KETTENBOLZEN

Gruppe Beispiel Kundendaten
10-01-11-00

Maschinentyp: Preisanfrage

Serien-Nr. Maschine: Bestellung

CODE: TY-PIx D1 x D2 x L1 x L2 x MAT x TY-KT1 x TY-KT2 x TY-KT3

CHAIN PINS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

TY-Pl.......... Bolzentyp, siehe Abbildungen (mm).
D1 ............ Bolzendurchmesser (mm).
D2............ Durchmesser splintlécher (mm).
[ Gesamtlange Bolzen (ohne Kopf) (mm).
L2l Lange zwischen Befestigungen (mm), nur Typ A und B.
MAT........... Material Kettenbolzen:

S =Stahl

C=Chrom
TY-KT1........ Mogliche Kettentypen.
TY-KT2........ Mogliche Kettentypen.
TY-KT3........ Mogliche Kettentypen.

Siehe technische Datenblatter auf Englisch.




LEAF CHAINS

N ' Watch out when choosing a chain pin.

Z % Width of the connected chain anchor could be larger than the width of the chain on its own.

al L2 most important length to fit to the anchor.

— Anchor width < L2

2[

g TYPE A: COTTERED CHAIN PINS

Diameter Inner Outer Suitable for chain types REF
dimensions dimensions I1SO-reference
D1 (mm) L2 (mm) L1 (mm)

3,96 13,20 20,00 AL44L 139TA3638
3,96 19,50 26,30 AL466 139TA3639
4,45 16,00 22,20 EL444 104TA3536
4,45 23,00 29,20 EL466 107TA2436
5,08 10,80 17,00 EL522 139TA3640
5,08 11,40 17,70 BL422 AL522 139TA3641
5,08 12,70 19,00 BL423 FLC523 139TA3642
5,08 15,30 21,30 EL544 104TA3534
5,08 17,00 23,20 FLC534 139TA3643
5,08 18,50 25,00 FB154 139TA3644
5,08 19,20 25,30 BL444 AL544 113TA1815
5,08 22,30 28,40 EL566 139TA3645
5,08 26,40 32,30 BL466 FB156 FLC556 AL566 104TA3488
5,08 29,00 35,00 FB156S EL588 139TA3646
5,08 30,00 37,50 1588-F87 139TA3647
5,08 35,50 41,80 FLC578 FB158 BL488 AL588 139TA3648
5,08 43,00 52,00 J524 139TA3649
5,72 19,40 27,40 FLC623 FLC634 EL644 FB194 139TA3650
5,72 20,80 29,00 FLC645 113TA1822
5,72 26,70 34,70 FLC656 LL1266 FB196 139TA3651
5,72 33,80 41,80 FLC667 139TA3652
5,72 34,10 41,90 EL688 FLC678 139TA3653
5,72 35,40 43,20 FLC689 139TA3654
5,72 41,00 49,00 191010-4F87 139TA3655
5,72 46,00 54,00 FLC61011 139TA3656
5,94 12,80 19,40 AL622 139TA3657
5,94 13,20 20,40 BL522 104TA3510

20



http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3638
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3639
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3536
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2436
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3640
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3641
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3642
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3534
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3643
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3644
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=113TA1815
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3645
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3488
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3646
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3647
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3648
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3649
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3650
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=113TA1822
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3651
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3652
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3653
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3654
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3655
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3656
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3657
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3510

LEAF CHAINS

TYPE A: COTTERED CHAIN PINS

7\

Diameter Inner Outer Suitable for chain types REF
dimensions dimensions 1SO-reference
D1 (mm) L2 (mm) L1 (mm)
5,94 15,30 22,60 BL523 104TA3519
5,94 20,00 26,60 BL534 FLC545 104TA3520
5,94 22,80 30,00 BL544 ALb44 F194S 128TA4198
5,95 25,00 33,00 BL546 139TA3658
5,94 32,00 39,30 BL566 AL666 F196S 128TA4199
5,94 40,10 46,60 AL688 139TA3659
5,94 42,50 49,30 BL588 104TA3538
6,50 23,50 30,00 FB194S F19V-44 139TA3660
6,50 32,50 40,20 F19V-66 139TA3662
6,50 36,00 44,20 FB196S 139TA3661
7,92 20,00 30,70 BL622 BL623 AL822 139TA3663
7,92 27,60 37,80 BL634 128TA4201
7,92 29,50 38,70 BL644 AL844 104TA3547
7,92 37,00 47,40 BL646 128TA4202
7,92 43,00 53,70 BL666 AL866 139TA3664
7,92 56,50 67,20 BL688 AL888 139TA3665
8,27 16,00 26,00 EL822 139TA3666
8,27 28,30 37,70 EL844 FLC834 104TA3491
8,27 30,50 40,40 FB254 139TA3667
8,27 41,00 51,70 FLC856 EL866 139TA3668
8,27 47,00 60,50 FB256 139TA3669
8,27 54,30 64,40 EL888 FLC878 FB258 139TA3670
9,53 21,40 32,55 BL822 AL1022 104TA3548
9,53 25,00 35,70 BL823 128TA4203
9,53 31,30 42,90 BL834 FLC1034 128TA4204
9,53 34,00 42,00 FLC1045 139TA3671
9,53 37,00 47,70 BL844 AL1044 104TA3544
9,53 41,00 52,00 FLC1056 139TA3672
9,53 46,00 56,70 BL846 104TA3505
9,53 47,40 60,00 FLC1067 139TA3673
9,53 53,20 64,40 BL866 AL1066 FLC1078 128TA4207
9,53 69,50 80,30 BL888 AL1088 104TA3499
10,14 24,30 35,50 EL1022 139TA3675
10,14 33,00 43,70 EL1044 104TA3514
10,14 47,10 58,30 EL1066 139TA3676
10,14 62,20 75,50 EL1088 EL1078 139TA3677
10,90 30,00 43,00 AN834 139TA3678
10,90 52,60 65,20 AN866 139TA3679
11,11 30,00 42,40 BL1023 AL1222 BL1022 104TA3539
1,11 39,20 51,60 BL1034 139TA3680
11,11 43,60 56,00 BL1044 AL1244 139TA3681
11,11 54,20 66,60 BL1046 107TA2421

CHAIN PINS



http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3519
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3520
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=128TA4198
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3658
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=128TA4199
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3659
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3538
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3660
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3662
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3661
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3663
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=128TA4201
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3547
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=128TA4202
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3664
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3665
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3666
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3491
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3667
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3668
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3669
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3670
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3548
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=128TA4203
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=128TA4204
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3671
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3544
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3672
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3505
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3673
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=128TA4207
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3499
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3675
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3514
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3676
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3677
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3678
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3679
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3539
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3680
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3681
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2421

CHAIN PINS

LEAF CHAINS

TYPE A: COTTERED CHAIN PINS

7\

Diameter Inner Outer Suitable for chain types REF
dimensions dimensions 1SO-reference
D1 (mm) L2 (mm) L1 (mm)
1,11 58,60 71,80 BL1066 AL1266 139TA3682
11,11 79,90 92,40 BL1088 AL1288 104TA3484
12,70 34,40 42,00 BL1222 BL1223 139TA3683
12,70 46,40 58,40 BL1234 139TA3684
12,70 52,50 64,40 BL1244 AL1444 139TA3685
12,70 63,60 76,00 BL1246 139TA3686
12,70 75,60 87,80 BL1266 AL1466 139TA3687
12,70 98,80 110,80 BL1288 139TA3688
14,27 38,70 51,10 BL1423 139TA3689
14,27 45,20 58,60 BL1422 AL1622 139TA3690
14,27 52,00 64,50 BL1434 139TA3691
14,27 58,80 72,00 BL1444 AL1644 139TA3692
14,27 71,70 82,70 BL1446 139TA3693
14,27 89,50 97,00 BL1466 AL1666 139TA3694
14,63 48,50 60,60 EL1244 139TA3695
14,63 69,20 81,60 EL1266 F384U 107TA2438
14,63 75,30 89,00 F386U 139TA3696
14,63 90,80 104,40 EL1288 139TA3697
14,63 109,00 119,00 F388U 139TA3698
15,90 29,70 42,10 EL1422 139TA3699
15,90 66,00 74,80 EL1444 139TA3700
15,90 80,20 92,70 EL1466 139TA3701
15,90 106,00 118,50 EL1488 139TA3702
17,46 43,50 60,00 BL1623 139TA3703
17,46 58,40 75,50 BL1634 139TA3704
17,46 65,70 82,90 BL1644 139TA3705
17,46 80,20 97,40 BL1646 139TA3706
17,46 95,30 112,20 BL1666 139TA3707
17,46 124,00 141,60 BL1688 139TA3708
17,76 34,40 51,90 EL1622 104TA3553
17,76 59,90 77,50 EL1644 F504 104TA3523
17,76 81,40 93,75 F506 F 506 U 104TA3490
17,76 86,40 104,00 EL1666 104TA3552
17,76 108,20 119,00 F508 F508U 139TA3709
17,76 114,20 131,50 EL1688 139TA3710
17,76 144,00 165,00 F501U F501010 139TA3711
22,80 73,30 94,40 EL2044 104TA3554
22,80 106,60 127,60 EL2066 104TA3555
22,80 140,10 161,10 EL2088 104TA3513
29,18 91,50 112,50 EL2444 139TA3712
29,18 133,50 154,50 EL2466 139TA3713
29,18 174,20 195,50 EL2488 139TA3714



http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3682
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3484
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3683
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3684
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3685
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3686
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3687
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3688
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3689
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3690
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3691
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3692
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3693
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3694
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3695
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2438
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3696
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3697
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3698
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3699
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3700
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3701
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3702
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3703
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3704
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3705
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3706
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3707
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3708
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3553
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3523
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3490
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3552
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3709
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3710
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3711
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3554
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3555
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3513
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3712
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3713
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3714

LEAF CHAINS

TYPE B: HEADED CHAIN PINS

Diameter Inner Outer Suitable for chain types REF
dimensions dimensions 1SO-reference
D1 (mm) L2 (mm) L1 (mm)
5,08 26,50 30,50 BL546 FLC556 FB156 EL588 139TA3715
5,08 31,00 35,10 AL566 FB 56S 163TA8754
5,95 19,30 22,50 FLC623 FLC634 FB194 EL644 139TA3716
5,95 32,30 38,10 AL666 F196S BL566 FLC678 104TA3570
5,95 44,50 51,50 BL588 AL688 113TA1742
7,92 19,00 24,00 BL622 AL822 139TA3717
7,92 28,60 33,60 BL634 AL844L 139TA3718
7,92 31,50 36,50 BL623 BL644 104TA3571
7,92 38,20 43,60 BL646 104TA3574
8,27 34,50 40,00 LL1644 139TA3719
9,40 63,30 11,00 FLC1089 104TA3577
9,52 22,00 28,00 AL1022 BL822 139TA3720
9,52 28,00 35,00 FLC1034 139TA3721
9,52 35,50 41,20 BL834 FLC1045 104TA3575
9,52 46,00 51,10 BL846 FLC1067 BL844+pl 104TA3576
11,11 42,10 50,80 BL1034 104TA3563
11,11 67,30 76,20 BL1046 BL1066 AL1266 104TA3565
11,80 30,50 35,00 AL1222 139TA3722
12,60 56,00 92,50 BL1244 AL1444 139TA3723
12,60 68,50 83,60 BL1246 139TA3724
14,27 76,50 86,60 BL1446 104TA3567
15,70 60,00 67,00 EL1444 139TA3725
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CHAIN PINS



http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3715
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=163TA8754
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3716
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3570
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=113TA1742
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3717
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3718
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3571
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3574
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3719
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3577
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3720
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3721
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3575
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3576
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3563
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3565
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3722
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3723
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3724
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=104TA3567
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3725

LEAF CHAINS

L£ TYPE C: PRESS-FIT CHAIN PIN/REVET PINS

o

Z

<T

T

O

L1
Diameter Outer Suitable for chain types REF
dimensions 1SO-reference
D1 (mm) L1 (mm)

5,08 17,00 FB154 139TA3726
5,08 24,00 BL446 EL566 FB156 139TA3727
5,72 25,00 FB196 FB194K 139TA3728
5,94 27,20 BL546 139TA3729
5,94 32,00 AL666 139TA3730
5,94 32,30 BL566 139TA3731
5,94 22,50 AL644 139TA3732
5,94 22,50 BL544 139TA3733
5,94 19,70 534 139TA3734
5,94 19,70 BL534 139TA3734
6,50 31,50 FB196S 139TA3735
6,50 32,20 F19 V-66 139TA3736
7,92 20,00 BL623 139TA3737
7,92 26,40 BL634 139TA3738
7,92 28,00 AL844L 139TA3739
7,92 29,70 BL644 139TA3740
7,92 36,50 BL646 139TA3741
7,92 43,00 BL666 139TA3742
8,27 29,20 FB254 116TA4993
8,27 41,40 FB256 139TA3744
8,27 42,20 EL866 139TA3745
9,53 53,50 BL866 139TA3746
9,53 32,70 BL834 139TA3747
9,53 45,00 BL846 139TA3748
11,00 38,30 BL1034 139TA3749
14,10 51,10 BL1434 139TA3750
14,60 93,00 F388U 139TA3751
17,46 93,40 BL1666 139TA3752
17,76 60,00 F504U 139TA3753
17,76 87,00 F506U 139TA3754
17,76 105,00 F508 139TA3755
17,76 111,00 F508U 139TA3756



http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3726
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3727
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3728
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3729
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3730
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3731
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3732
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3733
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3734
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3734
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3735
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3736
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3737
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA3738
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Type chain REF connecting link Type chain REF connecting link
AL422 139TA3765 LL1288 139TA3779
BL422 139TA3766 AL688 139TA3780
BL423 139TA3766 BL822 107TA2393
BL434 139TA3767 BL823 107TA2394
BL446 139TA3768 AN834 113TA1744
AL466 139TA3769 FLC834 139TA3781
BL466 139TA3770 BL834 107TA2395
BL523 107TA2383 AL844 107TA2411
BL534 107TA2384 LL1644 107TA2413
LL1044 107TA2405 BL844 107TA2396
ALb44 107TA2403 BL846 107TA2397
BL544 107TA2385 AL866 107TA2412
BL546 107TA2386 LL1666 139TA3782
LL1066 139TA3771 BL866 107TA2398
AL566 107TA2404 AN866 139TA3783
BL566 113TA1741 BL1023 107TA2399
LL1088 107TA2406 BL1034 107TA2400
AL588 139TA3772 AL1044 107TA2414
BL588 107TA2387 LL2044 107TA2417
BL622 139TA3773 BL1044 139TA3784
BL623 139TA3774 BL1046 139TA3785
BL634 139TA3775 FLC1056 139TA3786
LL1244 107TA2409 AL1066 107TA2415
ALb4L 107TA2407 LL2066 107TA2418
F19V-44 139TA3776 BL1066 107TA2402
BL644 107TA2390 FLC1078 139TA3787
FLC645 139TA3777 AL1088 107TA2416
BL646 107TA2391 BL1234 113TA1753
LL1266 107TA2410 BL1266 139TA3788
AL666 107TA2408 BL1288 139TA3789
BL666 107TA2392 BL1446 139TA3790
FLC667 139TA3778 L3288 139TA3791
Only to connect chain to anchor.
Never connect individual pieces of chain together. This will always void the warranty.
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Pe (mm) D2 (mm) G2 (mm) S (mm) U (mm) REF
F1244 Inner end link 15,00 6,00 16,00 1,70 10,00 139TA4390
Outer end link 139TA4391
F1266 Inner end link 139TA4392
Outer end link 139TA4393
F1544 Inner end link 20,00 8,00 18,00 1,50 11,00 139TA4394
Outer end link 139TA4395
F1566 Inner end link 139TA4396
Outer end link 139TA4397
F2544 Inner end link 30,00 12,00 25,00 3,00 15,00 139TA4398
Outer end link 139TA4399
F2566 Inner end link 139TA4400
Outer end link 139TA4401
F2588 Inner end link 139TA4L402
Outer end link 139TA4403
F3144 Inner end link 50,00 18,00 40,00 3,50 25,00 139TALL04
Outer end link 139TA4405
F3166 Inner end link 139TA4L406
Outer end link 139TA4407
F3188 Inner end link 139TA4408
Outer end link 139TA4409
F3844 Inner end link 65,00 24,00 50,00 5,00 29,00 139TA4410
Outer end link 139TA4411
F3866 Inner end link 139TA4412
Outer end link 139TAL413
F19véé Inner end link 25,00 10,00 19,80 2,35 11,20 139TALL14
Outer end link 139TAL415
F19v66 Inner end link 139TAL416
Outer end link
ALb44 Inner end link 25,00 10,00 19,80 2,40 11,20 139TA4418
Outer end link 139TAL419
AL666 Inner end link 139TA4420
Outer end link 139TA4L421
AL688 Inner end link 139TAL422
Outer end link 139TAL423
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AL1044 Inner end link 40,00 14,00 30,00 4,00 18,00 139TAL4L24
Outer end link 139TA4L4L25
AL1066 Inner end link 139TALL26
Outer end link 139TA4L4L27
FU154 Outer end link 30,00 10,00 20,00 1,70 10,50 139TA4L4L28
FU156 Outer end link 139TA4L4L29
FU158 Outer end link 139TA4430
FU156S Outer end link 20,00 8,30 18,00 2,00 18,20 139TA4431
FU194 Outer end link 30,00 10,00 20,00 1,80 12,10 139TA4L432
FU196 Outer end link 139TA4433
FU194S Outer end link 25,00 10,30 20,00 2,30 12,10 139TALL34
FU196S Outer end link 139TA4435
FU254 Outer end link 45,00 13,00 35,00 3,00 17,50 139TA4L436
FU256 Outer end link 139TAL437
FU258 Outer end link
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Corrosion proof chains

Dacromat surface treatment
- corrosive environment
- humid atmosphere
- saline atmosphere

In lifting:
Continuous stitches of lifting series J (LL), LH (BL) and AL.

Anti-corrosion:
A mineral coating protects the components of the chain.

Increased lifespan:

The pins are thermochemically treated comparable to a
chromium plating for increased hardness and a higher
resistance to corrosion.

Higher resistance to traction, where:
- The corrosion does not allow the use of a normal chain.
- The requirements are higher than stainless steel chain

can provide. |
Type Combination = Combination Pin Plate Plate Pin Tensile Weight REF
number diameter  thickness depth length strength
D2 (mm) S (mm) H (mm) B (mm) (kN) (kg/m)
P: 5/8” Pitch (15,875 mm)
BL534DR 3x4 3 5,95 2,40 14,50 20,00 60,00 1,45 107TA7702
LL1044DR Lx4 12 5,08 1,50 12,00 16,10 49,05 0,90 107TA2027
BL544DR 4xh 12 5,95 2,38 12,00 22,60 78,00 1,66 139TALLTS
BL546DR 4xb 5 5,95 2,38 15,00 27,70 87,00 2,20 107TA2033
LL1066DR 6x6 13 5,08 1,50 12,00 22,90 73,58 1,30 107TA2041
P: 3/4” Pitch (19,05 mm)
BL623DR 2x3 1 7,94 3,18 18,00 20,70 63,00 1,90 107TA2068
BL634DR 3x4 3 7,94 3,30 18,10 27,10 90,00 2,35 107TA2072
LL1244DR Lxb 12 5,72 1,85 14,30 17,80 61,00 1,18 107TA2074
AL644DR bxb 12 5,95 2,40 14,30 22,30 63,60 1,65 107TA2080
BL644DR bxb 12 7,94 3,30 18,10 30,50 120,00 2,80 107TA2085
BL646DR 4x6 3 7,94 3,30 18,10 37,25 120,00 3,40 107TA2089
LL1266DR 6x6 13 5,72 1,85 14,30 25,50 91,50 1,74 107TA2093
BL666DR 6x6 13 7,94 3,30 18,10 44,00 180,00 4,00 107TA2102
P: 1” Pitch (25,40 mm)
BL834DR 3x4 3 9,53 4,02 24,00 33,70 180,00 4,35 107TA2126
LL1644DR bxb 12 8,27 3,20 20,80 30,20 132,00 2,85 107TA2129
BL846DR Lxé 5 9,53 4,00 24,00 46,20 213,00 6,20 107TA2138
LL1666DR b6x6 13 8,27 3,18 21,00 43,20 220,65 4,50 107TA2144

28


http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA7702
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2027
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA4475
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2033
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2041
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2068
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2072
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2074
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2080
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2085
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2089
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2093
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2102
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2126
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2129
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2138
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=107TA2144

Type
BL534DR

LL1044DR

BL546DR
LL1066DR
BL623DR
BL634DR
LL1244DR
AL644DR
BL644DR
BL646DR
LL1266DR
BL666DR
BL834DR
LL1644DR
BL846DR

LL1666DR

Matching pin

139TA4L4L41
139TALLL2
139TALLL3
139TALLLSL
139TALLLS
139TALLLS
139TALLLT
139TALLLS
139TAL4LLY
139TA4L4L50
139TA4451
139TA4L4L52
139TA4LL53
139TA4LL54
139TAL4L55
139TALLS6

139TA4L4L57

Matching connecting link
139TALLS8
139TA4L4L59
139TA4L4L60
139TALL61
139TALL62
139TALL63
139TALLLSL
139TALL6DS
139TALLLS
139TALLLT
139TALL68
139TALLLY
139TA44T0
139TALLT1
139TALLT2
139TA4L4LT3

139TALLT4
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3,40 mm

32,00 mm

26,60 mm

—7 L=-r c
REF_107TA2064 16,40 mm max 7,94 mm CE,
Combination: 23 >
- Pin diameter: 7,94 mm
- Plate thickness: 3,40 mm
- Plate depth: 17,90 mm
- Pin length: 26,60 mm REF_139TA4520
- Tensile strength: 62 kN Matching cotterpin:
- Weight: 2,20 kg/m 7,93 x 27,00 x 37,70 mm

17,90 mm
41,50 mm

19,05 mm 19,05 mm 35,80 mm min 7,94 mm

L4 |
R

7,50 mm 4,00 mm

61,20 mm
o
e

Type 102

REF_107TA2149
Combination: 30

- Pin diameter: 9,53 mm

- Plate thickness: 4,00 mm

- Plate depth: 24,00 mm

- Pin length: 61,20 mm REF_139TA4506

- Tensile strength: 319,50 kN Matching cotterpin:

- Weight: 7,50 kg/m 9,52 x 62,20 x 73,00 mm

24,00 mm

I
I
I

K4
]
A4
ti i
max 13,40 mm

_max 68,50 mm
max 64,50 mm
7%

Type 104

REF_107TA2148
Combination: 29
- Pin diameter: 9,53 mm
- Plate thickness: 4,00 mm
- Plate depth: 24,00 mm
- Pin length: 68,50 mm REF_139TA4527
- Tensile strength: 315 kN Matching cotterpin:
- Weight: 7 kg/m 9,52 x 69,50 x 80,30 mm

max 24,00 mm

25,40 mm 25,40 mm min 9,53 mm

.
e
3,05 mm

max 52,50 mm
max 26,30 mm

Type 105

REF_107TA2135
Combination: 26

- Pin diameter: 8,27 mm £

- Plate thickness: 3,05 mm 8

- Plate depth: 20,50 mm o

- Pin length: 52,50 mm REF_104TA3527

- Tensile strength: 116 kN Matching cotterpin: 25,40 mm 25,40 mm min 8,27 mm
- Weight: 3 kg/m 8,27 x 47,00 x 56,90 mm

Available in European OEM brand and Asian OEM brand.
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LEAF CHAINS <\

D)
LEAF CHAINS WITH PLASTIC INSERTS - USED FOR LINDE —
o
LLl
:||:| )
E E [ F _l T T T ] Z
HEES==SNE

| o | I I 1 I |$ S
Nk T F—— S =
Type 106 I 11 ] ! —
(D]
O——- 2
REF_107TA2150 :;,7 —
—_— max 8,27 mm ol

Combination: 31

- Pin diameter: 8,27 mm e - - E
- Plate thickness: 3,05 mm E Q 0 QO O —
- Plate depth: 20,50 mm y S ] — =
- Pin length: 59,50 mm REF_104TA3506 — ol wn
- Tensile strength: 174 kN Matching cotterpin: 25,40 mm 25,40 mm min 8,27 mm Z
- Weight: 4,20 kg/m 8,27 x 50,50 x 60,50 mm 2[
T
) O
T =
’ | [ -
— ELllixii\Hw' "#E .

Type 108 LE ST T MM/ 2

REF_107TA2160 —- =

Combination: 28 ) - *‘:]*

- Pin diameter: 9,53 mm
- Plate thickness: 4,00 mm

9)
9)
O
O
O
O

- Plate depth: 21mm
- Pin length: 78,10 mm REF_139TA4507 ‘
- Tensile strength: 294,20 kN Matching cotterpin: 25.40 mm
- Weight: 6 kg/m 9,52 x 82,70 x 93,00 mm
£
£
i — = g <
g II | I T T I I T I E
Type 109 e
2] [ 1 ] ~N
[ T 1 T
REF_107TA2133 ; S

Combination: 25 9,53 mm
- Pin diameter: 9,53 mm

- Plate thickness: 4,00 mm E 1
- Plate depth: 23,60 mm 2 (OO OO O)O
- Pin length: 57,50 mm REF_139TA4506 &
- Tensile strength: 210 kN Matching cotterpin: 25,40 mm
- Weight: 4,90 kg/m 9,52 x 62,20 x 73,00 mm
1,30 mm 11,50 mm

€ i

5 'H { b L £

e || i Tt } =
Type 110 ==

max8<;7 mm m

REFM max 36,v60 mm max 26,30 mm

Combination: 27
- Pin diameter: 8,27 mm

£ / \ / \ / \
- Plate thickness: 3,05 mm & o @ @@E

- Plate depth: 20,50 mm

- Pin length: 36,60 mm REF_139TA4526

- Tensile strength: 116 kN Matching cotterpin:

- Weight: 2,80 kg/m 8,27 x 37,20 x 48,30 mm

)
25,40 mm 25,40 mm 44,50 mm min 8,27 mm

Available in European OEM brand and Asian OEM brand.
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LEAF CHAINS o

E| E| F:”;" ]

=

= : ] 8
T 6111 = T -
yp ElE 5 1 | —
REF_122TA7690 o

Combination: 31
- Pin diameter: 9,53 mm
- Plate thickness: 3,05 mm
- Plate depth: 24,00 mm

LEAF CHAINS WITH PLASTIC INSERTS

- Pin length: 59,50 mm REF_139TA4528
- Tensile strength: 253 kN Matching cotterpin:
- Weight: 8,50 kg/m 9,52 x 62,20 x 73,00 mm
€
€
el [T ——JF—i¢
Type 116 BT
REF_111TA3480 ) [
Combination: 33 9,53 mm

- Pin diameter: 9,53 mm
- Plate thickness: 4,00 mm
- Plate depth: 24,00 mm

26,00 mm
9)
9)
O
O
O
O

- Pin length: 57,50 mm REF_139TA4506
- Tensile strength: 210 kN Matching cotterpin: 25,40 mm
- Weight: 4,95 kg/m 9,52 x 62,20 x 73,00 mm
T ———JF——
e [T ———TF—— -
S|k J £ 1 3
Type 119 g ITE—TF—3 =
REF_122TA7689 LA et
Combination: 28 e E
- Pin diameter: 11,11 mm MMmm
- Plate thickness: 4,50 mm E 1 N —————
- Plate depth: 25,40 mm 3 Q Xm
- Pin length: 86,60 mm REF_139TA6259 &
- Tensile strength: 465 kN Matching cotterpin: 31,75 mm
- Weight: 9,10 kg/m 10,14 x 62,00 x 72,70 mm

Available in European OEM brand and Asian OEM brand.
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TT 1 ——

ISt

8| TT T I 1y <
Type BL544KS =
REF_136TA3213 595mm N

Combination: 37
- Pin diameter: 5,95 mm

- Plate thickness: 2,46 mm £
- Plate depth: 15,10 mm =]
- Pin length: 27,40 mm REF_139TA4519 S
- Tensile strength: 66,70 kN Matching cotterpin:

- Weight: 2,30 kg/m 5,95 x 29,00 x 33,50 mm

29,70 mm
LA |
Al | R
4
adl
6,20 mm

Type BL644KS

REF_163TA8746 7.92 mm
Combination: 37

- Pin diameter: 7,92 mm

- Plate thickness: 3,170 mm

- Plate depth: 14,60 mm

- Pin length: 29,70 mm REF_104TA3547

- Tensile strength: 120 kN Matching cotterpin:

- Weight: 2,90 kg/m 7,92 x 30,50 x 40,50 mm

29,30 mm

18,20 mm

Type BL844KS I
-

REF_163TA8747 9,53 mm
Combination: 37

- Pin diameter: 9,53 mm

- Plate thickness: 4,00 mm

- Plate depth: 23,60 mm

- Pin length: 37,30 mm REF_104TA3544
- Tensile strength: 210 kN Matching cotterpin: 25,40 mm
- Weight: 3,50 kg/m 9,53 x 37,00 x 47,50 mm

Available in European OEM brand and Asian OEM brand.
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LEAF CHAINS <\

LEAF CHAINS WITH PLASTIC INSERTS - USED FOR STEINBOCK

J

40,00 mm
71—

4 | A _]
Rl
7,00 mm

|
I

4,00 mm 1~

e BLILIS e

REF_107TA2130 9,53 mm
Combination: 32
- Pin diameter: 9,53 mm

LEAF CHAINS WITH PLASTIC INSERTS

E —
- Plate thickness: 4,00 mm E
- Plate depth: 24,00 mm ; & Q OlO ©) 0O
- Pin length: 40,00 mm REF_139TA3672 fe—
- Tensile strength: 125 kN Matching cotterpin: 2540 mm
- Weight: 4,20 kg/m 9,52 x 41,00 x 52,00 mm
£
£
E7I|| I'_|II'_|II'_|I (I:: €
I 1 0 ]
eeBLALLKS MRS |
g TT ¢ { | ] =
[ T 1 T
REF_107TA2134

Combination: 24 9,53 mm
- Pin diameter: 9,53 mm
- Plate thickness: 4,00 mm
- Plate depth: 24,00 mm

24,00 mm
9)
O
O
O
O
©)

- Pin length: 45,00 mm REF_139TA4525 ‘
- Tensile strength: 213 kN Matching cotterpin: 25 40 mm
- Weight: 4,90 kg/m 9,52 x 46,00 x 56,70 mm '
£
£
E7 [ | | I — — — T T — L I:: e
[ 1 1 ]
Type BL1044KS SISy
8| TT 1 { ]
REF_139TA4560 S e
Combination: 24 11,11 mm

- Pin diameter: 11,11 mm
- Plate thickness: 4,88 mm
- Plate depth: 29,60 mm

29,90 mim
9)
9)
O
O
O
O

- Pin length: 52,20 mm REF_139TA4529 ‘
- Tensile strength: 303 kN Matching cotterpin: 3175 mm
- Weight: 7,20 kg/m 11,09 x 51,00 x 65,60 mm '
LEAF CHAINS WITH PLASTIC INSERTS - USED FOR JUNGHEINRICH
£

Type FU194K sttt |

N TT ] 15
REF_107TA2025 ' a '

|
g

Combination: 21 507
mm
- Pin diameter: 5,72 mm

- Plate thickness: 1,85 mm £ 1 G ——

. Plate depth: 16,30 mm = @ I@E
- Pin length: 22,20 mm REF_139TA4521 2 A—

- Tensile strength: 85 kN Matching cotterpin: 19,05 mm

- Weight: 2,10 kg/m 5,72 x 26,60 x 34,60 mm

Available in European OEM brand and Asian OEM brand.
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LEAF CHAINS

LEAF CHAINS WITH PLASTIC INSERTS - USED FOR JUNGHEINRICH

- Tensile strength: 315 kN
- Weight: 7,40 kg/m

Matching cotterpin:
9,52 x 62,20 x 73,00 mm

£
B e B w——— 4 E
[ T 1 ] 1 =@
E I T LI T T ! 14 E
Type FU196SK 3 LIS ==L
[T f§ ] § !
REF_107TA2099 e = F :
Combination: 22 650 mm
- Pin diameter: 6,50 mm
- Plate thickness: 2,35 mm E
- Plate depth: 18,20 mm 2 (O Q oo O)O
- Pin length: 35,60 mm REF_139TA4522 e
- Tensile strength: 99 kN Matching cotterpin: 19,05 mm
- Weight: 3 kg/m 6,50 x 36,00 x 44,00 mm
I — p B — g—
[T | { | !
f { | !
£ II [ 1 — { | : ! £
| B J K | S
Type FU198K g :| ] : : ] : 1
1 1
[T | { | i
REF_122TA7312 A — [ — 1 €
Combination: 35 e E
- Pin diameter: 6,50 mm 650mm G
- Plate thickness: 2,35 mm £ TN N
. Plate depth: 18,10 mm £ Q Xm
- Pin length: 45 mm REF_139TA4523 @
- Tensile strength: 138 kN Matching cotterpin: 19,05 mm
- Weight: 4,80 kg/m 6,50 x 41,00 x 4,00 mm
T = ]
[ T T |
T —F——
f {1 !
el T T F { 1 =
o W b e B
uw; | | T T T | <
Type FU191SK e
[ 1 T 1
REF_111TA3479 e ——
Combination: 34 o J
- Pin diameter: 6,50 mm . '
- Plate thickness: 2,30 mm £ Q Xm
- Plate depth: 18,10 mm REF_139TA4528 @ 3 ‘ ‘
- Pin length: 56 mm Matching cotterpin: 1mn
- Tensile strength: 215 kN 9,52 x 62,20 x 73,00 mm '
] f | | I — — — I T — ! | E
I 1 I I+ 2
E I T LI I I 14 E
Type BLK866 2 :| LE ] = I ”é’»
[ T 1 I 1 i
REF_139TA4560 S e
Combination: 38 9,53 mm
- Pin diameter: 9,53 mm
- Plate thickness: 4,00 mm £
- Plate depth: 23,60 mm 3 (W (@ OJ O O)O
- Pin length: 58,50 mm REF_139TA4528 = PN
25,40 mm

Available in European OEM brand and Asian OEM brand.
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PORT EQUIPMENT




CHAINS FOR PORT EQUIPMENT

|_
w4l CHAINS FOR PORT EQUIPMENT
LLd
> TVH stocks a wide range of renowned brands, such as Wippermannn, Donghua and Rexnord. Every chain is supplied with a
% certificate that guarantees quality. Contact your sales advisor for other types of chains.
D)
g Type Brand Combination / Pin Plate Plate Pin Tensile REF
Ll combination | diameter @ thickness depth length strength
E number D2 (mm) S (mm) H (mm) B (mm) (kN)
8 AR EE F3844 Rexnord Lx4]12 14,63 5,08 30,70 46,80 340 107TA2208
m 1 -
O | HAHEHEE F3866 Rexnord 6x6/13 14,63 5,00 33,00 68,30 510 107TA2214
- ,
L£ SULMRENMES | F388U | Wippermann 8x8/14 14,63 5,00 33,40 94,20 700 107TA2218
< .
T | BB  resswu | Wippermann | 8x8/15 14,63 5,00 33,40 94,20 700 | 107TA2221
O
HEZ=EEEER | F5044 | Wippermann bx4[12 17,81 6,00 43,00 54,50 530 107TA2249
SR | L1646 Rexnord bx6/5 17,46 7,18 47,80 78,90 690 107TA2251
AR | BL1446 Rexnord bx6/5 14,28 6,30 4,80 71,50 500 107TA2234
W | BL1446 RexAthletic bx6/5 14,28 6,30 4,80 71,50 500 164TA7755
EEEEEEE | BL166s Rexnord 6x6/13 17,46 7,18 47,80 93,80 1000 107TA2253
EIEEEEEEE | BL1666 | RexAthletic* 6x6/13 17,46 7,18 47,80 93,80 1000 163TA7855
EHEHEEEE = Fs066 Rexnord 6x6/13 17,81 6,30 41,20 85,40 780 107TA2254
= : F506U Wippermann 6x6/13 17,81 6,00 43,00 87,20 800 107TA2256
m BL1488 Rexnord 8x8/14 17,46 7,18 47,80 126,00 1300 107TA2258
m F5088 Rexnord 8x8/14 17,81 6,30 41,20 112,00 1040 107TA2260
SRR, r5088 | Wippermann 8x8/14 17,81 6,00 43,00 105,50 1050 107TA2261
SRR rs0su | Wippermann 8x8/14 17,81 6,00 43,00 111,20 1050 107TA2262
EEEEEEEE, | Fe366 Rexnord 6x6/13 22,89 8,00 48,00 106,50 1080 107TA2270
AENEEEEE Fo3oU | Wippermann | 6x6/13 22,89 8,00 52,00 112,20 1270 107TA2274
SR 38U | Wippermann 8x8/14 22,89 8,00 52,00 146,00 1690 107TA2279
- 16B1 Donghua 8,28 20,50 35,40 60 107TA2308
- ASA160-2 Donghua 14,27 47,80 122,10 453,6 107TA2344
* Increased wear-resistance compared to standard chain.
104 WIPPERMANN o REXNDO RD
_ nn"ﬂ““n PRECISION. PC)WER,\P'E FORMANCE.
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

ROLLER CHAINS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

Group Example Customer details
10-01-03-00

Type machine: Price inquiry

Serial n® machine: Order

CODE : TY-KxHXPxLxBxB2xB3xD1xD2xSxTY-SKx MATxKITxF1xF2xF3xF4

TY-K..oooooael Type of chain:
SR = simplex roller chain
DR = duplex roller chain
TR = triplex roller chain
QR = quadruplex roller chain
SK = leaf chain

ROLLER CHAINS — TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

Hoooooooooil Total height.
Poveriia, Pitch length.
Levervennnnnnt Total length.
Bt Total width.
B2............. Inner link width.
B3............. Inner width.
D1 ............ Roller diameter.
D2............ Pin diameter.
S Plate thickness.
TY-SK ......... Type of leaf chain, see combinations.
MAT........... Material:

ST = steel

SS = stainless steel
DA = dachromat (zinc plated)

KIT............ YES/NOQ, if chain lock(s) and/or chain anchor(s) are present.
o Nominal breaking load, in kN.

F2.ooiiiit Actual breaking load, in kN.

F3..oooiiii Test load, in kN.

F4............. Save working load, in kN/1 000 000 cycles.
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% ROLLER CHAINS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

ROLLER CHAINS - TECHNICAL SHEETS - DUTCH

KETTINGEN

Groep Voorbeeld Gegevens klant
10-01-03-00

Type machine: Prijsaanvraag

Serienr. machine: Bestelling

CODE: TY-KxHXPxLxBxB2xB3xD1xD2xSxTY-SKx MATxKITxF1xF2xF3xF4

TY-K..ooool oL Type ketting:
SR = simplex rollenketting
DR = duplex rollenketting
TR = triplex rollenketting
QR = quadruplex rollenketting
SK = schalmenketting

ROLLER CHAINS - TECHNICAL SHEETS - DUTCH

[ Totale hoogte.
Povevvinint, Pas lengte.
Loverevnennnnt, Totale lengte.
Bovvviviiniit Totale breedte.
B2............. Breedte binnenkant link.
B3.....oiilll Binnenste breedte.
DT ............ Rol diameter.
D2............ Pin diameter.
S Schalmdikte.
TY-SK ......... Type schalmketting, zie combinaties.
MAT........... Materiaal:

ST =staal

SS = roestvrij staal
DA = dachromet (verzinkt)

KIT............ JA/NEE, indien kettingslot(en) en/of kettinganker(s) aanwezig zijn.
o Nominaal breekkracht, in kN.

F2.. . oot Reéle breekkracht, in kN.

F3...ooooiiit Testkracht, in kN.

F4............. Maximale belasting, in kN/1 000 000 cyclus.

zie Engelse technische fiche!
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

ROLLER CHAINS - TECHNICAL SHEETS - FRENCH

CHAINES
Groupe Exemple Données client
10-01-03-00 Leleistatataten

HiiES Sons

Type machine : Demande de prix

No. série machine: Commande

CODE : TY-KxHXPxLxBxB2xB3xD1xD2xSxTY-SKx MATxKITxF1xF2xF3xF4

TY-K. ..ol Type de chaine:
SR = chaine a rouleaux simplex
DR = chaine a rouleaux duplex
TR = chaine a rouleaux triplex
QR = chaine a rouleaux quadruplex
SK = chaine a maille jointive

ROLLER CHAINS - TECHNICAL SHEETS - FRENCH

[ Hauteur totale.
Poverviniat, Longueur du pas.
Loverevnennnns. Longueur de la chaine.
Boovviviiniint, Largeur totale.
B2............. Largeur (voir figure).
B3......ooilt Largeur (voir figure).
DT ............ Diameétre du rouleau.
D2............ Diamétre pas.
S Epaisseur (voir figure).
TY-SK ......... Type de chaine a maille jointive, voir combinaisons.
MAT........... Matériel :

ST = acier

SS = acier inoxydable
DA = dachromat (galvanisé)

KIT............ OUI/NON, si présence d’attache(s) rapide(s) ou de tirant(s) de chaine.
o Charge de rupture nominale, en kN.

F2...ooiiiit. Charge de rupture réelle, en kN.

F3....ooiiiit Charge d’essai, en kN.

F4............. Charge maximale, en kN/1 000 000 cycles.

voir la fiche technique en Anglais.
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

ROLLER CHAINS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

KETTEN

Gruppe Beispiel Kundendaten
10-01-03-00

Maschinentyp: Preisanfrage

ROLLER CHAINS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

Serien-Nr. Maschine: | Bestellung
CODE: TY-KxHXPxLxBxB2xB3xD1xD2xSxTY-SKx MAT xKITxF1xF2xF3xF4
TY-Koooooooit Kettentyp:
SR = Simplex Rollenkette
DR = Duplex Rollenkette
TR = Triplex Rollenkette
QR = Quadruplex Rollenkette
SK = Flyerkette
Hooooooooooo il Gesamthohe.
Povenal Teilung.
Leverevnennnns, Gesamtlange.
Boovriviiniit. Gesamtbreite.
B2............. Breite Kettenglied.
B3............. Breite.
DT ............ Rollendurchmesser.
D2............ Bolzendurchmesser.
S Blechstarke.
TY-SK ......... Typ Flyerkette, siehe Kombinationen.
MAT........... Material:
ST = Stahl
SS =Inox
DA = Dachromat (galvanisch verzinkt)
KIT............ JA/NEIN, wenn Kettenschloss(schldsser) und/oder Kettenanker
vorhanden sind.
o Nominale Bruchkraft, in kN.
F2..ooill Reelle Bruchkraft, in kN.
F3.oiveeiiiit Testkraft, in kN.
F4............. Maximale Belastung, in kN/1 000 000 Zyklus.

Siehe technische Datenblatter auf Englisch.
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

2

2[ Type Pitch Inner Roller Pin Inner Plate Pin Strength Weight

T P width diameter | diameter width height length FB q

O B3 min D1 max D2 max B2 max H max L max

o (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kN) (kg/m)

ﬂ Simplex chain

E)I 05B1 8,000 3,00 5,00 2,31 4,77 7,10 8,60 5,00 0,18 107TA2287

o ASA25 6,350 3,18 3,30 2,31 4,68 6,00 9,10 3,50 0,13 107TA2288
ASA35 9,525 4,68 5,08 3,58 7,47 9,00 12,00 7,90 0,33 107TA2290
06B1 9,525 5,72 6,35 3,28 8,53 8,30 13,50 9,00 0,41 107TA2291
81 12,700 3,30 7,75 3,65 5,80 9,90 10,20 8,20 0,28 107TA2292
83 12,700 4,88 7,75 4,09 7,90 10,30 12,90 12,00 0,42 107TA2295
84 12,700 4,88 7,75 4,09 8,80 11,10 14,80 16,00 0,59 107TA2296
85 12,700 6,38 7,77 3,58 9,07 9,90 14,00 6,80 0,38 107TA2297
08B1 12,700 7,75 8,51 4,45 11,30 11,60 16,70 18,00 0,70 107TA2298
ASA4O 12,700 7,85 7,95 3,96 11,15 11,60 16,30 14,10 0,62 107TA2299
ASA50 15,875 9,40 10,16 5,08 13,80 14,60 20,30 22,20 1,01 107TA2300
10B1 15,875 9,65 10,16 5,08 13,28 14,60 18,90 22,40 0,90 107TA2301
12B1 19,050 11,68 12,07 5,72 15,62 15,90 22,30 29,00 1,15 107TA2302
ASA60 19,050 12,57 11,91 5,94 17,70 17,70 25,70 31,80 1,48 107TA2303
ANSI65 19,050 12,70 9,00 5,94 17,75 17,70 25,70 31,80 1,20 107TA2304
Works specs. 25,400 12,70 19,05 10,17 25,70 24,00 40,10 120,00 4,40 107TA2305
ASA80 25,400 15,75 15,88 7,92 22,50 23,50 33,00 56,70 2,60 107TA2307
16B1 25,400 17,02 15,88 8,28 25,40 20,50 35,40 60,00 2,60 107TA2308
ASA85 25,400 15,88 11,67 7,92 22,61 23,60 33,00 56,70 2,18 107TA2309
ASA100 31,750 18,90 19,05 9,53 27,40 29,20 39,40 88,50 3,76 107TA2310
ASA105 31,750 19,05 13,84 9,53 27,46 29,20 39,40 88,50 3,18 107TA2311
20B1 31,750 19,56 19,05 10,19 29,00 25,70 40,40 95,00 3,70 107TA2312
ASA120 38,100 25,22 22,23 11,10 35,30 34,40 49,80 127,00 5,50 107TA2313
24B1 38,100 25,40 25,40 14,63 37,90 33,00 53,80 160,00 6,90 107TA2314
ASA140 44,450 25,22 25,40 12,70 37,00 40,80 53,40 172,40 7,20 107TA2315
28B1 44,450 30,99 27,94 15,90 46,50 37,00 63,30 200,00 8,60 107TA2316
32B1 50,800 30,99 29,21 17,81 45,50 41,20 65,10 250,00 9,50 107TA2317
ASA160 50,800 31,55 28,58 14,27 45,00 47,80 63,60 226,80 10,30 107TA2318
ASA180 57,150 35,72 35,72 17,46 50,50 54,00 71,30 282,00 14,00 107TA2319
ASA200 63,500 37,85 39,68 19,84 54,70 60,00 78,00 353,80 16,80 107TA2320
40B1 63,500 38,10 39,37 22,89 55,70 51,50 78,90 355,00 15,10 107TA2321
48B1 76,200 45,72 48,26 29,24 70,50 63,50 98,50 560,00 24,50 107TA2322
ASA240 76,200 47,35 47,63 23,80 67,50 70,00 94,80 510,30 25,00 107TA2323
56B-1 88,900 53,34 53,98 34,32 81,30 717,00 114,70 850,00 36,50 107TA2324
Duplex roller chain
05B2 8,000 3,00 5,00 2,31 4,717 7,10 14,30 8,00 0,36 107TA2326
ASA35-2 9,525 4,68 5,08 3,58 7,47 8,30 22,10 15,80 0,65 107TA2327
06B2 9,525 5,72 6,35 3,28 8,53 8,30 23,80 16,00 0,78 107TA2328
08B2 12,700 7,75 8,51 4,45 11,30 11,60 30,60 32,00 1,40 107TA2329
ASA40-2 12,700 7,85 7,95 3,96 11,15 11,60 30,70 28,20 1,22 107TA2330
Works specs. 12,700 5,21 8,51 4,45 8,74 11,80 25,40 32,00 1,18 111TA3481
ASA50-2 15,875 9,40 10,16 5,08 13,80 14,60 38,50 44,40 2,00 107TA2331
10B2 15,875 9,65 10,16 5,08 13,28 14,60 35,50 40,00 1,80 107TA2332
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

ROLLER CHAINS

Type Pitch Inner Roller Pin Inner Plate Pin Strength Weight
P width diameter | diameter width height length FB q
B3 min D1 max D2 max B2 max H max L max
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (kN) (kg/m)

12B2 19,05 11,68 12,07 5,72 15,62 15,90 41,70 53,00 2,30 107TA2333
ASA60-2 19,05 12,57 11,91 5,94 17,70 17,70 48,50 63,60 2,95 107TA2334
ASA80 25,40 15,75 15,88 7,92 22,50 23,50 33,00 56,70 2,60 107TA2306
ASA80-2 25,40 15,75 15,88 7,92 22,50 23,50 62,40 113,40 5,20 107TA2335
16B2 25,40 17,02 15,88 8,28 25,40 20,50 67,40 106,00 5,30 107TA2336
ASA100-2 31,75 18,90 19,05 9,53 27,40 29,20 75,30 177,00 7,60 107TA2337
20B2 31,75 19,56 19,05 10,19 29,00 25,70 76,90 170,00 7,25 107TA2338
ASA120-2 38,10 25,22 22,23 11,10 35,30 34,40 95,30 254,00 10,80 107TA2339
24B2 38,10 25,40 25,40 14,63 37,90 33,00 102,20 280,00 13,75 107TA2340
ASA140-2 44,45 25,22 25,40 12,70 37,00 40,80 103,30 344,80 14,20 107TA2341
28B2 44,45 30,99 27,94 15,90 46,50 37,00 122,80 360,00 17,30 107TA2342
32B2 50,80 30,99 29,21 17,81 46,50 41,20 123,60 450,00 18,80 107TA2343
ASA160-2 50,80 31,55 28,58 14,27 45,00 47,80 122,10 453,60 19,50 107TA2344
ASA180-2 57,15 35,72 35,72 17,46 50,60 54,00 136,70 564,00 27,00 107TA2345
ASA200-2 63,50 37,85 39,68 19,84 54,70 60,00 149,60 707,60 32,70 107TA2346
40B2 63,50 38,10 39,37 22,89 55,70 51,50 151,20 630,00 29,90 107TA2347
48B2 76,20 45,72 48,26 29,24 70,50 63,50 189,70 1000,00 48,60 107TA2348
ASA240-2 76,20 47,35 47,63 23,80 67,50 70,00 182,70 1020,60 49,40 107TA2349
56B-2 88,90 53,34 53,98 34,32 81,30 77,00 221,30 1600,00 72,50 107TA2350
Triplex roller chain

ASA35-3 9,525 4,68 5,08 3,58 7,47 8,30 32,30 23,70 0,97 107TA2351
06B3 9,525 5,72 6,35 3,28 8,53 8,30 34,00 23,60 1,18 107TA2352
08B3 12,700 7,75 8,51 4,45 11,30 11,60 44,60 47,50 2,10 107TA2353
ASA40-3 12,700 7,85 7,95 3,96 11,15 11,60 45,10 42,30 1,83 107TA2354
ASA50-3 15,875 9,40 10,16 5,08 13,80 14,60 56,70 66,60 2,97 107TA2355
10B3 15,875 9,65 10,16 5,08 13,28 14,60 52,20 60,00 2,60 107TA2356
12B3 19,050 11,68 12,07 5,72 15,62 15,90 61,30 80,00 3,40 107TA2357
ASA60-3 19,050 12,57 11,91 5,94 17,70 17,70 71,40 95,40 4,35 107TA2358
ASA80-3 25,400 15,75 15,88 7,92 22,50 23,50 91,70 170,10 7,90 107TA2359
16B3 25,400 17,02 15,88 8,28 25,40 20,50 99,30 160,00 7,80 107TA2360
ASA100-3 31,750 18,90 19,05 9,53 27,40 29,20 111,10 265,50 11,40 107TA2361
20B3 31,750 19,56 19,05 10,19 29,00 25,70 113,40 250,00 10,85 107TA2362
ASA120-3 38,100 25,22 22,23 11,10 35,30 34,40 140,70 381,00 15,80 107TA2363
24B3 38,100 25,40 25,40 14,63 37,90 33,00 150,50 425,00 20,50 107TA2364
ASA140-3 44,450 25,22 25,40 12,70 37,00 40,80 151,20 517,20 21,50 107TA2365
28B3 44,450 30,99 27,94 15,90 46,50 37,00 182,30 530,00 25,75 107TA2366
32B3 50,800 30,99 29,21 17,81 45,50 41,20 182,20 670,00 27,95 107TA2367
ASA160-3 50,800 31,55 28,58 14,27 45,00 47,80 180,70 680,40 26,30 107TA2368
ASA180-3 57,150 35,72 35,72 17,46 50,60 54,00 202,00 846,00 40,50 107TA2369
ASA200-3 63,500 37,85 39,68 19,84 54,70 60,00 221,10 1061,40 48,80 107TA2370
40B3 63,500 38,10 39,37 22,89 55,70 51,50 223,50 950,00 44,80 107TA2371
48B3 76,200 45,72 48,26 29,24 70,50 63,50 281,00 1500,00 72,50 107TA2372
ASA240-3 76,200 47,35 47,63 23,80 67,50 70,00 270,60 1530,90 74,10 107TA2373
56B-3 88,900 53,34 53,98 34,32 81,30 77,00 328,00 2240,00 109,00 107TA2374
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

SMALL PITCH PRECISION ROLLER CHAINS - EUROPEAN SERIES

Type REF 5-metre box REF connecting link REF offset link REF double offset link

of

DONGHUA
APPROVED

PRODUCT PARTNER

Simplex roller chains

04B1 115TA3584 115TA3594 115TA3604 115TA3614
05B1 115TA3585 115TA3595 115TA3605 115TA3615
06B1 115TA3586 115TA3596 115TA3606 115TA3616
08B1 115TA3587 115TA3597 115TA3607 115TA3617
10B1 115TA3588 115TA3598 115TA3608 115TA3618
12B1 115TA3589 115TA3599 115TA3609 115TA3619
16B1 115TA3590 115TA3600 115TA3610 115TA3620
20B1 115TA3591 115TA3601 115TA3611 115TA3621
24B1 115TA3592 115TA3602 115TA3612

28B1 115TA3593 115TA3603 115TA3613

Duplex roller chains

SMALL PITCH PRECISION ROLLER CHAINS - EUROPEAN SERIES

05B2 115TA3622 115TA3631 115TA3640 115TA3646
06B2 115TA3623 115TA3632 115TA3641 115TA3647
08B2 115TA3624 115TA3633 115TA3642 115TA3648
10B2 115TA3625 115TA3634 115TA3643 115TA3649
12B2 115TA3626 115TA3635 115TA3644 115TA3650
16B2 115TA3627 115TA3636 115TA3645 115TA3651
20B2 115TA3628 115TA3637
24B2 115TA3629 115TA3638
28B2 115TA3630 115TA3639

Triplex roller chains

06B3 115TA3652 115TA3660 115TA3668 115TA3673
08B3 115TA3653 115TA3661 115TA3669 115TA3674
10B3 115TA3654 115TA3662 115TA3670 115TA3675
12B3 115TA3655 115TA3663 115TA3671 115TA3676
16B3 115TA3656 115TA3664 115TA3672 115TA3677
20B3 115TA3657 115TA3665
24B3 115TA3658 115TA3666
28B3 115TA3659 115TA3667
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

SMALL PITCH PRECISION ROLLER CHAINS - AMERICAN STANDARD

DONGHUA
APPROVED
PRODUCT PARTNER

Type REF 5-metre box REF connecting link

Simplex roller chains

ASA 25 115TA3678 115TA3691
ASA 35 115TA3679 115TA3692
ASA 40 115TA3680 115TA3693
ASA 41 115TA3681 115TA3694
ASA 50 115TA3682 115TA3695
ASA 60 115TA3683 115TA3696
ASA 80 115TA3684 115TA3697
ASA 100 115TA3685 115TA3698
ASA 120 115TA3689 115TA3699
ASA 140 115TA3690 115TA3700
ASA 160 115TA3686 115TA3701
ASA 200 115TA3687 115TA3702
ASA 240 115TA3688 115TA3703

Duplex roller chains

ASA 35-2 115TA3704 115TA3715
ASA 40-2 115TA3705 115TA3716
ASA 50-2 115TA3706 115TA3717
ASA 60-2 115TA3707 115TA3718
ASA 80-2 115TA3708 115TA3719
ASA 100-2 115TA3709 115TA3720
ASA 120-2 115TA3710 115TA3721
ASA 140-2 115TA3711 115TA3722
ASA 160-2 115TA3712 115TA3723
ASA 200-2 115TA3713 115TA3724
ASA 240-2 115TA3714 115TA3725
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

Group Example Customer details
09-02-06-00

Type machine: Price inquiry

Serial n® machine: Order

CODE: TY-TWxD1xB1 xZxHxLxTY-BVxD2xD3xB2xACxLB

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

TY-TW......... Type of chain gear.

D1 ............ Diameter gear, as per measurement scheme.
Bl............. Dimension.

YA Number of teeth.

Ho.oovoviin Dimension, see types.

Leverreeeinnet, Dimension between gears, see picture.
TY-BV ......... Type of inner mounting.
D2............ Dimension, see types inner mounting.
D3 ............ Dimension, see types inner mounting.
B2............. Dimension, see types inner mounting.
AC............ Number of splines inner mounting.

[ Bearing or bush: YES/NO.

ATTENTION: if bush or bearing, D2: inner diameter of bush or bearing.
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

DIMENSIONS

Type E

Single gear

Zz

'—n"

D1

H = total height

H = total height

Type D

Double gear

z
a2 o
BB

(k|

Type T
Triple gear

__E'I
_-L‘\ - -
= J ﬁ

H = total height

Type Q
Quadruple gear

H = total height

NOTE: if 2 different gears, measure the largest.
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

DIMENSIONS

Type E Type D

Single gear Double gear

iL
M (

(k|

D1

H = total height H = total height

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

TypeT Type Q
Triple gear Quadruple gear

__E'I
_-L‘\ - -
= J ﬁ

H = total height H = total height

NOTE: if 2 different gears, measure the largest.
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - DUTCH

KETTINGTANDWIELEN

Groep Voorbeeld Gegevens klant
09-02-06-00

Type machine: Prijsaanvraag

Serienr. machine: Bestelling

CODE: TY-TWxD1xB1 xZxHxLxTY-BVxD2xD3xB2xACxLB

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - DUTCH

TY-TW......... Type kettingtandwiel.

DT ............ Diameter tandwiel, volgens schema opmeting.
Bl............. Afmeting.

Zooiiviiiiinn.. Aantal tanden.

[ Afmeting, zie types.

Looeneieanat Afmeting tussen de tandwielen, zie figuur.
TY-BV ......... Type inwendige bevestiging.
D2............ Afmeting, zie types inwendige bevestiging.
D3............ Afmeting, zie types inwendige bevestiging.
B2............. Afmeting, zie types inwendige bevestiging.
AC............ Aantal kanaluren inwendige bevestiging.

[ Lager of bus aanwezig: JA/NEE.

PAS OP: indien bus of lager aanwezig is, nemen we voor D2 de
binnendiameter van de bus of het lager.

zie Engelse technische fiche!
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - FRENCH

PIGNON DE CHAINE

Groupe Exemple Données client
09-02-06-00

Type machine : Demande de prix

No. série machine : Commande

CODE : TY-TWxD1xB1 xZxHxLxTY-BVxD2xD3xB2xACxLB

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - FRENCH

TY-TW......... Type de pignon de chaine.

D1 ............ Diamétre du pignon, selon mesure schéma.
Bl............. Dimension.

Zooiiiiienann.. Nombre de dents.

1 Dimension, voir types.

Levervennnnnt Dimensions entre les pignons, voir figure.
TY-BV ......... Type de fixation interne.

D2............ Dimension, voir types fixation interne.

D3 ...t Dimension, voir types fixation interne.
B2............. Dimension, voir types fixation interne.
AC............ Nombre de cannelures fixation interne.
S Palier ou bague : OUI/NON.

ATTENTION : en cas de présence de palier ou bague, prenez pour D2 le
diameétre interne du palier ou bague.

voir la fiche technique en Anglais.
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ROLLER CHAINS AND SPROCKETS

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

KETTENZAHNRAD

Gruppe Beispiel Kundendaten
09-02-06-00

Maschinentyp: Preisanfrage

Serien-Nr. Maschine: Bestellung

CODE: TY-TWxD1xB1 xZxHxLxTY-BVxD2xD3xB2xACxLB

SPROCKETS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

TY-TW......... Kettenzahnradtyp.

D1 ...oooevnen. Durchmesser Zahnrad, (siehe Schema).
Bl.ooeoiiiit MaR

A Anzahl Zéhne.

Hooooeoooi, Mal, siehe Typen.

Leverneenannt Maf zwischen den Zahnradern, siehe Figur.
TY-BV......... Innerer Befestigungstyp.
D2............ Maf3, siehe innere Befestigungstypen.
D3............ MaB, siehe innere Befestigungstypen.
B2............. Maf3, siehe innere Befestigungstypen.
AC............ Verzahnung innere Befestigung.

1 Lager oder Buchse vorhanden: JA/NEIN.

ACHTUNG: wenn ein Lager oder eine Buchse vorhanden ist, nehmen Sie
fur D2 den Innendurchmesser der Buchse oder des Lagers.

Siehe technische Datenblatter auf Englisch.
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CHAIN ANCHORS

CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

Group Example Customer details
10-01-06-00

Type machine: Price inquiry

Serial n®machine: Order
CODE: TY-TKx LT x TAXxPm x Pix RH/LHx L2 x D1 x D2 x AT-GL x LG-GL x B1 x B2 x B3 x
) TY-K1 x TY-K2 x SL

CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

TY-KT ......... Type of chain anchor.
LTt Total length.
TA o Thread type (if any).
Pm............ Step (metric).
] Step (inch).
RH/LH......... RH-thread or LH-thread.
L2.....ooneee Thread length.

If no thread, then L2 is measured in a 90 degree angle to L1 and D1.
D1 ............ Diameter of hole for the chain pin.
D2............ See pictures.
AT-GL......... Number of slots.
LG-GL......... Position of slots, see pictures.
Bl............. Dimensions as per pictures.
B2............. Smallest distance between the slots.
B3.......o.tll Largest distance between the slots.
TY-KT ... Type of chain.
TY-K2 ......... Type of chain.
) Is there a chain lock? YES/NO.
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CHAIN ANCHORS

CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

TYPES

Type NI Type NU
With inner thread With outer thread

L2 = length of internal thread

Type OH Type O

Holes are in a 90° angle to each other Holes are aligned in the same drection

CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - ENGLISH

- 4
- dﬁ o
N P
o=
) W @

Type S
Very special, none of the above types.
Please fill out as many of the dimensions, and add a drawing of the chain anchor + its dimensions

POSITION OF THE CHAIN ANCHOR

Typel Type U

Between the chain Over the chain
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CHAIN ANCHORS

CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - DUTCH

KETTINGTREKKER

Groep Voorbeeld Gegevens klant
10-01-06-00

Type machine: Prijsaanvraag

Serienr. machine: Bestelling

TY-TKx LT x TAXxPm x Pix RH/LHx L2 x D1 x D2 x AT-GL x LG-GL x B1 x B2 x B3 x

CODE: v k1 x TY-K2 x SL

CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - DUTCH

TY-KT ......... Type kettingtrekker, zie figuren.
N Totale lengte, gemeten in de richting van de ketting.
TA o Draadsoort, indien aanwezig.
Pm............ Pas metrisch.
] Pas per duim.
RH/LH......... Rechtse of linkse draad.
L2t Draadlengte.
Indien geen draad, dan wordt L2 gemeten haaks op L1 en D1.
D1 ............ Diameter voorzien voor de kettingpin.
D2............ Zie figuren.
AT-GL......... Aantal gleuven.
LG-GL......... Ligging gleuven, zie voorstelling.
Bl.ooovoeniiiin Afmeting zie figuren.
B2............. Kleinste tussenafstand van de gleuven.
B3....ooiiilll Grootste tussenafstand van de gleuven.
TY-K1 ......... Type ketting.
TY-K2 ......... Type ketting.
) Is er een slot bij? JA/NEE.

zie Engelse technische fiche!

61



CHAIN ANCHORS

CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - FRENCH

TIRANT DE CHAINE

Groupe Exemple Données client
10-01-06-00

Type machine : Demande de prix

No.série machine : Commande
CODE - TY-TKx L1 x TAx Pm x Pix RH/LH x L2 x D1 x D2 x AT-GL x LG-GL x B1 x B2 x B3 x
’ TY-K1 x TY-K2 x SL

CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - FRENCH

TY-KT ......... Type de tirant de chaine, voir schéma.

I Longueur totale, mesurée dans la direction de la chaine.
TA .. Sorte de filetage, si présent.

Pm............ Pas métrique.

Piooooooiiiii Pas par pouce.

RH/LH......... Fil droit ou gauche.

L2t Longueur filetage.

Si pas de filetage, on mesure L2 perpendiculairement sur L1 et D1.

DT ............ Diametre prévu de I'axe du chaine.
D2............ Voir schéma.

AT-GL......... Nombre de cannelures.

LG-GL......... Position des cannelures, voir présentation.
Bl........ilt Dimension, voir schéma.

B2............. L'entraxe le plus petit des cannelures.
B3.....oeiilll L’entraxe le plus grand des cannelures.
TY-KT ... Type chaine.

TY-K2 ......... Type chaine.

SLocieiiiatn. Y a-t-il un verrou ? OUI/NON.

voir la fiche technique en Anglais.
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CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

KETTENANKER

Gruppe Beispiel Kundendaten
10-01-06-00

Maschinentyp: Preisanfrage

Serien-Nr. Maschine: Bestellung
CODE: TY-TKx L1 x TAx Pm x Pix RH/LH x L2 x D1 x D2 x AT-GL x LG-GL x B1 x B2 x B3 x
’ TY-K1 x TY-K2 x SL

CHAIN ANCHORS - TECHNICAL SHEETS - GERMAN

TY-KT ......... Kettenankertyp, siehe Abbildungen.

I Gesamtlange, in Kettenrichtung gemessen.
TA ... Gewindetyp, wenn vorhanden.
Pm............ Gewinde (metrisch).

Piooooooo. Gewinde (Zoll).

RH/LH......... Rechtes oder linkes Gewinde.

L2, et Gewindeldnge.

Wenn kein Gewinde, dann wird L2 quer zu LTund D1 gemessen.

D1 ... Durchmesser fiir den Kettenbolzen.
D2............ Siehe Abbildungen.
AT-GL......... Spaltenanzahl.

LG-GL......... Spaltenlage - siehe Darstellung.
Bl.oovoeniiiit MaB, siehe Abbildungen.
B2............. Kleinster Spaltenabstand.
B3............. Grol3ter Spaltenabstand.

TY-KT ......... Kettentyp.

TY-K2 ......... Kettentyp.

) Gibt es ein Schlof3? JA/NEIN.

Siehe technische Datenblatter auf Englisch.
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CHAIN ANCHORS

CHAIN ANCHORS

TYPE NU

L1 (mm) TA Pm L2 (mm) | D1 (mm)| AT-GL | LG-GL |B1(mm)|B2(mm) TY-K1 Remark REF
108,00 5/8 UNF 80,00 5,50 4 u 26,00 2,00 AL466 139TA5432
121,00 5/8 UNF 89,00 5,00 2 u 31,75 6,90 ALS44 139TA5433
130,00 M18 2,50 85,00 5,00 3 u 30,00 4,50 AL566 113TA1787
155,00 M16 2,00 68,00 5,00 3 u 28,50 4,50 AL566 139TA5434
160,50 M20 1,50 117,00 10,00 2 | 23,50 5,00 ALb44 Oval plates 139TA5435
180,00 M12 1,75 100,00 6,00 & u 27,00 3,20 ALb44 106TA7842
236,00 M16 2,00 150,00 8,00 1 u 17,50 6,50 AL822 139TA5436
220,00 M16 2,00 175,00 8,00 1 | 18,50 7,00 AL844 106TA7834
199,00 1 UNF 113,00 8,00 3 u 50,70 7,20 AL866 139TA5437
310,00 M20 1,50 255,00 9,50 2 u 39,40 8,30 AL1044 139TA5438
213,00 M24 1,50 135,00 14,25 2 | 39,50 8,50 AL1066 139TA5439
250,00 M20 1,50 160,00 9,80 3 u 46,50 7,50 AL1066 BL866 139TA5440
204,00 11/2 UNF 135,00 11,40 3 U 82,80 10,20 AL1288 139TA5441
166,00 7/8 UNF 116,00 11,00 1 | 16,60 3,60 AN834 113TA1845
153,00 11/4 UNF 90,00 11,00 3 u 50,70 6,90 ANB866 139TAS442
171,00 M12 1,50 117,50 5,00 2 u 20,00 4,50 BL434 113TA1732
68,00 M12 1,50 24,50 5,00 2 u 20,00 4,50 BL434 113TA1734
132,20 M12 1,50 92,00 5,00 2 u 18,80 4,20 BL444 139TA5443
140,50 M16 2,00 94,50 5,75 2 | 24,80 4,00 BL466 AL566 139TAS444
85,70 M10 1,50 19,00 6,00 1 U 14,00 5,40 BL522 139TA5445
70,20 M16 1,50 36,50 6,00 1 | 12,00 2,65 BL534 139TA5446
90,60 M18 1,50 61,50 6,00 1 | 12,00 2,80 BL534 139TA5447
93,50 M14 1,50 46,00 6,00 1 | 12,00 2,70 BL534 139TA5448
103,00 M14 1,50 72,00 6,00 1 | 12,20 2,60 BL534 139TA5449
122,70 M16 1,50 98,50 6,00 1 | 12,00 2,70 BL534 139TA5450
145,10 M14 1,50 115,85 6,00 1 | 12,20 2,80 BL534 139TA5451
187,60 M16 1,50 154,00 6,00 1 | 12,20 2,70 BL534 139TA5452
203,00 M14 1,50 170,00 6,00 1 | 12,00 3,00 BL534 139TA5453
210,00 M16 1,50 178,00 6,00 1 | 12,00 2,70 BL534 139TA5454
218,00 M14 1,50 170,00 6,00 1 | 12,20 2,80 BL534 139TA5455
250,00 M16 1,50 0,00 6,00 1 | 12,00 2,75 BL534 139TA5456
80,15 M14 1,50 25,00 6,00 2 u 23,60 5,00 BL534 139TA5457
110,50 M14 2,00 74,00 6,00 2 U 20,00 5,00 BL534 139TA5458
115,00 M16 2,00 79,00 6,00 2 u 23,00 5,40 BL534 139TA5459
121,00 M12 1,75 79,00 6,00 2 U 20,30 5,00 BL534 139TA5460
153,00 5/8 UNF 97,00 6,00 2 u 12,70 5,20 BL534 139TA5461
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CHAIN ANCHORS

:
L1 (mm) TA Pm |L2(mm)|D1(mm)| AT-GL | LG-GL |B1(mm)|B2(mm)| TY-K1 Remark REF %
155,00 M14 1,50 100,00 6,00 2 U 23,60 5,20 BL534 139TA5462 (@)
175,00 M14 1,50 90,00 6,00 2 u 25,00 5,00 BL534 139TA5463 gl:
212,00 M14 1,50 140,00 6,00 2 u 23,80 5,00 BL534 139TAS464 =
85,00 M14 1,50 21,00 6,00 2 u 23,60 5,00 BL544 ALb644 139TA5465 zl:
90,00 M16 2,00 50,00 6,00 2 U 23,00 5,00 BL544 139TA5466 T
110,00 M14 2,00 74,00 6,00 2 U 25,00 5,00 BL544 129TA8623 ©
122,50 M14 1,50 75,00 6,00 2 U 22,30 5,30 BL544 139TA5467
125,00 M12 1,25 101,50 6,00 2 u 24,00 5,30 BL544 139TA5468
125,00 M16 2,00 62,00 6,00 2 U 22,50 5,40 BL544 139TA5469
129,00 M16 1,50 72,00 6,00 2 U 22,40 5,20 BL544 139TA5470
150,00 M16 2,00 69,00 6,00 2 u 23,60 5,00 BL544 139TA5471
150,40 M12 1,75 100,00 6,00 2 U 22,90 5,20 BL544 139TA5472
160,00 M14 1,50 115,00 6,00 2 U 22,30 5,00 BL544 139TA5473
177,00 M12 1,75 100,00 6,00 2 U 22,20 5,30 BL544 139TA5474
178,30 M12 1,75 99,00 6,00 2 U 22,20 5,30 BL544 139TA5475
181,50 M14 1,50 135,00 6,00 2 U 22,40 5,20 BL544 139TA5476
202,00 M12 1,75 160,00 6,00 2 U 24,00 5,23 BL544 BL566 139TA5477
80,00 1/2 UNF 39,00 6,00 2 u 31,75 7,75 BL546 139TA5478
83,00 M16 1,50 29,00 6,00 2 U 29,00 7,90 BL546 139TA5479
101,60 5/8 UNF 55,00 6,00 2 u 0,00 8,00 BL546 139TA5480
105,00 5/8 UNF 51,00 6,00 2 u 20,00 8,00 BL546 139TA5481
135,00 5/8 UNF 83,00 6,00 2 u 31,60 8,00 BL546 139TA5482
139,50 M16 1,50 89,50 6,00 2 U 29,00 8,00 BL546 139TA5483
140,00 1/2 UNF 96,00 6,00 2 u 20,50 7,60 BL546 139TA5484
151,00 5/8 UNF 95,00 6,00 2 u 31,70 8,00 BL546 139TA5485
152,00 5/8 UNF 109,00 6,00 2 U 32,00 8,00 BL546 139TA5486
152,40 3/4 UNF 104,70 6,00 2 u 20,50 7,75 BL546 139TA5487
170,00 M16 1,50 110,00 6,00 2 U 20,00 7,70 BL546 139TA5488
170,00 5/8 UNF 114,00 6,00 2 u 31,80 7,90 BL546 139TA5489
171,70 M16 1,50 122,00 6,00 2 U 29,20 7,70 BL546 139TA5490
185,30 5/8 UNC 133,80 6,00 2 U 32,00 7,80 BL546 139TA5491
221,00 M16 1,50 124,00 6,00 2 U 29,00 8,00 BL546 139TA5492
195,00 M12 1,50 155,00 6,00 2 | 24,20 5,20 BL566 106TA7844
56,50 M16 2,00 27,00 6,00 3 U 31,60 5,30 BL566 139TA5493
76,00 M14 1,50 44,00 6,00 3 U 36,30 5,20 BL566 113TA1832
105,00 5/8 UNF 52,00 6,00 3 u 32,20 5,00 BL566 139TA5494
130,00 5/8 UNF 90,00 6,00 & u 40,00 5,30 BL566 139TA5495
170,00 5/8 UNF 112,00 6,00 3] u 32,50 5,00 BL566 139TA5496
179,00 M14 2,00 122,00 6,00 3 U 31,90 5,30 BL566 139TA5497
190,00 M16 1,50 147,00 6,00 4 U 43,95 5,30 BL588 AL688 139TA5498
167,00 M14 1,50 120,00 8,00 0 | 9,80 0,00 BL623 139TA5499
220,00 M14 1,50 175,00 8,00 0 | 9,75 0,00 BL623 139TA5500
97,00 M14 1,50 50,00 8,00 0 | 9,80 0,00 BL623 139TA5501
190,00 M16 1,50 156,00 8,00 0 | 9,50 0,00 BL623 139TA5502
91,50 M16 1,50 57,00 8,00 0 | 9,60 0,00 BL623 139TA5503
140,00 1/2 UNF 91,50 8,00 1 | 25,40 10,00 BL623 139TA5504
150,00 M16 2,00 78,00 8,00 1 U 27,00 11,50 BL623 139TA5505
165,50 M16 1,50 113,50 8,00 1 U 24,00 10,00 BL623 139TA5506
170,00 M12 1,75 129,00 8,00 1 U 20,00 10,60 BL623 139TA5507
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CHAIN ANCHORS

:
% L1 (mm) TA Pm |L2(mm)|D1(mm)| AT-GL | LG-GL |B1(mm)|B2(mm)| TY-K1 Remark REF
(@) 170,50 M12 1,75 128,50 8,00 1 U 20,00 10,50 BL623 139TA5508
<ZE 174,50 M16 2,00 135,60 8,00 1 U 23,00 10,00 BL623 139TA5509
= 210,00 M12 1,50 80,00 8,00 1 u 29,50 10,60 BL623 139TA5510
2[ 75,00 M16 1,50 37,00 8,00 1 | 16,00 4,00 BL634 139TA5511
T 82,50 M16 1,50 49,45 8,00 1 | 16,30 4,00 BL634 139TA5512
© 85,00 M18 1,50 49,99 8,00 1 | 16,00 4,00 BL634 139TA5513
95,00 M18 1,50 56,00 8,00 1 | 16,00 4,00 BL634 139TA5514
104,70 M18 1,50 71,00 8,00 1 | 16,40 3,80 BL634 139TA5515
110,00 M16 1,50 76,00 8,00 1 | 16,00 3,50 BL634 139TA5516
110,00 M18 1,50 65,00 8,00 1 | 16,10 3,80 BL634 139TA5517
120,50 M18 1,50 71,60 8,00 1 | 16,30 3,65 BL634 139TA5518
126,30 M16 1,50 91,40 8,00 1 | 16,00 3,90 BL634 139TA5519
150,00 M16 1,50 116,50 8,00 1 | 16,10 3,50 BL634 139TA5520
159,80 M16 1,50 111,50 8,00 1 | 16,00 4,00 BL634 139TA5521
161,00 M18 1,50 122,00 8,00 1 | 16,00 4,00 BL634 139TA5522
162,00 5/8 UNF 88,00 8,00 1 | 16,00 3,80 BL634 139TA5523
174,50 M18 1,50 142,00 8,00 1 | 16,20 4,00 BL634 139TA5524
190,00 M16 1,50 155,00 8,00 1 | 16,00 4,00 BL634 139TA5525
200,00 M18 1,50 167,00 8,00 1 | 16,30 4,00 BL634 139TA5526
205,00 3/4 UNF 155,00 8,00 1 | 16,00 3,50 BL634 139TA5527
210,00 M16 1,50 178,00 8,00 1 | 16,00 4,00 BL634 139TA5528
212,00 M18 1,50 162,00 8,00 1 | 16,30 4,00 BL634 139TA5529
239,50 5/8 UNC 190,00 8,00 1 | 16,70 3,70 BL634 139TA5530
250,00 M16 1,50 201,00 8,00 1 | 16,30 3,80 BL634 139TA5531
108,00 5/8 UNF 60,00 8,00 2 U 26,25 6,93 BL634 139TA5532
125,00 5/8 UNF 0,00 63,00 8,00 2 U 24,70 7,00 BL634 139TA5533
150,00 M16 2,00 82,00 8,00 2 U 30,00 7,00 BL634 139TA5534
170,00 M20 2,50 115,00 8,00 2 U 30,30 6,93 BL634 139TA5535
175,00 M16 2,00 130,00 8,00 2 U 30,00 7,00 BL634 139TA5536
190,00 5/8 UNF 132,50 8,00 2 u 25,00 7,00 BL634 139TA5547
205,50 M16 2,00 141,20 8,00 2 U 25,84 6,80 BL634 139TA5537
228,00 5/8 UNF 165,00 8,00 2 u 26,00 7,00 BL634 139TA5538
154,00 M16 2,00 118,00 8,00 1 | 17,50 6,50 BL644 139TA5539
240,50 5/8 UNC 185,30 8,00 1 | 20,30 7,00 BL644 139TA5540
91,00 M16 2,00 53,00 8,00 2 U 29,00 6,90 BL644 139TA5541
92,20 M18 1,50 28,10 8,00 2 U 28,30 6,70 BL644 139TA5542
130,50 M16 1,50 79,00 8,00 2 U 29,00 7,00 BL644 139TA5543
159,00 M16 2,00 112,00 8,00 2 U 34,00 7,50 BL644 139TA5544
163,00 M16 2,00 95,00 8,00 2 U 29,80 6,80 BL644 139TA5545
185,00 M20 2,50 130,00 8,00 2 U 30,00 7,00 BL644 139TA5546
223,50 M16 1,50 138,00 8,00 2 U 23,00 7,00 BL644 AL84L 139TA5548
251,00 M16 1,50 165,00 8,00 2 U 31,60 7,00 BL644 139TA5549
106,00 5/8 UNF 50,00 8,00 2 u 38,40 10,10 BL646 139TA5550
150,00 5/8 UNF 95,00 8,00 2 U 38,00 10,00 BL646 139TA5551
152,00 5/8 UNF 111,00 8,00 2 u 26,50 6,50 BL646 139TA5553
155,00 M20 2,50 116,00 8,00 2 U 37,00 10,50 BL646 139TA5554
162,00 M20 2,50 98,00 8,00 2 U 33,90 10,50 BL646 139TA5555
192,00 M18 1,50 110,00 8,00 2 U 31,70 10,30 BL646 139TA5556
180,00 M16 2,00 130,00 8,00 2 | 32,00 6,60 BL666 139TA5557
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CHAIN ANCHORS

TYPE NU

L1 (mm) TA Pm |L2(mm)|D1(mm)| AT-GL | LG-GL |B1(mm)|B2(mm)| TY-K1 Remark REF
150,00 M20 2,50 108,00 8,00 3 u 45,30 7,00 BL666 139TA5558
155,00 M14 2,00 82,00 9,60 1 u 21,00 9,00 BL822 139TA5559
108,00 5/8 UNF 54,00 9,60 0 | 32,00 0,00 BL823 139TA5560
114,90 M18 1,50 56,50 9,60 0 | 12,20 0,00 BL823 139TA5561
160,00 M18 1,50 112,00 9,60 0 | 12,00 0,00 BL823 139TA5562
168,00 M16 1,50 129,00 9,60 0 | 11,80 0,00 BL823 139TA5563
176,50 M16 1,50 130,00 9,60 0 | 11,90 0,00 BL823 139TA5564
185,00 M16 1,50 120,00 9,60 0 | 12,50 0,00 BL823 139TA5565
192,00 M16 1,50 155,00 9,60 0 | 12,10 0,00 BL823 139TA5566
230,00 M18 1,50 180,00 9,60 0 | 12,00 0,00 BL823 139TA5567
151,50 M16 1,50 81,00 9,60 1 u 25,40 12,70 BL823 139TA5568
195,00 M16 1,50 146,00 9,60 1 u 24,60 13,20 BL823 139TA5569
239,50 M16 1,50 195,00 9,60 1 U 26,40 13,00 BL823 139TA5570
188,00 M18 1,50 140,00 9,60 1 | 20,00 4,40 BL834 139TA5571
212,00 M20 1,50 152,50 9,60 1 | 20,20 4,25 BL834 139TA5572
215,00 M18 1,50 177,00 9,60 1 | 20,35 4,65 BL834 139TA5573
247,00 M18 1,50 200,00 9,60 1 | 20,50 4,00 BL834 139TA5574
95,15 M18 1,50 52,00 9,60 1 | 20,45 4,85 BL834 139TA5575
102,00 M22 1,50 66,00 9,60 1 | 20,00 4,50 BL834 139TA5576
103,00 M20 1,50 42,00 9,60 1 | 20,40 4,30 BL834 139TA5577
106,00 M18 1,50 65,55 9,60 0 | 19,00 4,30 BL834 139TA5578
115,00 M20 1,50 63,50 9,60 1 | 20,30 4,60 BL834 139TA5579
125,50 M22 1,50 90,55 9,60 1 | 20,50 4,60 BL834 139TA5580
126,50 M16 1,50 90,00 9,60 1 | 20,50 4,30 BL834 139TA5581
127,50 M18 1,50 83,30 9,60 1 | 20,20 5,10 BL834 113TA1847
138,00 M18 1,50 90,50 9,60 1 | 20,10 4,40 BL834 139TA5582
139,50 M18 1,50 95,00 9,60 1 | 20,00 5,00 BL834 139TA5583
141,80 M22 1,50 107,00 9,60 1 | 20,00 4,60 BL834 139TA5584
185,80 M18 1,50 143,50 9,60 1 | 20,00 4,80 BL834 139TA5585
187,00 M22 1,50 155,00 9,60 1 | 20,00 5,00 BL834 139TA5586
188,70 M18 1,50 145,00 9,60 1 | 20,00 4,70 BL834 139TA5587
192,00 M16 1,50 158,00 9,60 1 | 20,50 4,20 BL834 139TA5588
197,00 3/4 UNF 132,85 9,60 1 | 20,00 4,20 BL834 139TA5589
245,00 M18 1,50 205,00 9,60 1 | 20,35 4,50 BL834 139TA5590
254,60 M22 1,50 198,40 9,60 1 | 20,20 4,50 BL834 139TA5591
260,00 M20 1,50 180,00 9,60 2 U 31,30 8,30 BL834 139TA5592
81,00 M20 2,50 34,00 9,60 2 U 32,00 8,50 BL834 139TA5593
104,50 3/4 UNF 49,00 9,60 2 u 34,00 8,50 BL834 139TA5594
126,00 M20 2,50 54,00 9,60 2 U 31,50 8,50 BL834 139TA5595
148,50 3/4 UNF 43,50 9,60 2 U 29,40 8,70 BL834 139TA5596
155,00 M16 2,00 110,00 9,60 2 U 37,00 8,50 BL834 139TA5597
180,00 M20 2,50 130,00 9,60 2 U 32,00 8,50 BL834 139TA5598
184,80 M20 2,50 118,50 9,60 2 U 32,40 8,70 BL834 139TA5599
205,00 M20 2,50 140,00 9,60 2 U 30,50 8,50 BL834 139TA5600
215,00 M20 2,50 141,00 9,60 2 U 32,90 8,50 BL834 139TA5601
217,00 3/4 UNF 150,00 9,60 2 u 31,20 8,50 BL834 139TA5602
220,00 3/4 UNF 155,00 9,60 2 u 33,00 8,40 BL834 139TA5603
220,00 M24 2,00 130,00 9,60 2 U 38,00 8,50 BL834 139TA5604
220,00 M24 2,00 132,00 9,60 2 U 42,20 8,50 BL834 BL844 139TA5605
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CHAIN ANCHORS

TYPE NU

L1 (mm) TA Pm |L2(mm)|D1(mm)| AT-GL | LG-GL |B1(mm)|B2(mm)| TY-K1 Remark REF
232,00 3/4 UNF 151,50 9,60 2 u 30,80 8,50 BL834 139TA5606
263,50 M20 2,50 185,00 9,60 2 u 36,50 8,50 BL834 139TA5607
280,00 M18 2,50 140,00 9,60 2 u 40,00 8,50 BL834+PL 139TA5608
205,00 M14 2,00 130,00 9,60 1 | 21,00 9,00 BL844 106TA7833
260,00 M14 2,00 185,00 9,60 1 | 21,00 9,00 BL844 139TA5609
211,40 M16 2,00 166,00 9,60 2 U 43,00 8,50 BL844+PL 139TA5610
336,00 M24 3,00 180,50 9,60 2 U 44,00 8,70 BL844+PL 113TA1852
218,00 M20 1,50 150,00 9,60 1 | 32,50 8,20 BL846 139TA5611
150,50 3/4 UNF 58,00 9,60 2 u 45,80 12,90 BL846 139TA5612
180,00 M20 2,50 130,00 9,60 2 U 45,00 12,80 BL846 139TA5613
203,00 3/4 UNF 115,00 9,60 2 u 46,00 13,00 BL846 106TA7843
230,00 3/4 UNF 145,00 9,60 2 u 46,00 13,00 BL846 139TA5614
241,50 3/4 UNF 152,00 9,60 2 u 45,60 12,80 BL846 139TA5615
273,00 M24 3,00 190,00 9,60 2 U 50,00 13,00 BL846 139TA5616
283,00 M20 2,50 200,00 9,60 2 U 41,85 12,80 BL846 139TA5617
170,00 M20 1,50 120,00 9,60 2 | 39,50 8,50 BL866 139TA5618
250,00 M20 1,50 181,00 9,60 2 | 39,60 8,70 BL866 LINDE102 139TA5619
200,00 1 115,00 9,60 3 U 50,00 8,60 BL866 139TA5620
216,60 1 UNS/NS 0,00 132,00 9,60 3 u 50,00 8,70 BL866 139TA5621
222,00 M24 2,00 150,00 9,60 3 U 58,00 8,50 BL866 139TA5622
225,00 M24 3,00 145,00 9,60 3 U 25,00 8,60 BL866 106TA7838
145,50 M22 1,50 93,50 11,20 0 | 14,50 0,00 BL1023 139TA5623
155,00 M22 1,50 106,00 11,20 0 | 14,50 0,00 BL1023 139TA5624
215,50 M22 1,50 163,00 11,20 0 | 14,00 0,00 BL1023 139TA5625
146,00 M22 1,50 101,50 11,20 1 | 24,50 5,40 BL1034 139TA5626
165,50 M22 1,50 119,00 11,20 1 | 24,00 6,00 BL1034 139TA5627
200,00 M24 1,50 119,00 11,20 1 | 24,30 5,30 BL1034 139TA5628
246,80 M22 1,50 195,80 11,20 1 | 24,60 5,90 BL1034 113TA1862
260,00 11/16 183,00 11,20 1 | 24,50 5,20 BL1034 139TA5629
266,00 M22 1,50 215,00 11,20 1 | 23,80 5,80 BL1034 139TA5630
286,00 M22 1,50 238,00 11,20 1 | 23,80 5,50 BL1034 139TA5630
120,00 M22 2,50 49,00 11,20 2 U 43,00 10,00 BL1034 139TA5631
143,50 3/4 UNF 53,50 11,20 2 u 38,20 10,30 BL1034 139TA5632
179,00 3/4 UNF 104,00 11,20 2 u 38,20 10,50 BL1034 139TA5633
216,00 1 1/4 UNF 145,00 11,20 2 u 38,00 10,00 BL1034 139TA5634
226,00 3/4 UNF 152,00 11,20 2 u 38,00 10,30 BL1034 139TA5635
212,00 M20 1,50 163,00 11,20 2 U 38,30 10,20 BL1044 139TA5636
220,00 M24 3,00 145,00 11,20 2 U 50,00 15,20 BL1046 139TA5637
216,00 1 1/4 UNF 140,00 11,20 2 u 0,00 15,00 BL1046 139TA5638
229,50 11/2 UNF 170,00 11,20 3 U 70,10 10,30 BL1066 139TA5639
299,00 1 1/4 UNF 160,00 11,20 3 U 64,50 10,30 BL1066 139TA5640
160,00 M24 1,50 68,00 12,80 1 | 28,60 6,40 BL1234 139TA5641
171,00 M20 1,50 115,00 12,80 1 | 17,70 6,60 BL1234 139TA5642
188,00 M16 2,00 118,00 12,80 1 | 18,00 6,00 BL1234 139TA5643
194,00 M24 1,50 125,50 12,80 1 | 28,00 6,30 BL1234 139TA5644
225,00 M24 1,50 132,00 12,80 1 | 29,00 6,50 BL1234 139TA5645
280,00 M27 2,00 200,00 12,80 1 | 28,80 6,50 BL1234 139TA5646
301,00 M24 1,50 208,00 12,80 1 | 28,50 6,50 BL1234 139TA5647
370,00 M24 1,50 313,00 12,80 1 | 28,60 6,40 BL1234 139TA5648
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CHAIN ANCHORS

:
L1 (mm) TA Pm |L2(mm)|D1(mm)| AT-GL | LG-GL |B1(mm)|B2(mm)| TY-K1 Remark REF %
242,00 11/4 UNF 150,00 12,80 1 | 47,00 11,00 BL1246 139TA5649 (@)
270,00 M39 3,00 165,00 12,80 3 u 78,00 12,00 BL1266 139TA5650 %:
147,00 M33 1,50 77,00 14,30 1 | 31,75 7,00 BL1434 139TA5651 =
182,00 M33 2,00 79,00 14,30 1 | 32,80 7,00 BL1434 139TA5652 Z
286,00 M30 2,00 215,00 14,30 1 | 32,40 7,20 BL1434 139TA5653 T
323,00 M33 1,50 250,00 14,30 1 | 32,00 7,00 BL1434 139TA5654 ©
350,00 M33 2,00 243,00 14,30 1 33,00 7,40 BL1434 139TA5655
176,40 M30 1,50 76,00 14,30 1 | 52,30 14,00 BL1446 139TA5656
330,00 M30 1,50 215,00 14,30 1 | 52,50 14,20 BL1446 139TA5657
282,00 11/4 UNF 173,00 14,30 2 U 0,00 20,30 BL1446 113TA1881
346,00 11/4 UNF 260,00 14,30 2 | 73,00 20,30 BL1446 139TA5658
411,00 11/2 UNC 255,00 14,30 3 u 80,00 11,00 BL1466 139TA5659
280,00 11/2 UNC 120,00 17,50 2 u 90,00 15,80 BL1644 139TA5660
460,00 M48 5,00 295,00 17,50 3 U 90,00 14,00 BL1666 139TA5661
483,00 2 1/4 UNF 171,00 17,60 4 u 152,60 15,70 BL1688 139TA5662
280,00 M30 1,50 180,00 17,90 2 U 60,00 12,50 F504 139TA5663
324,40 M48 5,00 210,00 17,90 2 U 60,30 13,00 F504 139TA5664
497,00 M48 5,00 388,00 17,90 2 U 60,00 13,00 F504 139TA5665
500,00 M48 5,00 395,00 17,90 3 U 100,00 13,00 F506U 113TA1901
361,00 M42 3,00 185,00 17,90 4 U 105,30 12,60 F508U FS08 113TA1905
499,00 M48 5,00 390,00 17,90 4 U 100,00 12,00 F508U 139TA5666
505,00 17/8 395,00 17,90 4 u 100,00 13,00 F508U 139TA5667
590,00 M42 3,00 452,00 17,90 4 U 110,00 15,60 F508U 139TA5668
499,00 M48 5,00 390,00 23,00 3 U 100,00 16,00 F636U 139TA5669
86,00 M14 2,00 42,00 8,30 2 U 22,00 4,00 FB154 Oval plates 139TA5670
140,00 M20 2,50 90,00 8,30 3 U 31,50 4,80 FB156 Oval plates 113TA1785
167,00 M16 2,00 118,00 5,10 3 U 30,10 4,60 FB156S 113TA1786
232,50 M12 1,75 117,00 6,00 2 U 25,00 4,00 FB194K 113TA1801
145,00 M20 2,50 97,00 10,00 3 U 30,00 4,00 FB196S Oval plates 139TA5671
166,00 M16 2,00 116,40 6,50 3 U 35,20 5,00 FB196S 139TA5672
167,50 M16 2,00 118,75 6,50 3 U 40,25 5,00 FB196S 139TA5673
210,00 M16 2,00 145,00 6,50 3 | 40,20 5,20 FB196SK 139TA5674
249,30 M16 2,00 140,00 6,50 3 | 39,70 5,20 FB196SK 139TA5675
200,00 M20 2,50 144,00 6,50 4 U 50,00 5,00 FB198SK 139TA5676
200,00 M20 2,50 121,00 12,00 3 40,00 6,50 FB256 Oval plates 139TA5677
136,50 7/16 UNF 100,00 5,30 4 u 19,20 2,10 FLC645 139TA5678
115,20 3/4 UNF 76,20 5,80 7 U 34,70 2,00 FLC678 139TA5679
184,50 3/4 UNF 126,00 9,60 5 u 34,90 3,10 FLC1056 139TA5680
217,00 1 UNC 146,50 9,60 7 U 51,50 3,20 FLC1078 139TA5681
107,20 M10 1,50 76,40 4,60 2 U 14,00 3,20 LL844 139TA5682
128,50 M16 2,00 81,00 5,00 2 U 25,00 3,50 LL1044 139TA5683
175,00 M12 1,75 144,00 5,00 2 | 0,00 3,60 LL1044 139TA5684
180,00 M14 2,00 150,50 5,00 3 U 22,30 3,70 LL1066 139TA5685
130,00 M18 2,50 85,00 5,00 4 U 30,00 3,30 LL1088 113TA1793
170,00 M14 2,00 128,00 5,80 2 U 20,00 4,00 LL1244 139TA5686
122,60 M20 2,50 94,15 5,80 3 U 27,40 3,75 LL1266 139TA5687
130,20 M20 2,50 86,00 5,80 3 U 35,00 4,30 LL1266 139TA5688
141,00 M16 2,00 95,00 5,80 3 U 24,60 4,00 LL1266 139TA5689
149,50 M16 2,00 105,00 5,80 3 U 27,00 4,00 LL1266 139TA5690
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CHAIN ANCHORS

:
% L1 (mm) TA Pm |L2(mm)|D1(mm)| AT-GL | LG-GL |B1(mm)|B2(mm)| TY-K1 Remark REF
(@) 205,00 M18 2,50 155,00 5,80 3 u 34,60 4,20 LL1266 139TA5691
<ZE 135,00 M20 2,50 102,00 5,80 4 U 28,00 4,20 LL1288 139TA5692
= 220,00 M16 2,00 177,00 8,30 1 | 18,50 6,50 LL1644 139TA5693
2[ 150,00 M20 2,50 103,50 8,30 2 U 31,65 7,00 LL1644 139TA5694
T 160,00 M18 2,50 124,00 8,30 2 U 25,50 6,50 LL1644 139TA5695
© 162,50 M20 2,50 112,00 8,30 2 U 35,60 6,50 LL1644 139TA5696
172,40 M20 2,50 98,20 8,30 2 U 35,50 6,60 LL1644 Oval plates 139TA5697
193,00 M20 2,50 145,00 8,30 2 U 32,00 6,50 LL1644 139TA5698
220,50 M16 2,00 175,00 8,30 2 U 28,50 7,00 LL1644 139TA5699
172,00 M20 1,50 110,00 12,50 2 | 29,80 6,50 LL1666 Oval plates 139TA5700
188,00 M20 2,50 100,00 12,00 2 | 30,00 6,00 LL1666 Oval plates 139TA5701
188,00 M20 2,50 131,00 8,30 3 U 44,30 7,00 LL1666 139TA5702
211,00 M24 3,00 122,00 0,00 3 U 50,00 6,50 LL1666 139TA5703
212,00 M20 2,50 160,00 8,30 3 U 41,70 7,00 LL1666 139TA5704
260,00 M30 3,50 140,80 0,00 3 U 51,50 7,50 LL2066 139TA5705
358,00 M30 3,50 210,00 15,00 2 U 62,00 10,80 LL2444 139TA5706
302,00 M36 4,00 158,00 0,00 3 U 67,00 10,00 LL2466 139TA5707
219,00 M36 3,00 115,00 16,00 2 U 62,20 13,10 LL2844 139TA5708
363,20 M30 3,50 205,00 18,10 2 U 61,00 13,00 LL3244 139TA5709
270,00 M36 3,00 126,00 14,60 3 U 63,20 11,00 LL3266 139TA5710
54,75 M8 1,25 24,25 2,50 0 4,80 0,00 05B1 139TA5711
65,00 M10 1,50 51,00 3,40 0 8,30 0,00 06B1 139TA5712
53,00 M8 1,25 34,00 4,70 0 11,00 0,00 08B1 139TA5713
52,00 M12 1,75 33,00 5,10 0 13,00 0,00 10B1 139TA5714
62,00 M12 1,75 42,50 5,10 0 13,00 0,00 10B1 139TA5715
68,50 M10 1,00 40,00 5,10 0 13,00 0,00 10B1 139TA5716
93,00 M10 1,50 64,00 5,10 0 13,00 0,00 10B1 139TA5717
57,00 M10 1,50 32,00 4,50 1 19,00 3,30 1601/2 106TA7840
90,30 M20 1,50 34,00 16,00 0 40,00 0,00 16B1 139TA5718
153,00 M20 1,50 117,75 16,20 0 25,45 0,00 16B1 139TA5719
212,00 M24 3,00 158,00 8,20 1 55,00 9,00 16B2 139TA5720
88,00 M20 1,50 40,50 16,00 0 24,85 0,00 20B1 139TA5721
154,00 M20 1,50 119,70 16,00 0 28,90 0,00 20B1 113TA1949
209,50 M20 2,50 161,00 8,30 2 30,85 6,55 24B1 139TA5722
20,00 M5 0,80 12,00 2,30 0 4,50 0,00 ASA25 113TA1925
27,50 Mé 1,00 16,50 2,30 0 4,80 0,00 ASA25 113TA1926
58,50 M10 1,50 45,00 4,10 0 10,80 0,00 ASA4LD 139TA5723
58,00 M10 1,25 48,00 4,10 0 10,50 0,00 ASA4LD 139TA5724
71,00 M14 1,50 45,50 4,00 1 24,00 4,00 ASA4Q-2 139TA5725
52,20 M14 1,50 35,25 5,10 0 14,00 0,00 ASA50 139TA5726
75,00 M8 1,25 58,00 5,10 0 9,80 0,00 ASA50 139TA5727
81,00 M12 1,25 64,00 5,10 0 13,00 0,00 ASA5S0 139TA5728
85,00 M10 1,50 38,00 5,10 0 13,20 0,00 ASA5S0 139TA5729
85,00 M8 1,25 33,00 5,10 0 13,20 0,00 ASA5S0 139TA5730
100,20 M20 2,50 71,00 5,50 1 31,90 4,50 ASA502 139TA5731
79,00 M10 1,25 47,00 6,10 0 17,50 0,00 ASA60 139TA5732
108,00 M16 1,50 51,00 6,10 0 17,20 0,00 ASA60 139TA5733
192,00 M16 1,50 157,00 8,40 0 12,50 0,00 ASA60 139TA5734
114,80 M19 2,50 75,60 6,10 1 40,60 4,90 ASA602 139TA5735
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CHAIN ANCHORS

:
L1 (mm) TA Pm |L2(mm)|D1(mm)| AT-GL | LG-GL |B1(mm)|B2(mm)| TY-K1 Remark REF %
85,00 M18 1,50 50,00 8,00 0 22,00 0,00 ASA80 139TA5736 (@)
97,00 M18 1,50 67,00 8,00 0 22,20 0,00 ASA80 139TA5737 EE
130,40 3/4 UNC 101,50 8,00 0 22,30 0,00 ASA 80 139TA5738 =
155,00 M18 1,50 119,00 8,00 0 22,00 0,00 ASA80 139TA5739 z]:
170,00 M16 1,50 130,50 8,00 0 22,10 0,00 ASA80 139TA5740 T
175,00 M16 1,50 125,00 8,00 0 22,20 0,00 ASA80 139TA5741 ©
182,30 M18 1,50 139,00 8,00 0 22,10 0,00 ASA80 139TA5742
194,00 M16 1,50 160,00 8,00 0 22,00 0,00 ASA80 139TA5743
210,00 M18 1,50 162,00 8,00 0 22,50 0,00 ASA80 139TA5744
60,00 M16 2,00 30,00 9,60 0 28,50 0,00 ASA100 139TA5745
95,00 M18 1,85 48,40 9,60 0 26,75 0,00 ASA100 139TA5746
95,50 M16 1,50 61,00 9,60 0 18,50 0,00 ASA100 139TA5747
96,00 M16 1,50 65,00 9,60 0 27,30 0,00 ASA100 139TA5748
119,00 3/4 UNF 50,00 9,60 0 26,50 0,00 ASA100 139TA5749
155,00 M18 1,50 115,00 9,60 0 27,00 0,00 ASA100 139TA5750
171,00 M18 1,50 137,00 9,60 0 27,10 0,00 ASA100 139TA5751
210,00 M18 1,50 140,00 9,60 0 26,50 0,00 ASA100 139TA5752
227,00 3/4 UNF 156,00 9,60 0 26,50 0,00 ASA100 139TA5753
238,00 M20 1,50 165,00 11,25 0 35,00 0,00 ASA120 139TA5754
147,50 M24 2,00 60,50 11,25 1 24,50 5,40 ASA1202 139TA5755
166,00 M16 1,50 128,00 13,50 0 27,00 0,00 ASA200 139TA5756
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CHAIN ANCHORS

CHAIN ANCHORS

Thread Step REF Thread REF
M10 1,50 139TA5798 7/16 UNF 139TA5816
M12 1,25 139TA5799 1/2 UNF 139TA5817
M12 1,50 113TA1735 5/8 UNF 139TA5818
M12 1,75 139TA5800 5/8 UNC 113TA1884
M14 1,50 107TA5355 3/4 UNF 139TA5819
M14 2,00 107TA6481 7/8 UNF 139TA5820
M16 1,50 107TA5356 1 UNF 139TA5821
M16 2,00 139TA5801 1 UNC 139TA5822
M18 1,50 139TA5802 11/16 UNF 139TA5823
M18 2,50 113TA1821 11/2 UNF 113TA1890
M20 1,50 113TA1760 11/4 UNF 139TA5824
M20 2,50 139TA5803 17/8 UNF 139TA5825
M22 1,50 139TA5804 2 1/4 UNF 139TA5826
M22 2,50 139TA5805
M24 1,50 113TA1975
M24 2,00 139TA5806
M24 3,00 113TA1886
M27 2,00 139TA5807
M30 1,50 139TA5808
M30 2,00 139TA5809
M30 3,50 113TA1891
M33 1,50 139TA5810
M33 2,00 139TA5811
M36 3,00 139TA5812
M36 4,00 113TA1894
M39 3,00 139TA5813
M42 3,00 139TA5814
M48 5,00 139TA5815
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CHAIN ANCHORS

TYPE OH

L1 (mm) D1 (mm) D2 (mm) AT-GL LG-GL B1 (mm) B2 (mm) TY-K1 REF
50,80 5,00 19,05 2 U 31,75 6,80 AL544 139TA5760
63,00 6,00 20,00 1 | 12,20 2,70 BL534 139TA5761
77,90 6,00 30,10 1 | 12,00 3,10 BL534 139TA5762
55,70 6,00 25,50 2 U 32,00 8,00 BL546 139TA5763
60,00 6,00 25,40 2 u 31,50 8,00 BL546 139TAS5764
68,20 6,00 25,50 2 u 31,80 8,00 BL546 139TA5765
55,50 6,00 25,40 3 u 32,50 5,20 BL566 139TA5766
60,00 6,00 25,40 3 u 32,00 5,00 BL566 139TA5767
55,00 8,00 12,00 2 u 26,50 7,00 BL634 139TA5768
67,50 8,00 29,10 1 | 16,40 4,00 BL634 139TA5769
80,20 8,00 30,00 1 | 16,20 3,50 BL634 139TALL39
79,00 9,60 25,00 1 | 24,90 12,80 BL823 139TA5770
80,00 9,60 25,00 0 | 12,00 0,00 BL823 139TA5771
71,05 9,60 25,40 2 U 30,85 8,45 BL834 139TA5772
80,00 9,60 25,30 1 | 20,50 4,60 BL834 139TA5773
80,20 9,60 25,50 2 U 31,00 8,50 BL834 139TAS5774
84,00 9,60 30,00 1 | 20,20 4,40 BL834 139TA5775
65,00 9,60 35,00 2 u 41,80 13,00 BL846 139TA5776
80,00 9,60 25,80 2 U 46,00 13,00 BL846 139TA5777
102,00 9,60 38,00 3 U 58,50 8,50 BL866 139TA5778
92,50 9,60 40,00 3 U 58,00 8,50 BL866 139TA5779
96,00 9,60 40,00 3 u 57,10 8,30 BL866 139TA5780
61,00 11,20 25,50 2 u 33,60 12,70 BL1046 139TA5781
75,00 6,50 30,00 3 U 40,00 5,00 FB196SK 139TA5782
81,50 6,00 30,20 0 12,50 0,00 ASA60 139TA5758
83,00 8,00 30,00 0 18,00 0,00 ASA80 139TA5759
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CHAIN ANCHORS

CHAIN ANCHORS

L1 (mm) D1 (mm) D2 (mm) AT-GL LG-GL B1 (mm) B2 (mm) TY-K1 REF
62,00 6,00 20,00 1 | 12,20 2,70 BL534 139TA5788
77,00 8,00 25,00 1 | 16,00 4,00 BL634 139TA5787
79,90 9,60 25,10 0 | 12,20 0,00 BL823 139TA5786
80,00 9,60 25,00 1 | 20,50 4,50 BL834 139TA5784
105,00 8,60 14,70 3 U 50,00 7,00 LL1666 139TA5783
110,00 11,00 44,00 1 | 24,50 5,50 ASA120-2 139TA5785

TYPE NI

L1 (mm) TA PM RH/LH L2 (mm) | D1(mm) AT-GL B1(mm) | B2(mm) TY-K1 REF
62,00 M12 1,75 RH 30,00 9,60 2 31,20 8,50 139TA5790
75,00 M16 2,00 RH 45,50 6,00 4 42,30 5,00 139TA5791
70,50 Mé 1,00 RH 19,50 8,00 2 31,50 7,00 BL644 139TA5792
68,00 3/4 UNF 0,00 RH 0,00 8,30 2 39,30 10,80 BL646 139TA5793
87,00 M18 1,50 RH 0,00 9,50 1 20,40 4,60 BL834 139TA5794
70,00 M8 1,25 RH 21,50 6,70 2 24,00 5,00 F19V66 139TA5795
190,00 M52 2,00 RH 50,00 23,00 3 100,00 17,00 F636U 113TA1906
18,20 M4 1,75 RH 9,00 2,40 0 0,00 0,00 1200038 106TA7845
60,00 M8 1,25 LH 38,00 3,50 0 7,50 0,00 6B1 139TA5796
40,00 1/4 UNF 0,00 LH 0,00 3,30 1 18,00 2,50 6B2 139TA5797
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CHAIN ANCHORS

CHAIN ANCHORS

REF_139TA5827
L1 60,00 mm
- D1 6,00 mm

REF 139TA5828
L1 60,65 mm

- AT-GL 1 - D1 6,00 mm
- LG-GL | - AT-GL 2

- B1 14,50 mm - B1 22,00 mm
- B2 5,00 mm - B2 5,20 mm

ALb44 AL666

REF_139TA5830
L1 70,00 mm
REF_139TA5829 - D1 6,00 mm
L1 60,65 mm - D2 6,50 mm

- D1 6,00 mm - AT-GL 3

- AT-GL 2 - LG-GL U

- B1 22,00 mm - B1 35,70 mm
- B2 5,20 mm - B2 5,00 mm

AL666 AL822

REF 116TA4843
REF 139TA5831 L1 59,00 mm
L1 58,00 mm - L2 35,00 mm
- D1 6,00 mm - D1 8,25 mm

- AT-GL 3 - AT-GL 1
- B1 40,00 mm - B1 18,00 mm
- B2 5,00 mm - B2 6,00mm

AL1066 BL1046

L1 126,50 mm REF 139TA5833
- L2 141,00 mm L1 180,00 mm “
- D1 9,60 mm - D1 11,00 mm
- AT-GL 2 - AT-GL 2

REF 139TA5832 -
- B1 39,60 mm - B1 58,10 mm
- B2 8,50 mm - B2 15,20 mm
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CHAIN ANCHORS
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Sl BL12:6 BL1446
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REF_139TA5834
- L1 95,50 mm REF_139TA5835
- L2 92,50 mm - L1 114,40 mm
- D1 12,80 mm - D1 14,25 mm
- AT-GL 2 - AT-GL 2
- B1 65,80 mm - B1 75,00 mm
- B2 18,00 mm - B2 20,40 mm

BL1446

REF_139TA5836
- L1 99,00 mm
- L2 45,00 mm ’ .

REF_139TA5837
- L1 50,00 mm

- D1 14,25 mm - D1 5,00 mm
- AT-GL 2 - AT-GL 3

- B1 71,00 mm - B1 30,00 mm
- B2 20,70 mm - B2 5,00 mm

BL488

REF_139TA5838

- L1 48,80 mm
- L2 40,00 mm
- D1 5,00 mm

REF_139TA5839

- L1 37,80 mm
- D1 6,20 mm
- D2 6,20 mm

- AT-GL 3 - AT-GL 2

- B1 30,20 mm - LG-GL 1

- B2 4,50 mm - B1 12,70 mm
- TY-K1 BL488 - B2 2,70 mm

TY-K1, TY-K2, BL544, LH1044 BL544KS

REF_139TA5841

L1 120,00 mm

- TA M12
REF_139TA5840 - PM 1,75
- L1 45,00 mm - RH/LH RH
- L2 27,35 mm - L2 64,00 mm
- D1 6,00 mm - D1 6,00 mm
- AT-GL 2 - AT-GL 2
- B1 24,30 mm - B1 28,00 mm
- B2 5,30 mm - B2 5,50 mm
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CHAIN ANCHORS

TYPES

TY-K1, TY-K2, BL588, AL688

CHAIN ANCHORS

REF 139TA5842

L1 55,70 mm
- L2 51,35 mm
- D1 6,00 mm

REF_139TA5843
L1 68,40 mm
- D1 6,00 mm

- AT-GL 4 ’ - AT-GL 4
- B1 44,00 mm - B1 43,80 mm
- B2 5,20 mm - B2 5,30 mm

BL623 BL623

REF_139TA5845
L1 74,00 mm
- D1 8,00 mm
L1 60,00 mm - AT-GL 1

REF_139TA5844
BL623 BL633

REF_139TA5846 REF_139TA5847
L1 75,00 mm L1 56,00 mm

- D1 8,00 mm - D1 8,00 mm

- D2 8,00 mm - LG-GL |
- LG-GL U - B1 20,00 mm
- B1 9,50 mm - B2 10,30 mm

- AT-GL 1 - AT-GL 1
- B1 20,00 mm - B1 20,00 mm
- B2 10,40 mm - B2 10,00 mm

BL634 BL634

REF 139TA5848 <y

L1 46,00 mm REF 139TA5849
. D1 800mm L1 67,50 mm
- D2 8,00 mm - D1 8,00 mm

- AT-GL 1 - AT-GL 2
- B1 16,30 mm - B1 31,30 mm
- B2 3,50 mm - B2 6,80 mm



http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA5842
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA5843
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA5845
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA5844
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA5846
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA5847
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA5848
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=139TA5849

CHAIN ANCHORS

TYPES

BL644

TY-K1, TY-K2, BL644, AL844

REF_139TA5851
- L2 38,00 mm
- D1 8,00 mm

CHAIN ANCHORS

REF_139TA5850

L1 50,00 mm
- L2 59,00 mm
- D1 8,00 mm

L1 55,00 mm

- AT-GL 2 - AT-GL 2
- B1 36,00 mm - B1 29,00 mm
- B2 7,00 mm - B2 5,90 mm

REF_139TA5853

REF 139TA5852 L1 70,00 mm
L1 61,00 mm - L2 52,00 mm
- D1 8,30 mm - D1 8,00 mm
- AT-GL 2 - AT-GL 2
- B1 28,40 mm - B1 40,00 mm
- B2 6,80 mm - B2 10,50 mm
BL823

REF_139TA5854
L1 59,60 mm
- D1 9,60 mm

REF_139TA5855

L1 75,00 mm
- D1 9,70 mm
- D2 9,70 mm

- AT-GL 1

- B1 24,00 mm - AT-GL 2

- B2 13,00 mm - B1 32,70 mm
- TY-K1 BL823 - B2 8,60 mm
BL834 BL834

REF_139TA5856

L1 75,00 mm
- D1 9,60 mm
- D2 44,30 mm

REF_139TA5857

L1 60,00 mm
- D1 9,70 mm
- D2 8,00 mm
- AT-GL 2

- AT-GL 3

- LG-GL | - LG-GL U

- B1 35,00 mm - B1 30,20 mm
- B2 9,00 mm - B2 8,70 mm
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CHAIN ANCHORS

REF_139TA5858

L1 64,20 mm
- L2 68,40 mm
- D1 9,50 mm
- AT-GL 2
- B1 33,10 mm
- B2 8,50 mm

REF_139TA5859

L1 75,00 mm
- L2 40,00 mm
- D1 9,50 mm
- AT-GL 2

BL834
- B1 32,50 mm

- B2 8,70 mm

REF_139TA5860

L1 44,00 mm
- D1 9,52 mm
- AT-GL 2
- LG-GL U
- B1 55,00 mm
- B2 13,00 mm

BL846

REF_139TA5861

L1 58,70 mm
- D1 9,60 mm
- AT-GL 2

BL834+2PL
- B1 66,00 mm

- B2 8,50 mm

REF_139TA5608

L1 280,00 mm
- TA M18
- PM 2,50
- RH/LH RH

- L2 140,00 mm
- D1 9,70 mm

- AT-GL 2

- B1 40,00 mm
- B2 8,50 mm

BL834+PL

BL844+PL

REF_139TA5610

L1 211,40 mm
- TA M16
- PM 2
- RH/LH RH

- L2 166,00 mm
- D1 9,60 mm

- AT-GL 2
- B1 43,00 mm
- B2 8,50 mm

REF_139TA5862

L1 65,00 mm
- D1 9,52 mm
- AT-GL 2
- LG-GL U
- B1 43,00 mm
- B2 9,00 mm

BL844+PL

TY-K1, FB156

REF_139TA5863
L1 40,00 mm : i
- D1 8,20 mm £

- AT-GL 3 ;
- B1 32,40 mm _.}J
- B2 3,50 mm

- B3 4,00 mm
- Oval plates

CHAIN ANCHORS
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CHAIN ANCHORS

TYPES

FB156S

LINDEO8O

REF_139TA5865
L1 180,00 mm
- TA M12
- PM 1,75
- RH/LH RH
- L2 97,00 mm

- D1 8,00 mm

CHAIN ANCHORS

REF 139TA5864
L1 50,00 mm
- D1 5,00 mm

- AT-GL 3 - AT-GL 1
- B1 30,00 mm - B1 20,00 mm
- B2 4,70 mm - B2 10,30 mm

LINDE102 LINDE104

REF_139TA5866 REF_139TA5867

L1 250,00 mm L1 220,00 mm
- TA M20 o - TA M20
- PM 1,50 e — - PM 150
- RH/LH RH e - RH/LH
- L2 190,00 mm - L2 125 00 mm
- D1 9,70 mm - D1 9 50 mm
- AT-GL 2 - AT-GL
. B1 47,70 mm - B1 37,00 mm
- B2 8,60 mm - B2 5,00 mm

LINDE104 LINDE104

REF_139TA5868

L1 220,00 mm
- TA M20
- PM 1 50 REF_139TA5869
- RH/LH L1 59,00 mm
- L2 112 ,00 mm - L2 42,30 mm
- D1 9 75 mm - D1 9,50 mm
- AT-GL - AT-GL 4

- B1 66 00 mm - B1 66,00 mm
- B2 4,50 mm - B2 5,00 mm
- B3 10,00 mm - B3 9,40 mm

LINDE105 LINDE105

REF_106TA7837

L1 220,00 mm
- TA M16
- PM 1,50 REF_106TA7831
- RH/LH RH L1 59,00 mm
- L2 135,00 mm - L2 38,00 mm
- D1 8,30 mm - D1 8,20 mm

- AT-GL 2 - AT-GL 2
- B1 32,00 mm - B1 41,50 mm
- B2 7,00 mm - B2 7,00 mm
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CHAIN ANCHORS
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REF_106TA7839 <

- L1 250,00 mm T

- TA M20 REF_106TA7835 &)

- PM 1,50 - L1 58,00 mm

- RH/LH RH - L2 66,80 mm

- L2 160,00 mm - D1 8,25 mm

- D1 8,30 mm - AT-GL 3

- AT-GL 3 - B1 46,30 mm

- B1 46,50 mm - B2 7,00 mm

- B2 7,50 mm - B3 7,50 mm

LINDE106 LINDE108

<

LINDE109 TY-K1, TY-K2, LINDE109, LINDE116

REF_139TA5873

- L1 220,00 mm

- TA M20

- PM 1,50

- RH/LH RH REF_139TA5874 e '
- L2 120,30 mm - L1 59,00 mm

REF_139TA5871
- L1 310,50 mm

- TA M24
- PM 1,50 REF_139TA5872
- RH/LH RH - L1 71,00 mm

- L2 129,50 mm
- D1 9,50 mm

- L2 38,00 mm
- D1 9,50 mm

\

- AT-GL 4 - AT-GL 4

- B1 76,60 mm - B1 77,00 mm
- B2 9,15 mm - B2 9,25 mm
- B3 10,90 mm - B3 11,00 mm

\

- D1 9,70 mm - D1 9,50 mm
- AT-GL 2 - AT-GL 2

- B1 65,90 mm - B1 66,00 mm
- B2 8,50 mm - B2 8,50 mm

LINDE110 LINDE111

REF_139TA5875 REF_139TA5780

- L1 60,35 mm - L1 96,00 mm
- L2 38,30 mm - D1 9,50 mm
- D1 8,30 mm - D2 40,00 mm
- AT-GL 2 - AT-GL 3

- B1 31,70 mm - B1 57,70 mm
- B2 7,00 mm - B2 8,30 mm
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CHAIN ANCHORS

CHAIN ANCHORS

TYPES

REF_139TA5622

222,00 mm
M24

150 00 mm
950 mm

58,00 mm
8,50 mm

«

| LINDE111T | LINDE11

REF_139TA5876
L1 66,50 mm
- D1 9,52 mm
- AT-GL 3
- LG-GL U
- B1 46,20 mm

- B2 7,00 mm

L1
- D1
- AT-GL
- LG-GL
- B1
- B2

REF_139TA5877

72,00 mm
10,40 mm
A
|
87,00 mm
10,40 mm

LINDE119

S

REF_139TA5878

L1 50,00 mm
- L2 35,00 mm
- D1 6,00 mm
- AT-GL 3

LL1266
- B1 34,50 mm

- B2 4,00 mm

L1
- D1
- D2
- AT-GL
- B1
- B2

REF_139TA5879

140,00 mm
8,50 mm
17 00 mm

28,50 mm
7,00 mm

| LL1644 ]

> N

LL1644

REF_139TA5880
L1 141,00 mm

- D1 8,30 mm

- D2 17 00 mm
- AT-GL

- LG-GL

- B1 28,50 mm
- B2 7,00 mm

L1
- D1
- D2
- AT-GL
- LG-GL
- B1
- B2

REF_139TA5881

138,00 mm
8,00 mm
17 00 mm

31,00 mm
6,70 mm

| LL1666 ]

&

LL1666

REF_139TA5882

L1 65,90 mm
- L2 35,60 mm
- D1 8,30 mm
- AT-GL 2

- B1 30,40 mm
- B2 6,50 mm
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CHAIN ANCHORS

TYPES

REF_139TA5883 REF_139TA5884

L1 156,00 mm L1 64,00 mm
- D1 8,20 mm - D1 8,30 mm
- D2 17,00 mm - D2 17,00 mm
- AT-GL 3 - AT-GL 3
- LG-GL | - LG-GL |
- B1 41,50 mm - B1 41,40 mm
- B2 6,70 mm - B2 6,80 mm

LL1666 TY-K1, TY-K2, LL2066, F3166

REF_139TA5885

L1 66,00 mm
- L2 46,00 mm
- D1 8,50 mm

REF_139TA5886
L1 91,50 mm
- L2 39,00 mm

- AT-GL 3 - D2 17,40 mm
- LG-GL | - AT-GL 3

- B1 41,00 mm - B1 51,70 mm
- B2 6,80 mm - B2 8,30 mm

REF_139TA5887
- L1 70,50 mm REF_139TA5888
- B1 21,50 mm - L1 74,00 mm

REF_139TA5890
REF_139TA5889 L1 41,50 mm
- L1 78,50 mm - AT-GL 2
- D1 5,40 mm - B1 41,50 mm
- B1 13,40 mm - B2 8,00 mm
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CHAIN ANCHORS

wn

e

2

5 8B1 8B1

pd

<

pd

<

T REF_139TA5891 REF_139TA5892

&) - L1 33,00 mm - LT 33,40 mm
- TA M8 - TA M8
- PM 1,25 - PM 1,25
- RH/LH LH - RH/LH RH
S L2 22,00 mm L2 22,00 mm
- D1 4,40 mm - D1 4,50 mm
. LG-GL | - D2 10,00 mm
. BT 11,50 mm - B1 11,20 mm
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CHAIN SHEAVES




CHAIN SHEAVES

D)
Ll CHAIN SHEAVES
>~
< Inside diameter (mm) Outside diameter (mm) Chain type REF
(]
T
2 35,00 82,00 BL534 104TA1859
prd
<
T
& 35,00 82,00 BL634 164TA7952
D 35,00 86,00 BL546 109TA5894
° 35,00 87,50 BL634 104TA1866
g 35,00 91,50 BL623 119TA4207
° 35,00 101,00 BL634 109TA5869
. 35,50 90,00 BL834/BL644 140TA2978
° 37,00 55,00 BL544 116TA2493
’ 38,00 91,00 BL844 116TA2583
@ 40,00 100,00 BL823 104TA1915
e 40,00 104,00 BL823 104TA1914
40,00 111,00 BL846 104TA1917
° 40,00 124,00 BLb646 104TA1921
o . 45,00 110,00 BL634 104TA1747
@ 60,00 110,00 BL866 104TA2874
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MULTIFUNCTIONAL MANUAL HYDRAULIC PRESS

300
335

760

1 305

720

MAINTENANCE, REPAIR & OPERATION

REF_144TA6922

This multifunctional hydraulic press is designed for:
- Cutting forklift chains

- Cutting and crimping of battery cables

- Pressing bearings

The press can be operated manually, but can also be set up for a dual control
mode, allowing for the press to be operated by an additional external hydraulic unit.

The standard reference includes only the press, additional options can be bought

separately (see next page for the references). TOMLSOURCE

Accessories

REF_144TA8673

REF_144TA8674 Leaf chain cutting tool kit

Chain cutting tool kit AL4 - - EL4 - - BL4 - - REF_144TA8857

BL544KS TOYOTA - CESAB AL5 - - ELS - - BL5 - - Battery cable cutting kit

TYPE 080 - 105 - 110 - 111 LINDE - AL6 - - EL6 - - BL6 - - Diameter: 16 - 25 -35-50 - 70 -
OM - STILL EL8 - - BL8 - -* 90 mm?

o®e®

17 mm | 38 mm

20mm | 40 mm

REF_144TA8858 20mm | 45 mm
Tool kit for electric cables/connectors REF_144TA8859
Diameter: 16 - 25 - 35 - 50 - 70 mm?2 Tool kit for cable press 25mm | 50 mm
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CHAIN CUTTER & RIVETING TOOL

REF_163TA8744
The Tsubaki rollerchain breaker is designed for most common European and ANSI
sizes reaching from 05B-1 up to 16B-1 and ANSI35-1 up to ANSI80-1.

The TSUBAKI chain breaker is available from stock and supplied as complete set
including toolset and assembly set.

CHAIN PULLER FOR ROLLER CHAINS

MAINTENANCE, REPAIR & OPERATION

Type ANSI Pitch DIN REF
CB 25-60 25-35-40-50-60 | 1/4"-3/4"-6,35-19,05 | 06B-08B-10B-12B 122TA6905
CB 60-100 60-80-100 3/4"-11/4"-19,05-31,75 12B-16B-20B 122TA6906
CB 120-160 120-140-160 11/2"-2"-38,1-50,8 24B-28B-32B 122TA6907

CHAIN CUTTER & RIVETING TOOL FOR ROLLER CHAINS

Type ANSI DIN REF

CP 35 35-60 06B-12B 122TA6908
CP 60 60-100 12B-20B 122TA6909
CP 80 80-200 16B-40B 122TA6910

]
1l
CHAIN CUTTER FOR ROLLER CHAINS - W-TYPE
Type ANSI DIN REF
Cutter 35-40W | 35-1, 40-1, 35-2,  06B-1, 06B-2 081, 082, 083, 084, 085, 08B-1, | 122TA6911
40-2 08B-2 -mﬂ
Cutter 50W 50-1, 50-2, 60-1 10B-1,10B-2, 12B-1, 12B-2 122TA6912 =
Cutter 60W 60-1, 60-2, 80-1 12B-1, 12B-2 122TA6913
Cutter 80W 80-1, 80-2 12B-1, 12B-2 122TA6914
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CHAIN CUTTER FOR ROLLER CHAINS - S-TYPE

Type ANSI DIN REF
Cutter 255 25-1 05B-1 122TA6915
Cutter 35-40S | 35-1, 40-1 06B-1, 08B-1, 081, 082, 083, 084, 085 122TA6916
Cutter 505 50-1 (50H) 10B-1, 12B-1 122TA6917
Cutter 60S 60-1 (60H) 12B-1 122TA6918
Cutter 805 80-1 (80H) 16B-1 122TA7322
Cutter 100S 100-1 (100H) 16B-1, 20B-1 122TA6919

PROFESSIONAL CHAIN WEAR GAUGE

REF_143TA3828
Measure the degree of wear of a chain: a value of 2% or

more means that the chain must be replaced. TOML SOURCE'

PROFESSIONAL CHAIN WEAR GAUGE

REF_163TA8743
- Chain wear gauge in synthetic material
- Indicates the level of chain wear

TOTALSOURCE® CHAIN WEAR GAUGE

REF_164TA6638 - 5/8" & 3/4"

REF_164TA8084 - 1" & 1 1/4”

- Type 1

- New and unique design

- Suitable for measuring wear on 1/2” (12,7 mm) up to
11/4” (31,75 mm) chains, for types AL, LL and BL

84


http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=122TA6915
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=122TA6916
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=122TA6917
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=122TA6918
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=122TA7322
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=122TA6919
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=143TA3828
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=163TA8743
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=164TA6638
http://mytotalsource.tvh.com/Ecommerce/index.html?tvhref=164TA8084

MAINTENANCE, REPAIR & OPERATION

L

CHAIN WEAR GAUGE FOR SUITABLE CHAIN TYPES

MAINTENANCE, REPAIR & OPERATION

REF_164TAb644
Chain gauge set F50+BL12 to BL20
Pitch Suitable chain types REF

mm inch BL LH AL LL EL F
12,70 1/2" BL4 LH8 AL4 LL8 EL4 F12 164TA8079
15,875 5/8" BL5 LH10 ALS LL10 ELS F15 164TA8080
19,05 3/4" BLé LH12 AL6 LL12 EL6 F19 164TA8081
25,40 1 BL8 LH16 AL8 LL16 EL8 F25 164TA8082
31,75 11/4” BL10 LH20 AL10 LL20 EL10 F31 164TA8083
38,10 11/2" BL12 LH24 AL12 LL24 EL12 F38 164TA6640
44,45 13/4” BL14 LH28 AL14 LL28 EL14 F44 164TAb6641
50,80 2" BL16 LH32 AL16 LL32 EL16 F50 164TAb6642
63,50 21/2" BL20 LH40 AL20 LL40 EL20 Fé63 164TA6643

CUTTING DISCS STEEL/STAINLESS STEEL - STANDARD

REF_143TA3327 - Diameter: 115 x 1,2 mm
REF_143TA3328 - Diameter: 125 x 1 mm
REF_143TA3329 - Diameter: 230 x 3,0 mm

CUTTING DISCS STEEL/STAINLESS STEEL - REINFORCED

REF_143TA3334 - Diameter: 115 x 1 mm
REF_143TA3335 - Diameter: 125 x 1 mm
REF_143TA3336 - Diameter: 230 x 1,9 mm
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REF 145TA2582
Rated power input: 1500 W
- No-load speed: 2800-11 500 rpm
- Power output: 820 W
- Grinding spindle thread: M14
- Disc diameter: 125 mm
- Wire cup brush, diameter: 75 mm
- Rubber sanding plate, diameter: 125 mm
- Length: 311 mm
- Height: 103 mm
- Weight: 2,4 kg

Advantages:

- Maximum performance and a high level of user protection

- Fast work progress due to powerful 1500 W motor with
Constant Electronic

- Long lifetime due to motors with direct motor cooling,
overload protection and long carbon brush lifetime

- Leading user protection due to kickback stop, restart
protection, anti-rotation protective guard and vibration
reduction

- Good handling due to slim housing with softgrip surface
for a secure hold

- Large spindle lock button for easy and fast accessory
changes

- 6-stage speed preselection for different materials

- Handle can be used on right or left

BOSCH

ANGLE GRINDER

MAINTENANCE, REPAIR & OPERATION

REF 164TA6649
Related power input: 2600 W
- No-load speed: 6500 rpm
- Power output: 2600 W
- Grindling spindle thread: M14
- Disc diameter: 230 mm
- Rubber sanding plate, diameter: 230 mm
- Length: 59 mm
- Height: 19,6 mm
- Weight: 5,6 kg

Advantages:

- Powerful 2600 W Champion motor for fast results

- Vibration reduced by up to 40% thanks to Vibration Control
main and auxiliary handles to ensure low user fatigue

- Rotating bow handle for optimum grinding and cutting

- Restart protection prevents the tool from automatically
restarting after a power cut

- Anti-rotation protective guard with quick adjustment -
reliably protects the user if the grinding disc breaks

- Lowest weight in the 2600 W class (only 5,6 kg)

- KickBack Stop: detects when the disc is jammed and
shuts down the tool immediately

- Starting current limitation and soft start of the machine

- SDS quick-locking nut for quick and easy disc changes

- Softgrip for comfortable handling of the machine

BOSCH
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Double-edged, mechanic nut splitters PU!EIDQQLE!Y‘ ‘
o o o @ REF Compatible with
> <>

10-27 mm 13/327-11/16" Mé6-M18 1 143TA6008 143TA6010
17-36 mm 11/16"-17/16" M12-M24 1 143TA6009 143TA6011
Replacement chisel 1 143TA6010 143TA6008
Replacement chisel 1 143TA6011 143TA6009

13 PIECE CHISEL AND PUNCH SET WITH HAND PROTECTION

REF_142TA2969
Contents:
- 4 flat chisels with hand protection:
- 12 mm (length: 150 mm)
- 15 mm (length: 180 mm)
- 19 - 22 mm (length: 200 mm)
-1 cape chisel with hand protection (length: 150 mm)
-7 pin punches with hand protection:
- 2mm (length: 140 mm)
- 3 mm (length: 150 mm)
- 4 mm (length: 190 mm)
- 5 mm (length: 200 mm)
- 6 mm (length: 185 mm]
- 6 mm (length: 210 mm)

~ 8 mm (length: 215 mm) GOREB

- 1taper punch with hand protection: 6 mm (length: 185 mm) e

VALVE ACTION PAINT MARKER

'

= i

REF_107TA7486 - White
REF_107TA7487 - Yellow

- Pen with fast drying liquid paint

- Provides long-lasting, wear- and weather-resistant marks

- Marking range: -46 °C to 66 °C

- Surface uses: steel and iron, plastic, glass, pipes and
tubes, rubber and tyres, textiles

1 REF = a box of 12 pieces

T
EPENER AT AIIF DATEE
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SET OF 6 PIN PUNCHES WITH SUPPORT

REF 125TA6799

Contents:

REF_125TA6792 - Diameter: 2 mm
REF_125TA6794 - Diameter: 4 mm
REF_125TA6796 - Diameter: 6 mm
REF_125TA6797 - Diameter: 8 mm
REF_125TA6798 - Diameter: 10 mm

REF_107TA7561
1000 g

HEBeta

Beta Utensili S.p.A. Authorized Dealer

COMBINATION PLIERS

- With cutting edges (hardness approx. 63 HRC]) for soft and
hard wire and piano wire
- Long cutting edges for thicker cables

Length REF
180 mm 142TA1480*
225 mm 142TA1481*

LONG NOSE PLIERS

REF_142TA1486*

- With cutting edges (hardness approx. 61 HRC]) for soft,
medium-hard and hard wire

- Vanadium electric steel; forged, oil-hardened

- Length: 200 mm

88
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GRIP PLIERS

Gripping jaws: chrome-vanadium electric steel, forged

Length Type REF

100 mm LWR 142TA1071
130 mm 5WR 142TA1072
175 mm 7WR 142TA1073
225 mm 10WR 142TA1074

REF_142TA3739

Contents:

12 double open ended wrenches: 1/4” x 5/16” -

5/16" x 3/8" - 3/8" x 7/16" = 1/2" x 9/16" - 9/16" x 5/8" -
5/8" x 11/16” = 11/16” x 3/4" - 13/16" x 7/8" -

15/16" x 11/16" - 1" x11/8" -11/8"x 1 1/4"

12 PIECE DOUBLE OPEN ENDED WRENCH SET - METRIC 9

REF_142TA3732

Contents:

12 double open ended wrenches: 6 x7-8x9-10x 11 -
12x13-14x15-16x17-18x19-20x%x22-21x23 -
24 x 27 -25x28-30x32mm

17 PIECE 1/2” HEXAGON COMBINATION SET

REF_151TA3843
Contents:
O ‘ 12 hexagon sockets: 10 -11-12-13-14-17-19 -
22 -24-27-30-32mm
- 1 x 72-teeth ratchet
- 1 sliding T-handle
- 2 extensions: 125 - 255 mm
- T universal joint
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SPLIT PINS (COTTER PINS)

REF_107TA5462
- Set of 600 pieces
- Steel
-+ Metric o ——==——_F
- DIN 94
- Sizes:
- 1x25mm
- 1,6 x32mm
- 2x40 mm
- 25x40 mm
- 3,2x40 - x50 mm
- 4x32-x50mm
- 5x50 mm

WORKING GLOVES

MAINTENANCE, REPAIR & OPERATION

REF_107TA8083
- Catl

- Cow split leather, cotton back with leather knuckle patch
- Palm patch

- Suitable for horticulture, woodworking,

agriculture, construction, recycling ...
- TU (o) 3

OIL GRIP FULLY COATED

REF_143TA7000 - Size: S

REF_143TA7001 - Size: M

REF_143TA6997 - Size: L

REF_143TA6998 - Size: XL

REF_143TA6999 - Size: XXL

Applications:

- Mechanical assembly and subcontracting (automotive
industry)

- Construction and public works

- Petrochemistry

Advantages:
- New liquid repellent technology
- Excellent grip in an oily environment

Standard:
- Catll

. EN 388:4131 oneywe
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FACE SCREEN

REF 143TA7066

Features:

- Safe, practical, economical

- Integral visor fitting ensures extra protection against
liquids and impacts

- Comfortable and lightweight, even during extended usage

- Visor can be tilted upwards and locked in any position

- Easy exchangeable visor in polycarbonate

Standard:
- Catl
- EN 166

REF 143TA7067
Economical replaceable acetate visor for REF 143TA7066

Standard:
- Catl
- EN 166

Honeywell

MULTIPLE POSITION EARMUFFS

REF 143TA7081 - SNR 30 dB

REF 143TA7082 - SNR 32 dB

Features & benefits:

- Adjustable headband allows wearer to select position:
over the head, behind the neck or under the chin

- The alternative to ear cups fitted to hard hats: compatible
with hard hats, face shields, breathing masks and other
PPE

- Non-deforming outer headband withstands rough
treatment in the toughest workplaces

- Elastic headband strap for better positioning

- Dielectric construction suitable for all workplaces

- Now with Air Flow Control™ technology

EN 352-1:2002

Sometimes blocking sound isn’t enough. You need to block
noise and let information in. These earmuffs use patented
passive and electronic technologies that block noise out
while alarms, warnings and even co-workers’ voices can be
heard more naturally.

- Amplifies ambient sounds

- Enhances user awareness of environment

- Allows wearer to hear important communications:
alarms/warning signals, co-workers

- Directional microphones provide more natural hearing

- |deal for hearing impaired workers

- Sound amplification does not exceed 82 dB

- Response technology reverts to passive hearing protector
with noise above 82 dB

- Uniform headband pressure for all head sizes

- Broad ear cushions

- Spacious earcups allow plenty of room for outer ear,
improves wearing comfort

- Provides better comfort, minimized pressure on head

- Soft, comfortable contact surface breathes easier in
warm/humid climates

- Robust construction withstands rough treatment in the
toughest environments

- Individual comfort setting remains fixed while wearing

Honeywell

LEIGI-lTa

o |y Al

Regulations:

- 29 CFR 1910.95 - OSHA Occupational Noise Exposure (US)

- ANSI S3.19-1974 - Attenuation Test Protocol (US)

- Partll, (R.S.C. 1985, c. L-2) - Canada Labour Code

- 794.2-1994 - Attenuation Test Protocol (CAN)

- 2003/10/EC - EU Hearing Directive

- 89/686/EEC - EU Directive/PPE

- NOHSC: 1007 (2000) - National Standard for Occupational
Noise (AUS/NZ)

- NR 15 - Security and Health of Work, Annexes 1 and 2, n°
3.214/1978 - Occupational Noise Regulations (BR)

- ANSI 512.6/1997 - Method B - Attenuation Test Protocol
(BR)

Care + maintenance:

- Inspect - regularly examine earcups and ear cushions for
cracksand leaks - discard if ear cups are visibly damaged
or compromised

- Clean - wash earcups and ear cushions regularly with
mild soap and water. They may not be dipped into water.
Do not treat with any other substances, as the ear
cushions may degrade and compromise use

- Replace - as ear cushions and foam inserts can degrade
over time, replace these every 6-8 months under normal
wear, or every 3-4 months with heavy use or in humid/
extreme climates

Standard:
EN 352

MAINTENANCE, REPAIR & OPERATION
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Seeowes

REF_143TA4433
Spectacles for grinding

DISPOSABLE MASK

REF_140TA8670

Features & benefits:

- Rigid shell: shape maintained even in moistened and heavy loading
environments

- Soft nose seal with absorption properties and a tight sealing film for a better
comfort and fit

- Preformed and coloured nosebridge to save time to perfectly adjust the mask
and to instantly identify its protection level

- Large internal volume to easily communicate and breathe

- Shielded exhalation valve with an exclusive design for an improved protection
and a better breathing comfort

MAINTENANCE, REPAIR & OPERATION

EC category PPE: Standard: Valve:
Cat Il EN 149.2001 Yes
Protection class: Mask type:
FFP2 Moulded cup Honeywell
FULL GRAIN LEATHER ANKLE SHOE (EN 20345 S3 SRC) - 7201BKK
EU UK | USA J REF

38 5 6 24 | 140TA8627
39 6 7 24.5 | 140TA8628
40 6.5 7.5 | 255 | 140TA8629

41 7 8.5 | 265 | 140TA8630 . .

- Composite toecap, 200 joules
42 8 ? 27 | 140TA8631 | . Composite fibre penetration-proof
43 9 10 | 28 | 140TA8632 insole

4 | 10 | 105 | 285 140TAge33 =~ Carboninnersole
- Polyurethane outsole

- 3D Fresh lining

45 105 | 115 295  140TAB63% . \yaterproof

4 | 11 12 | 30 | 140TA8635 - Metal free

47 | 12 | 13 31 | 140TA8636 s T Al Al T e
=

2| BEIT EBeta

Beta Utensili S.p.A. Authorized Dealer
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BRAKE CLEANER

REF 134TA3719
- High-quality brake cleaner with high dissolving properties
- Leaves no residue and is non-conductive and
non-corrosive
- This cleaner has a powerful jetspray for:
- drum & disc brakes
- brake linings
- calipers
- shoes
- 500 ml

HIGH SPEED CHAIN OIL

REF 143TA6909
Chain lubricant, water resistant (water resistant,chain
lubrlcant]

- Penetrates deeply into vital chain pin and bushing areas

- Forms an adhering, long lasting lubricant film

- Reduces friction and wear

- Reduces noise and vibration

- Extends chain life

- 0-ring compatible

- Harmless to metals and most plastics and rubbers

- Does not contain chlorinated solvents

- 500 ml

Applications:
Chain drives, sprockets, wire ropes, hoists, open gears,
conveyors, forklifts, tractors and farm equipment, pulleys

5-56 + PTFE UNIVERSAL OIL SPRAY

REF 143TA6901
Multifunctional service fluid for use in the professional
mechanic maintenance

- Repulses moisture and prevents electrical failure

- Provides a good protection against corrosion

- Cleans and protects surfaces contaminated by machining
or handling

- 500 ml
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CHAIN SPRAY

REF 105TA4644
- High-quality spray to lubricate chaindriven transmissions
that are subject to heavy load

- To be processed like oil, with the properties of grease

- Resistant to weather influence, to weak acids and bases

- Water-repellent

- 400 ml TOMLSOURCE

FREEZE & RELEASE

REF _143TA3555
Lubricant - emergency repair
- Shock freezing (-40 °C).
- Releases rusted, corroded and seized components
- Wicks directly into the rust by capillary action
- Universal application
- Bactericide-free
- Highly resistant to micro-organisms, bacteria and fungi

- Excellent cooling and lubrication performance
- Low foaming L@@rlr&

LOW STRENGTH THREADLOCKER

REF_143TA3464
Low strength, general purpose
- Max thread size: M36
- Service temperature range: -55 to 150 °C
- Strength: medium
- Breakaway torque: 6 Nm
- Viscosity: 900-1500 mPa-s
- Fixture time: 25 min
- P1 NSF
- 50 ml

Loctite 222:
- ldeal for low-strength thread locking of adjusting screws, countersunk head
screws and set screws

- Good on low strength metals which could break during disassembly, e.g.
aluminium or brass E@@TITE
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REF_143TA3461 - 5 ml
REF_143TA3463 - 10 ml
REF_143TA3459 - 50 ml
Medium strength, general purpose, oil tolerant
- Max thread size: M36
- Service temperature range: -55 to 150 °C
- Strength: medium
- Breakaway torque: 26 Nm
- Viscosity: 1300-3000 mPa-s
- Fixture time: 10 min
- P1 NSF

Loctite 243:
Works on all metals, including passive substrates (e.g. stainless steel,
aluminium, plated surfaces)

- Proven to tolerate slight contaminations of industrial oils, e.g. engine oils,
corrosion prevention oils and cutting fluids
Prevents loosening on vibrating parts, e.g. pumps, gear boxes or presses

: Permits disassembly with hand tools ;‘or. s.ervicing' l@@’lrf@

MAINTENANCE, REPAIR & OPERATION

TOTALSOURCE® HAND CLEANING WIPES

REF_147TA3378
- Box 100 wipes
- Dimensions wipes: 27 x 27 cm

REF_147TA3379
- Box 40 wipes
- Dimensions wipes: 15 x 20 cm

- Wipes in non-woven fabric

- Fast and easy cleaning without water
and soap

- With citrus solvent

- Antibacterial additive

- Suitable for removing paint, tar, rust,
glue, grease, oil, lubricants etc. REF_147TA3380

- Tested according to EN 1276 and EN 12504 N Stainless steel wall bracket

- Cleaning power: ++++ TOTAL SOURCE (can be used for REF 147TA3378)

FrLS
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WORLDWIDE PRESENCE

TVH PARTS 9 serco
AUSTRALIA ?, INDIA SPAIN
TVH AUSTRALASIA PTY LTD % TVHINDIAPTE LTD TVH IBERICA
Dandenong South (Melbourne, Victoria) - Pune Badalona (Barcelona)
Richlands (Brisbane, Queensland) - .
Welshpool [Perth, West Australia] - ‘ ’ ITALY {: SWEDEN
Wetherill Park (Sydney, New South Wales) - TVH ITALIA SRL TVH NORDIC AB
Wingfield (Adelaide, South Australia) Marano Ticino [Novara) - Torino i
CAM SRL —
BELGIUM Marano Ticino (Novara) = THAILAND
TVH PARTS NV ~w’  TVHTHAILAND
Waregem @ MALAYSIA Bangkok
TVH GROUP NV ~—TVHMALAYSIA SDN BHD
Waregem Johor Bahry - Shah Alam (Kuala Lumpur] @ TURKEY
TVH YEDEK PARCA TICARET AS
@ BRASIL MEXICO Amavuthéy (Istanbul, European] - Tuzla (Istanbul, Asian)
TVH DINAMICA PECAS LTDA TVH MEXICO, § DE RL DE CV
Vinhedo Cuautittan lzcalli (Mexico City) - Monterrey Cw UNITED ARAB EMIRATES
TVH MIDDLE EAST FZE
' BULGARIA NEW ZEALAND Sharjah
TVH BULGARIALTD TVH NEW ZEALAND LTD
Petrich Christchurch - East Tamaki [Auckland) SR, UNITED KINGDOM
<> TVHUKLTD
4*, CANADA POLAND Coventry
=7 TVH CANADALTD TVH POLSKA SP 200 RENTACLAMP LTD
Mississauga (Ontario] - Port Coquitlam (British Columbia) Tyehy Coventry
CAB PARTS LTD
0 CHINA [ ) RUSSIA Crickhowell
TVH TRADING (SHANGHAI) CO, LTD TVHRUS LLC
Shanghai - Tianjin Dubrovka (Moscow) E USA
— TVHPARTSCO
U FRANCE SINGAPORE Duncan (South Carolina) - Fresno (California) - Graystake (Iinois) -
TVH FRANCE SASU TVH SINGAPORE PTE LTD Harrishurg (Pennsylvania) - Miami [Florida) - Mira Loma [California) -
Wattrelos Jurong Olathe (Kansas] - Shreveport (Louisiana)
FRANCE HAYON GROUPE C-TECH
Chéteaubourg SOUTH AFRICA West Chester Township (Ohio)
ool ) TVH PARTS SOUTH AFRICA LTD SUPERIOR SIGNALS, INC
Beaufort-en-lallé Briardene (Durban) - Isando (Johannesburg) - Olste Kansas)
e GERMANY Korsten (Port Elizabeth) - Kraaifontein (Cape Town) - Lichtenburg
GLASSINTER GMBH

Kirchheim unter Teck

TVH PARTS AROUND THE WORLD

SALES REPRESENTATION IN THE FOLLOWING COUNTRIES:
Albania, Algeria, Austria, Bahrain, Belarus, Benin, Bosnia, Botswana, Bulgaria, Canary Islands, Croatia, Cyprus, Denmark, Djibouti, Eqypt, Estonia, Finland, Ghana, Greece, Hong Kong, lceland, Ireland, Kosovo, Kuwait, Latvia, Lesotho, Libya, Lithuania, Macedonia, Malawi, Malta, Morocco, Mauretania, Moldova Republic,
Montenegro, Mozambigue, Namibia, Nigeria, Norway, Oman, Pakistan, Portugal, Qatar, Saudi Arabia, Serbia, Slovenia, Swaziland, Switzerland, Taiwan, Togo, Tunisia, Ukraine, Yemen, Zambia, Zimbabwe.

www.tvh.com 6mbepco

TVHPARTS
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Mast rollers
Profiles & accessories

REF 7872482
For all chain mastrollers, please order our
Mast rollers catalogue

Prce list 20182007

Go to downloads

on WWW.

tvh.com

to find all catalogues.

CAM System product
catalogue

Please ask your sales advisor for your free
copy of the CAM System product catalogue
with prices (available in 9 languages).

REF 32812111 - Deutsch
REF 31927088 - English
REF 32812114 - Espanol
REF 32812118 - Francais
REF 32812122 - Italiano
REF 32812125 - Nederlands
REF 32812130 - Polski

REF 32812132 - Portugués
REF 32812138 - Pycckuit

TVHCL

Quality parts cheaper

flin]v]OR'.1® i

FOLLOW US

TVH PARTS NV
Brabantstraat 15 - 8790 Waregem - Belgium

=% O=0 5

T+3256 434211 - F +3256 43 44 88 - info@tvh.com - www.tvh.com

AT YOUR SERVICE
IN 37 LANGUAGES
info@tvh.com

COMPANY MOVIE

TVHPARTS

-SL - Value: € 10,-

REF 37474860 - 05-2017 - edition 1
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